第1章

人と人との絆を紡ぐまち

計画					経費				成果			評価及び次年度以降し	こ向けた課題・取り組みなど	SDGsへの貢献 (最大3つ)
J-#	所属 名称	事務事業名称	事業概要(全体)	会計	投入コスト		活動実績(R4)		成果	指標	総合評価	評価 理由	現状の課題	事業自体が貢献する項目
		実施計画ランク	事業の種別		R3予算現額 R3%	決算額	項目名	指標名		目標設定の考え方・根拠			R4年度に改善した点	3 すべての人に健康と福
		優先	自治事務		1,252千円	1,200千円	地域づくり協議会活動支援			地域づくり協議会の交付金対象事業数を基準として、住民参加・人と人との絆、支え合う地域づくりへの		 新型コロナウイルス感染症や公 民館施設LED化及び空調設備改	協議会で作製した「まついむら文化歴史・	祉を
			根拠法令		R4予算現額 R4% 込る)	交付金対象事業数 地域づくける採事業への地	地域づくり支援事業へ	への地域住民参加人数	達成度を推し量るもの。 地域づくり支援事業への参加人数を基準として、協議会活動の趣旨普及や地域住民の理解の度合いを		修工事の影響で、参加人数が多 〈見込める事業が中止となり、数 値目標の達成にはならなかっ	区内外に配布するだけでなく、地区内の中学校において、社会見学の参考資料と	11 住み続けられるまちづ くりを
	松井		所沢市まちづくりセンター条例、所沢市まちづくりセンター条例施 行規則、所沢市地域づくり協議会活動支援交付金交付要網		1,210千円		域住民の参加人数			推し量るもの。		た。 そうしたなかでも、 感染症防止対	して提供することができた。 新規事業として、まついまつり2022を企画 開催した。	1,92
111	まちづくり	地域づくり支援事業 (松井)	事業の目的及び具体的な内容 人と人との絆を大切にし、互いに支え合い助け合う	— 般		その他職員事割合		R3目標		R4目標値が未達成の理由·分析	В	策を講じながら、夏季セミナーや 夏季交流懇談会、新年祝賀会な ど実施することができた。	事業達成に向けての現在の課題及び今	 17 パートナーシップで目 標を達成しよう
	センター	(1271)	地域づくりを推進するため、地域づくり協議会に対し、1年度当たり120万円を上限に、地域づくり協議	132		年職 員等 0.6人	実績	5,825人	525人	 新型コロナウイルス感染症の影響により、松井		また新規事業として、まついまつ り2022を企画し開催し、とても好	後の課題解決に向けた取り組み	
			会活動支援交付金を交付するとともに、次の取組を 行う。 地域づくり協議会活動への支援		17,955千円	その他職員		R4目標		まちづくり協議会主催・共催の主要な事業(三世代まつり・文化祭等)が中止となったり、敬老行		評であった。	新型コロナウイルス感染症や施設工事等の影響で、まちづくり協議会主催・共催事	どのように貢献したか 地域の団体やまちづくり協議
		#088	自治会・町内会等の地域コミュニティの支援 まちづくり活動の人材育成 地域の公共的団体の育成・支援		人件費 従誓	事割合	5事業 763人	5,902人		事について市統一の式典は実施しないこととなったため、松井地区みんなで長生きを祝う会も中止したことから、目標を達成することができな			╅標の達成はならなかった。今後は、中止し	会等の活動を通して、地域住民の安全安心なまちづくりを 支援した。令和4年度は、「自
		期間 H29 ~	地域情報の提供 地域防災			(年職 員等 0.6人	, , , , ,	R5目標 5,980人		かった。		評価者 松井まちづくりセンター長	」ナ禍前の状態に早く戻れるよう取り組んで いく。	転車による交通安全」をテーマに地域セミナーを行い、交
		実施計画ランク	地域住民の要望等の処理・連絡調整事業の種別		,	決算額	項目名	指標名		目標設定の考え方・根拠		吉川 泰央	R4年度に改善した点	通マナー等啓発を図った。
		優先	自治事務		1,200千円	1,001千円								11 住み続けられるまちづ くりを
			根拠法令		R4予算現額 R4% 込る	/// 11 12 () U	地域住民の参加人数(支援事業の延べ参加人数) 地域づくり協議会活動支援	地域づくり支援事業へ		「地域づくり協議会」の活動を支援することが目的のため、地域づくり支援事業への地域住民参		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	令和2・3年度に中止となった富岡地区文	47.18 1 + 3=7.7.1
			所沢市まちづくりセンター条例及び施行規則、所沢市地域づくり協議会活動支援交付金交付要網		1,200千円	•	交付金交付対象事業数<交付金の交付対象となった事業数、			加人数を指標とする。		新型コロナウィルス感染症の影響が大きく、目標値には届かな かった。	化祭について、展示スペースを限定し、会場内の飲食を制限する等、感染症対策を講じることで開催することができた。	17 パートナーシップで目 標を達成しよう
	富岡まち	地域づくり支援事業	事業の目的及び具体的な内容			その他職員 事割合	xx)	R3目標	R3実績	R4目標値が未達成の理由·分析		そうした中で、富岡地区文化祭、 各種スポーツ大会を感染防止対 策を施して実施することができ		
111	づくり セン ター	(富岡)	人と人との絆を大切にし、互いに支え合い助け合う地域づくりを推進するため、地域づくり協議会に対	般	2.01 人	在職	実績	13,230人	678人		С	t.	事業達成に向けての現在の課題及び今 後の課題解決に向けた取り組み	
			し、1年度当たり120万円を上限に、地域づくり協議 会活動支援交付金を交付するとともに、次の取組を 行う。		16,040千円] 5人		R4目標	R4実績	**************************************			,	どのように貢献したか
			地域づくり協議会活動への支援 自治会・町内会等の地域コミュニティの支援 まちづくり活動の-人材育成 地域の公共的団体の育成・支援 地			その他職員 事割合	3,838人	13,891人		新型コロナウイルス感染症の行動制限が緩和され、多くの事業が再開しものの、規模を縮小、あるいは引き続き中止した事業があったため。			 コロナ禍で中断されていた事業の再開に あたり、地域住民が参加しやすい内容に	地域づくり協議会の事業・
		期間	域情報の提供 地域防災 地域住民の要望等の 処理·連絡調整			年職 5人	3事業	R5目標				評価者	する等、見直しを進める。	イベントを通して、富岡地区の交流が図られ、地域づくりに寄与した。
		H29 ~			16,084千円	具等 ^{5人}		14,585人				富岡まちづくりセンター長 粕谷紀夫		ノ、りに行うした。
		実施計画ランク	事業の種別		R3予算現額 R3%	決算額	項目名	指標名		目標設定の考え方・根拠			R4年度に改善した点 ※実時 まちづくリセンターは ※実対策	 11 住み続けられるまちづ くりを
		優先	自治事務		1,223千円	1,223千円 決算額(見				地域づくり協議会は、住民の参加と協働により地域内の課題解決に向けた取り組みを行う組織であり、その活動に対して交付金を交付している。		本事業は、協議会の主体的な活動を支援するため、住民の理解と協力を得ながら進める必要が	災害時、まちづくりセンターは、災害対策 支部に位置付けられており、その役割を 担うと共に、その他の避難所として指定さ	192
			根拠法令 所沢市まちづくりセンター条例施行規則、所沢市地域づくり協議会活動支援交付金交付要綱		R4予算現額 込 る	み)	地域住民の参加人数 地域づくり協議会活動支援 交付金交付対象事業数	地域づくり支援事業へ	への地域住民参加人数	のが、その活動に対して文字を文字している。 この交付金を活用して多くの住民参加により、住 民相互の親睦を図ると共に文化・福祉の向上を 目的としている。		あり、効果が現れるには時間がかかるものと考えている。4年度も3年度に引き続き、新型コロナウイルスの感染拡大が収束され	れている。このため災害時において、避難者が発生した場合の対応として、昨年度、 毛布等を整備したところであるが、避難者 の健康管理に資するものとして、非常食な	17 パートナーシップで目 標を達成しよう
	小手指ま	地域づくり支援事業	事業の目的及び具体的な内容			その他職員 事割合		R3目標	R3実績	R4目標値が未達成の理由·分析		なかったが、感染予防対策に配慮しながら事業を行った。 今後に	どの備蓄を行った。 また、防災用へルメットを整備することで、災害復旧活動等の安全確保を図った。	
111	くりセ ン	(小手指)	人と人との絆を大切にし、互いに支え合い助け合う 地域づくりを推進するため、地域づくり協議会に対	般	1.00 人		実績	4,540人	1,839人		В	おいても、その状況を見ながら、 協議会の事業運営の支援を行い、地域住民に魅力的な事業を	事業達成に向けての現在の課題及び今	
	ター		し、1年度当たり120万円を上限に、地域づくり協議 会活動支援交付金を交付するとともに、次の取組を 行う。			員等 1人		R4目標	R4実績			展開し、より多くの住民参加を 図っていく必要がある。		どのように貢献したか
			地域づくり協議会活動への支援 自治会・町内会等の地域コミュニティの支援 まちづくり活動の 人材育成			その他職員 事割合	2,863	4,560人		新型コロナの感染拡大により、事業の中止や参加人数の制限等があったため。				地域の河川等の清掃活動を行うことにより、パート
		期間	地域の公共的団体の育成·支援 地域情報の 提供 地域防災 地域住民の要望等の処理·連		1.40 人 会	年職 1人	7	R5目標				評価者	民のニーズを把握する仕組みを構築していく必要がある。	ナーシップの向上が図ら れ、また、住みやすい環境
		H29 ~	絡調整		11,203千円			4,580人				小手指まちづくりセンター長 小川 和彦		に貢献した。

計画				経費			成果			評価及び次年度以降に	こ向けた課題・取り組みなど	SDGsへの貢献 (最大3つ)
]] - F	所属 名称	事務事業名称	事業概要(全体)	投入コスト	活動実績(R4)		成果	基指標	総合評価	評価 理由	現状の課題	事業自体が貢献する項目
		実施計画ランク優先	事業の種別自治事務	R3予算現額 R3決算額 1,226千円 1,226千円	項目名	指標名		目標設定の考え方・根拠			R4年度に改善した点	11 住み続けられるまちづ 〈りを
			根拠法令 所沢市まちづくりセンター条例施行規則、所沢市地	R4予算現額 R4決算額(見 込み) 1,226千円 1,226千円	- - 地域住民の参加人数 - 所沢市地域づくり協議会活 動支援交付金対象事業数	地域づくり支援事業への	の地域住民の参加人数	住民参加と協働による地域課題の解決ならびに 安全·安心な地域づくりを進めるための事業を実 施する。		コロナ禍の中で事業縮小はやむ を得ないものであったが、感染予	引き続いて、新型コロナウイルス感染拡大 というこれまで経験したことのない状況の 中、地域住民の理解も得ながら柔軟な対 応により事業を実施した。	
	山口まち	####ボ/ハ 士 東	域づくり協議会活動支援交付金交付要綱事業の目的及び具体的な内容	R3正規職員 R3その他職員 人件費 従事割合	1	R3目標	R3実績	R4目標値が未達成の理由・分析		防を徹底し工夫しながら事業を 推進したことは、今後の活動に 繋がっていくと考える。	心により事業を大地でに。	
111	づくり セン ター	地域づくり支援事業 (山口)	ー 人と人との絆を大切にし、互いに支え合い助け合う 地域づくりを推進するため、地域づくり協議会に対 し、1年度あたり120万円を上限に地域づくり協議会		実績	12,000人	4,788人		В		事業達成に向けての現在の課題及び今 後の課題解決に向けた取り組み	
			活動支援交付金を交付するとともに、次の取組みを行う。 山口まちづくり協議会活動への支援 自治会・町内会等の地域コミュニティの支援 まちづくり 活動の人材育成 地域の公共的団体の育成・支	12,768千円 R4正規職員 R4その他職員 人件費 従事割合	11,482人	R4目標 12,000人	R4実績 11,482人	目標値は達成できなかったが、新型コロナウイ ルス感染防止対策が継続する中、3年ぶりに実 施された自主防災訓練に積極的に地域住民が			コロナ禍を経験し、見えてきたことや気づ	どのように貢献したか
		期間	援 地域情報の提供 地域防災 地域住民の要望等の処理・連絡調整	1.60 人 会年職。	11事業	R5目標		参加したことは、地域における防災意識の高さ が伺える。	•		かされたことなど、「新たな生活様式」の実 践を踏まえつつ、今後も地域づくり推進活 動をしていく。	人と人との絆を大切にし、 互いに支え助け合う地域
		H29 ~		12,803千円		12,000人				山口まちづ〈りセンター長 粕谷 広和		づくりを推進した。
		実施計画ランク	事業の種別	R3予算現額 R3決算額	項目名	指標名		目標設定の考え方・根拠			R4年度に改善した点	11 住み続けられるまちづ
		優先	自治事務	65千円 52千月	公共的団体の支援事業			地址 72/ 八十的国体签入の土壤及7		コロナが終息の方向に向かって きたという状況もあり、地域コミュ ニティ、公共的団体等への支援	吾妻地区では、所沢駅西口土地区画整理、飯能所沢線第3工区、北秋津・上安松区画整理事業等の公共工事の諸問題の解決に向け関	くりを
			根拠法令 所沢市まちづくりセンター条例施行規則、所沢市地域づくり協議会活動支援交付金交付要綱	R4予算現額 R4決算額(見込み) 65千円 57千F	地域づくり協議会活動支援 - 交付金対象事業数 地域づくり協議会の設立に	地域づくり支援事業への)地域住民の参加人数	地域コミュニティ、公共的団体等への支援及び 地域づくり協議会設立を目標とする。		事業、地域の課題解決に向け、 各種団体との連携強化を進め、 地域住民の関心の高い地域情報については提供を行った。	係団体と検討を進め、地域住民への情報共有と安全対策に務めた。 吾妻地区関係団体報告会では地区内30団体72名の参加により、各団体の活動現状や抱え	
.	吾妻まち	地域づくり支援事業	事業の目的及び具体的な内容	R3正規職員 R3その他職員 人件費 従事割合		R3目標	R3実績	R4目標値が未達成の理由・分析		地域づくり協議会の設立については、引き続き、地域の特性や	ている課題を報告することにより、団体間の現状と課題について意見交換を行う良い機会をとなった。	
111	づくり セン ター	(吾妻)	地域コミュニティの醸成を図るため、地域の意向を 船踏まえながら地域づくり協議会の設立に向けた支援を行うとともに、自治会・町内会等の地域コミュニ	2.00 人 会年職 0.1	実績	17,200人	26,328人	地域コミュニティ、公共的団体等への支援事業 については、コロナが終息の方向に向かってき		歴史的背景、現在の活動状況等 を尊重しながら、地域の意向を 踏まえ、地域づくり協議会の役割	事業達成に向けての現在の課題及び今 後の課題解決に向けた取り組み	
			ティの支援や、地域づくりを担う人材の育成、まちづくりセンターにおける地域情報の発信などの地域づ	15,960千円		R4目標	R4実績	たことから、縮小事業もあったが、ほぼコロナ禍 前の事業を行うことにより目標を達成することが できた。		や重要性について情報提供する 機会を開催したいと考えている。	 所沢駅西口土地区画整理、飯能所沢線第 3工区、北秋津・上安松区画整理事業等	どのように貢献したか
			〈りの支援に取り組む。 地域づくり協議会の設立及び活動への支援 自 治会・町内会等の地域コミュニティの支援 まちづ	R4正規職員 R4その他職員 人件費 従事割合	51回 0回	17,200人	34,056人	ー方、地域づくり協議会の設立については、そ の役割や重要性について情報提供をする機会 をいただくことができるよう、地域の方とのコミュ			の公共工事について、住民の安全対策な ど地域の諸問題の解決に向けた更なる分析・検討を進める。	文化祭において、小学生から 高校生、航空専門学校の生 徒まで、SDGsの取り組みに
		期間 H29 ~	〈り活動の人材育成 地域の公共的団体の育成・ 支援 地域情報の提供 地域防災 地域住民の 要望等の処理・連絡調整	2.00 人 会年職 員等 0人	0回	R5目標 17,200人		といたにくことができるよう、地域の方とのコミュニケーションを図り地域から信頼され、なんでも相談できるような土壌を構築している段階である。	-	評価者 吾妻まちづくりセンター長 深谷 康博	地域づくり協議会設立については、地域から信頼され情報提供する機会をいただくことができるように取り組んでいく。	対する啓発ポスターを募集 し、応募者の中から優れたポ スターの作成者を当日表彰し た。
		実施計画ランク	事業の種別	R3予算現額 R3決算額	項目名	指標名		目標設定の考え方・根拠			R4年度に改善した点	11 住み続けられるまちづ
		優先	自治事務	1,216千円 1,200千月	地域住民の参加人数(支			協議会に係る事業数を基準として、住民参加・人		地域課題の解決に向けて、まちずいは発	柳瀬スタンプラリーのスタンプ設置箇所を 2箇所増設し13箇所にしたことにより、柳瀬 地区の魅力あるスポットをより多く巡ること	くりを !
			根拠法令 所沢市まちづくりセンター条例施行規則、所沢市地域づくり協議会活動支援交付金交付要綱	R4予算現額 R4決算額(見 込み) 1,216千円 1,209千F	援事業の延べ参加人数) - 地域づくり協議会活動支援 3 交付金対象事業数	地域づくり支援事業への	地域住民の参加人数	と人との絆・支え合う地域づくりへの達成度を推し量るもの。		风か進んにことか、理田として手	ができ人々の交流が生まれた。 また、環境講座を実施し、市が目標として 関ばる2000年までに2001世界実施が見	
1,	柳瀬 まち (*/-)	地域づくり支援事業	事業の目的及び具体的な内容	R3正規職員 R3その他職員 人件費 従事割合	Ī.	R3目標	R3実績	R4目標値が未達成の理由・分析		げられる。 スタンプラリー、環境講座の事業 を通して、地域の魅力を理解す	ティ」実現に向けた市の取り組みや各自が ライフスタイルを改める必要があることを 学んだ。	
111	づくり セン ター	(柳瀬)	人と人との絆を大切にし、互いに支え合い助け合う 脱地域づくりを推進するため、地域づくり協議会に対し、1年度当たり120万円を上限に、地域づくり協議	1.13 人 会年職 0.4	実績	6,600人	655人			ることや、中か日指9取り組み の実施することで、市民それぞ れのライフスタイルを考える機会		
			会活動支援交付金を交付するとともに、次の取組を行う。	9,017千円		R4目標	R4実績	新型コロナウイルス感染症の拡大防止のため、		となった。	ナナベ/ハ切竿 人し」 テール・キョン・・・・・	どのように貢献したか
			地域づくり協議会活動への支援 自治会・町内 会等の地域コミュニティの支援 まちづくり活動の 人材育成 地域の公共的団体の育成・支援 地	R4正規職員 R4その他職員 人件費 従事割合	i 645人 - 8事業	6,700人	645人	新堂コログライル人感来派の拡入的正のため、 予定していた戦国滝の城まつり等の行事が中止 となったため、達成できなかった。	i			地域づくり協議会の活動
		期間	域情報の提供 地域防災 地域住民の要望等の処理・連絡調 整	1.30 人 会年職 員等 0.44		R5目標				評価者	域情報の提供及び人材育成に力を入れ 支援していく必要がある。	を通じて、地域の団体や 地域住民のコミュニティ推 進を支援した。
		H29 ~		10,403千円		6,800人				が深まらうくりセンター センター長 荒井 直樹		

計画					経費			成果			評価及び次年度以降に	向けた課題・取り組みなど	SDGsへの貢献 (最大3つ)
=-1	新 名称	事務事業名称	事業概要(全体)	会計	投入コスト	活動実績(R4)		成身	某指標	総合評価	評価 理由	現状の課題	事業自体が貢献する項目
		実施計画ランク	事業の種別		R3予算現額 R3決算額	項目名	指標名		目標設定の考え方・根拠			R4年度に改善した点	11 住み続けられるまちづ
		優先	自治事務		1,220千円 1,220-	地域つくり協議会活動支援	!			3	新型コロナウイルス感染症による影響は少なからずあるもの D、感染症対策を講じて事業を		(りを
			根拠法令		R4予算現額 R4決算額(込み)	□ 付金の受給対象となった事業──数)	地域づくり支援事業への	の地域住民の参加人数	地域コミュニティの充実度を計る指標として、第6次総合計画の事業目標に掲げられていることから認定。	[[€施することができた。また、貸 √出し用に模擬店用品を購入し、	県や市からの交付金を活用して、地域課題の解決に向けた事業や地域の活性化を目的とした機材等の購入を実施することが	 17 パートナーシップで目 標を達成しよう
	三ケ島ま		所沢市まちづくりセンター条例施行規則、所沢市地域づくり協議会活動支援交付金交付要網		1,220千円 1,219 ⁻ R3正規職員 R3その他駆	地域住民の参加人数(支				Ü		できた。	TAK ELEPA OK J
111	ちづ	地域づくり支援事業 (三ケ島)	事業の目的及び具体的な内容 人と人との絆を大切にし、互いに支え合い助け合う	_	人件費 従事割合		R3目標	R3実績	R4目標値が未達成の理由·分析	A	こ。 今後もまちづくり協議会を地域に 曼透するべく、地域に密着した事	事業達成に向けての現在の課題及び今	
	ター		地域づくりを推進するため、地域づくり協議会に対し、1年度当たり120万円を上限に、地域づくり協議会活動支援交付金を交付するとともに、次の取組を		0.90 人 会年職 員等 7,182千円	人	9,000人 R4目標	5,627人 R4実績] 	業を実施し、活動内容等を広⟨ア ピールするとともに、まちづ⟨り活 効の人材育成と団体等への活動	後の課題解決に向けた取り組み	どのように貢献したか
			行う。 地域づくり協議会活動への支援 自治会・町内 会等の地域コミュニティの支援 まちづくり活動の		R4正規職員 R4その他耶	員 8事業	9,000人	13,215人	目標達成済	3	乞援に努める。	自治会加入率の低下及び、自治会未加入 の若年層が増加している。また、三ケ島ま	
		期間	人材育成 地域の公共的団体の育成・支援 地域情報の提供 地域防災 地域住民の要望等の		1.00 人	13,215人	R5目標			i		ちづくり協議会の活動に対する周知のた め、広報紙を通じて、魅力ある自治会活動	応、コミュニティ団体の連
		H29 ~	処理·連絡調整		会年職 員等 8,002千円	^	9,000人				 三ケ島まちづ⟨りセンター長 寸中 慎児	を発信していく。	くり推進に向けた活動に貢献した。
		実施計画ランク	事業の種別		R3予算現額 R3決算額	項目名	指標名		目標設定の考え方・根拠			R4年度に改善した点	3 すべての人に健康と福
		優先	自治事務		1,208千円 1,200-								祉を
			根拠法令 所沢市まちづくリセンター条例施行規則、所沢市地域づくり協議会活動支援交付金交付要綱		R4予算現額 R4決算額(込み) 1,200千円 1,200 ⁻	交付金交付対象事業数 地域づ⟨リ支援事業への地		の地域住民の参加人数	地域づくり協議会への支援により、地域活動への住民参加人数を指標とする。	G		地域づくり協議会の主催事業の発展のた めの助言を行い、事業を充実させた。	11 住み続けられるまちづくりを
	新所沢ま	地域づくり支援事業	事業の目的及び具体的な内容	_	R3正規職員 R3その他駆 人件費 従事割合	・・・・ 域住民の参加人数 :員	R3目標	R3実績	R4目標値が未達成の理由·分析	A	けべき課題が幅広く、かつ長期 りである。単年度の目標達成が けなわち目的達成とならないこと		
111	くりセン	(新所沢)	人と人との絆を大切にし、互いに支え合い助け合う地域づくりを推進するため、地域づくり協議会に対	般	2.75 人 会年職	実績	11,000	2,351			こ留意し、本事業を発展させた	事業達成に向けての現在の課題及び今 後の課題解決に向けた取り組み	
	ター		し、1年度当たり120万円を上限に交付する地域づくり協議会活動支援交付金等を活用するとともに、次の取組を行う。 地域づくり協議会活動への支援		21,945千円		R4目標	R4実績	・				どのように貢献したか
			自治会・町内会等の地域コミュニティの支援 まちづくり活動の人材育成 地域の公共的団体の育け、支援 地域情報の提供 地域防災 地域住		R4正規職員 R4その他職 人件費 従事割合	18事業	11,000	5,637	が、いくつかの事業が中止(新所沢地区運動会等)になったことや、開催規模の縮小や参加人数が制限されたため。			引き続き、地域団体の自主性を尊重し、そ	令和元年度より継続する
		期間	民の要望等の処理・連絡調整		2.75 人 会年職 員等	5,637人	R5目標			i	平価者	の活動の側面的支援を行っていく。	「駅前噴水イルミネーション」を実施し、多くの方々から喜ばれた。
		H29 ~			22,006千円		11,000			亲	所沢まちづくりセンター長 廣谷貴紀		
		実施計画ランク	事業の種別		R3予算現額 R3決算額	項目名	指標名		目標設定の考え方・根拠			R4年度に改善した点	11 住み続けられるまちづ 〈りを
		優先 	根拠法令		1,253千円 974 ⁻¹ R4予算現額 R4決算額(<u> </u> 地域づくり協議会活動支援	地域づくり支援事業への	の地域住民会加し物	新所沢東地区の住民が自分たちの「まち」を常に見つめ直し、かつ幅広い年代の人たちが地域活動の中で	¥.	令和4年度もコロナウイルス感染 症の影響により、多くの事業(イ		
			所沢市まちづくりセンター条例施行規則、所沢市地		入子が開 (込み) 1,253千円 1,253 ⁻	- 交付金交付対象事業数 			交流を深め、助け合い、安全・安心な「まち」づくりを目指しているため、地域住民の参加人数を指標とする。	7	いつに。しかしなから、コロノ 恫	コロナウイルス感染症対策を徹底しながら 事業を実施した。	
	新所沢東		域づくり協議会活動支援交付金交付要綱 事業の目的及び具体的な内容		R3正規職員 R3その他取 人件費 従事割合	域住民の参加人数	R3目標	R3実績	R4目標値が未達成の理由・分析		こおいても、対策を講じることで 実施できたイベントも多々あっ た。		
111	づくり セン	地域づくり支援事業 (新所沢東)	 【目的】 人と人との絆を大切に、互いに支え合い助け合う地	般	2.65 人 会年職	実績	5,000人	1,261人		į.	-。 今後も基本的な対策は講じなが 5多くの事業を展開し、地域にお ける交流を継続していく必要が	事業達成に向けての現在の課題及び今 後の課題解決に向けた取り組み	
	ター		域づくりを推進するため、地域づくり協議会に対し、 1年度当たり120万円を上限に、地域づくり協議会 活動支援交付金を交付するとともに、次の取組を行		21,147千円 21,147千円		R4目標	R4実績			プログル を Rec Roll O C V N 必要が ある。		どのように貢献したか
			「内容		R4正規職員 R4その他職 人件費 従事割合	9事業	5,000人	2,615人	コロナウイルス感染予防対策により各種事業や イベントが縮小開催及び中止となったため。			しんとこイーストネットの地域団体の活動 をはじめ、新所沢東地区の情報を、センター便り、ところざわほっとメール、HP、	コロ上切 に れい ママナ 2 /m
		期間	会等の地域コミュニティの支援 まちづくり活動の 人材育成 地域の公共的団体の育成・支援 地		2.75 人 会年職	2,615人	R5目標				¥恤者 ————————————————————————————————————	SNS等を活用し、幅広い年代の人たちに 事業(イベント)に参加してもらえるよう発 信していく。	コロナ禍においてできる範囲で事業を実施し、地域 住民の交流を図った。
		H29 ~	域情報の提供 地域防災 地域住民の要望等の 処理・連絡調整		22,006千円 員等		5,000人				新所沢東まちづくりセンター zンター長 新井 浩嚴		

計画				経費			成果			評価及び次年度以降に	こ向けた課題・取り組みなど	SDGsへの貢献 (最大3つ)
]]-h	所属 名称	事務事業名称	事業概要(全体) 会計	投入コスト	活動実績(R4)		成果	指標	総合評価	評価 理由	現状の課題	事業自体が貢献する項目
		実施計画ランク優先	事業の種別自治事務	R3予算現額 R3決算額 1,210千円 1,210千	項目名	指標名		目標設定の考え方・根拠			R4年度に改善した点	11 住み続けられるまちづ 〈りを
		19670	根拠法令 所沢市まちづくりセンター条例施行規則、所沢市地域づくり協議会活動支援交付金交付要網	R4予算現額 R4決算額(」 込み) 1,210千円 1	支援事業への地域住民の 参加人数 	地域づくり支援事業への	地域住民の参加人数	地域づくりを推進するために、地域組織の活性化を図ることを目的として、公共的団体の実施する事業への地域住民の参加人数を指標とする。		いう制約がありながらも、地域福祉事業の「まちかど保健室」の開催、および防災連携体制整備事	防災連携体制整備事業として、災害時の 初動体制整備に向け「防災連携体制整備 事業計画」を策定するとともに、「災害時安 否確認キット」を作成し、地区内の全世帯	. 16 平和と公正をすべての 人に
111	所沢 まち づくり	地域づくり支援事業	事業の目的及び具体的な内容	R3正規職員 R3その他職 人件費 従事割合	交付金交付対象事業数	R3目標	R3実績	R4目標値が未達成の理由・分析		業の「災害時安否確認キット」の 作成を実施できたことは、人と人 との絆を大切にし、互いに助け 合う地域づくりの推進において、		
	センター	(所沢)	人と人との絆を大切にし、互いに支え合い助け合う 般地域づくりを推進するため、地域づくり協議会等地域団体の支援を行うとともに、次の取組を行う。 地域づくり協議会の活動への支援 自治会・町	1.90 人	実績 人	21,400人 R4目標	10,878人 R4実績			大きな意義があったものと考える。	事業達成に向けての現在の課題及び今後の課題解決に向けた取り組み	どのように貢献したか
			内会等の地域コミュニティの支援 まちづくり活動 の人材育成 地域の公共的団体の育成・支援 地域情報の提供 地域防災 地域住民の要望等 の処理・連絡調整	R4正規職員 R4その他職 人件費 従事割合	18,587人	21,450人	18,587人	幾つかの事業は再開できた一方で、新型コロナ ウイルスの状況下で、実施できなかった事業も まだあることが影響していると思われる。			防災連携体制整備事業で協議している 「防災連携体制整備事業計画」は長期計 画を想定しているため、所沢地区自主防 災訓練などで試行、実践し、机上の計画で	・地域づくり協議会の活動
		期間 H29 ~		1.50 人 会年職 員等 0	人	21,500人				評価者 所沢まちづくりセンター長 金子 敦	1はなく、実行性が担保され、効果的な計画	を通じて、地域の紹介や地域住民の安全・安心な街づくりを支援した。
		実施計画ランク優先	事業の種別自治事務	R3予算現額 R3決算額 1,200千円 1,200千	項目名	指標名		目標設定の考え方・根拠			R4年度に改善した点	3 すべての人に健康と福 祉を
		後儿	根拠法令 所沢市まちづくりセンター条例 所沢市まちづくりセンター条例施行規則、所沢市地域づくり協議会活動支援交付金交付要綱	R4予算現額 R4決算額(」 込み) 1,200千円 1	世域づくり協議会活動支援 交付金交付の対象事業	地域づくり支援事業への	地域住民の参加人数	多くの地域住民が参加できる等、地域コミュニティの 活性化の一助となる事業を行う。		校菜園プロジェクトや健康づくり	所沢市地域づくりガイドラインに基づく「見える化シート」を地域住民自ら作成し、地域の課題や将来像を明確にしたことは大きな成果であり、今後のまちづくり協議会を中心とした地域コミュニティの推進に期	11 住み続けられるまちづくりを
111	並木 まち づくり	地域づくり支援事業	事業の目的及び具体的な内容	R3正規職員 R3その他職 人件費 従事割合		R3目標	R3実績	R4目標値が未達成の理由·分析	R	所沢中央高校と連携した事業の 実施を通して、地域活性化の推	待が持てる。	
	セン ター	(並木)	人と人との絆を大切にし、互いに支え合い助け合う 地域づくりを推進するため、地域づくり協議会に対 し、1年度当たり120万円を上限に、地域づくり協議 会活動支援交付金を交付するとともに、次の取組を	1.50 人	実績 人		2,773人 R4実績			進が図られた。	事業達成に向けての現在の課題及び今 後の課題解決に向けた取り組み	どのように貢献したか
			行う。 地域づくり協議会活動への支援 自治会・町内 会等の地域コミュニティの支援 まちづくり活動の 人材育成	R4正規職員 R4その他職 人件費 従事割合	[員 24事業			地域住民を対象にしたイベント、後援事業を実 施したが、コロナ禍でもあったことから参加人数 が伸びなかったと考えられる。			地域の住民と共に課題を共有し、解決策 を見出すことで住みやすい地域づくりに繋	
		期間 H29 ~	地域の公共的団体の育成・支援 地域情報の 提供 地域防災 地域住民の要望等の処理・連絡調 整	1.37 人 会年職 員等 0	5,843人	R5目標 8,300人				評価者 並木まちづくりセンター長 川原 利和	げていく。今後も自主的な活動が推進できるよう組織を整えていく。	地域にとうくの健康維持、 環境美化、生きがい等の 向上に寄与した。
			事業の種別	R3予算現額 R3決算額	項目名	指標名		目標設定の考え方・根拠			R4年度に改善した点	11 住み続けられるまちづ 〈りを
		優先	自治事務 根拠法令 所沢市客引き行為等の禁止に関する条例	13,568千円 13,513日 R4予算現額 R4決算額(込み) 22,000千円 21,945日	見 口頭指導件数 書面指導件数	プロベ通りにおける客引 への手紙による苦情の作		客引き行為等で通行の支障や迷惑を被り、また、恐怖を感じるなどした市民等が市へ意見を伝える手段の一つとして市長への手紙があることから、この件数を指標とする。		職員及び委託警備員による巡回 指導を行った結果、過年度と比	・次年度から商店街、警察と共に月1回の	
111	防犯 交通 安全 課	所沢市客引き対策	事業の目的及び具体的な内容 客引き行為等を禁止することで、市民等が安心して 通行することができる快適な環境を確保するととも	1.15 人 会任職	実績	R3目標 10	R3実績 5	R4目標値が未達成の理由·分析			啓発活動の実施を決定 事業達成に向けての現在の課題及び今 後の課題解決に向けた取り組み	
			に、健全な事業活動の発展に寄与することを目的とする。 市職員や委託警備員による巡回警備・指導を行う 事業者や市民等に対して、条例の目的や禁止行 為等を広く周知啓発する	9,177千円 会子職 日 員等 日 R4正規職員 人件費 R4その他職 従事割合	員 157件 3件	R4目標 6	R4実績 1	目標達成済			路上での客引きに対する巡回指導を継続するとともに、地元商店会に対しパトロールマニュアルに基づいた講習を実施し、共	どのように貢献したか
		期間 R2 ~	ING G CIA (PERH LI JU 7 V	9,602千円 会年職 員等 0	人 0件	R5目標 2				評価者 防犯交通安全課長 足立 啓	ルマニュアルに盛っていた場合を実施し、来 に商店街におけるパトロール活動を実施 する。	積極的な各発活動により、 安心して通行ができる環 境づくりに貢献した。

計画				経費	成果		評価及び次年度以降に	こ向けた課題・取り組みなど	SDGsへの貢献 (最大3つ)
コード	所属 名称	事務事業名称	事業概要(全体)	投入コスト 活動実績(R4)	成果	指標 総合 評価		現状の課題	事業自体が貢献する項目
		実施計画ランク優先	事業の種別自治事務	R3予算現額 R3決算額 項目名 58,377千円 55,323千円 自治会·町内会応援団	指標名	目標設定の考え方・根拠		R4年度に改善した点	3 すべての人に健康と福 祉を
			根拠法令 所沢市地域がつながる元気な自治会等応援条例	R4決算額(見 込み) (派遣のべ人数・派遣会場) 加入促進パンフレット付属 のはがき、電話等での自治会問い合わせ件数	自治会加入世帯数	自治会・町内会への加入と参加の促進及び活動を支援することで得られる結果が自治会加入世帯数	決に取り組むと同時に、住民の 住みよい暮らしやまちづくりのた めに重要な役割を担っている。 昨年度は、自治連合会との共催	所沢市自治連合会との共催で加入促進ポスター展を開催し、自治会活動の周知に努めた。また、3年ぶりに結成した「自治会・町内会応援団」も新型コロナウイルスの影響で、夏祭りのも制限されたが、工夫をしなが5活動を再開した。	11 住み続けられるまちづ 〈りを
112	地域 づくり 推進 課	自治会等応援事業	事業の目的及び具体的な内容 安心して快適に暮らせる地域社会を実現するため に、地域で重要な役割を担う自治会等の活動支援 や、報奨金の交付を行うとともに、地域住民の自治	1.08 人 会年職 実績	R3目標 R3実績 98,100世帯 96,352世帯	R4目標値が未達成の理由・分析 B	率の増加には繋げることができなかった。 引き続き、転入者や転居者へ不動産事業者の協力に	事業達成に向けての現在の課題及び今	17 パートナーシップで目 標を達成しよう
			会等への加入と参加を促進するために、自治会等の活動のPR、転入者への働きかけなどを行う。	8,618千円 員等 「八 R4正規職員 人件費 R4その他職員 従事割合 8人・3会場(事業中止が多 かったため)	R4目標 R4実績 95,209世帯	令和3年度に前年比約600世帯減となり、令和4 年度は前年比約1100世帯減となった。新型コロ ナウイルス感染症の影響により加入促進活動が 思うように出来なかったことが要因と考えられ る。	門立の主女性の同葉に方のも。	加入率の分母となる市全体の世帯数は増加し続ける一方で、加入世帯が減少すると大幅に加入率が下がってしまう。引き続き、自治会・町内会の重要性について	どのように貢献したか コロナ禍において、活動が 行事の中止など続〈中、先
		期間 S56 ~		会年職 1人 3211	R5目標 95,320世帯	また、減少し続けている加入世帯数をコロナウイルス流行前の数値を目標に今後の見直しを行った。	評価者 地域づくり推進担当参事 佐藤 尊之	様々な機会に幅広く周知するとともに加入 促進事業を自治会・町内会等と連携しな がら実施していく。	進事例等含め今できることを考え、自治会・町内会を支援し、地域コミュニティの醸成に貢献した。
		実施計画ランク優先	事業の種別自治事務	R3予算現額 R3決算額 項目名 9,000千円 8,500千円	指標名	目標設定の考え方・根拠		R4年度に改善した点	3 すべての人に健康と福 祉を
			根拠法令 所沢市コミュニティ活動推進事業実施要綱・所沢市コミュニティ活動推進事業補助金交付要綱 他	R4予算現額R4決算額(見込み)集会施設建設事業(増改築を含む)10,500千円9,317千円集会施設修繕事業集会施設緊急修繕事業	補助対象事業数	支援希望のある修繕に対し、計画的に対応するため、補助対象事業数を目標とした。	がかかるという課題はあるが、潤沢とは言えない自治会・町内会の予算規模では、集会施設の建設・修繕に対する補助への要望	建設や修繕等に関する相談が多数寄せられていることから、自治会・町内会へ各集会施設の現況を確認し、準備状況や緊急性、重要性などを踏まえて、柔軟な対応を行った。	11 住み続けられるまちづ 〈りを
112	地域 づくり 推進 課	コミュニティ活動推進	事業の目的及び具体的な内容 地域住民の心のふれあいや交流の場、活動の拠点となる集会施設の建設や修繕などに補助金の交付を行い、整備された集会施設により、これまで以	R3正規職員 人件費	R3目標 R3実績 4件 5件	R4目標値が未達成の理由・分析 A	が多い状況である。修繕について令和4年度は、概ね計画どおり実施できた。 また、緊急修繕にも柔軟に対応できた。	事業達成に向けての現在の課題及び今 後の課題解決に向けた取り組み	17 パートナーシップで目 標を達成しよう
			1)を行い、発揮された集会施設により、これまで以上に地域が一体となり、安全で安心して住み続けることができるまちづくり、地域課題の把握や解決、自主的なコミュニティ活動を活発に目指す。	4,708千円	R4目標 R4実績 5件 7件	目標達成済み		自治会・町内会施設の老朽化に伴い多く の自治会・町内会より相談を受けることが 多くなった。 近隣市町村や他自治体の事	どのように貢献したか
		期間 H3 ~		0.48 人 会年職 員等 1人 2件	R5目標 5件		評価者 地域づくり推進担当参事 佐藤 尊之	夕くなりに。 近隣市町村 やじ日石 体の事例などを参考に助成方法について研究していく。	して、地域コミュニティの醸成と住みやすい環境整備へ貢献した。
			事業の種別自治事務	R3予算現額 R3決算額 項目名 1,880千円 1,824千円	指標名	目標設定の考え方・根拠	新型コロナウイルス感染症の 影響により3年ぶりの開催となっ	R4年度に改善した点	12 つくる責任 つかう責任
			根拠法令 所沢市民フェスティバル実行委員会補助金交付要網	R4予算現額 R4決算額(見込み) 実行委員数 5,425千円 5,255千円 来場者数	来場者数	市民フェスティバルは、市民の心のふれあいや 連帯感を高めること、所沢の魅力を発信すること を目的としている。指標は過去の開催の来場者 数をもとに算出している。	たが、飲食スペースの確保や消	当日の運営や翌日の清掃活動、チラシのデザインなどについて、秋草学園短期大学、クラーク記念国際高等学校、わせがく高等学校、所沢中央高校、所沢市少年サッカー連盟など市内の高校・大学・団体	14 海の豊かさを守ろう
112	地域 づくり 推進 課	所沢市民フェスティ バル開催支援事業	事業の目的及び具体的な内容 所沢市最大級のイベントである市民フェスティバル は、実行委員会の運営により、来場者や出展者の	R3正規職員 R3その他職員 人件費 従事割合 実績	R3目標 R3実績 0人(開催中止のため)	R4目標値が未達成の理由・分析 A	ては業務委託を行い、運営においては警察・消防などの協力を 得ることで会場内外における来	と連携し、イベントを実施した。 事業達成に向けての現在の課題及び今 後の課題解決に向けた取り組み	17 パートナーシップで目 標を達成しよう
			心のふれあいやコミュニティの醸成を図るための場の提供により、所沢市の様々な魅力を発信する参加型イベントとして開催している。市は、その開催支援として運営費の一部を補助金として交付するとともに、実行委員会の事務局となり、事業の円滑な推	■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■	R4目標 R4実績 15万人 30万人	目標達成済み	来場者をむかえ、盛況のうちに終えることができた。	市民フェスティバルは、多数の団体が参加する市内最大級のイベントであるが、人件費の上昇や物価の高騰により財政的な課題を抱えている。	・ フラスナックこみ 削減の ため、販売・頒布時のプラ
		期間 855 ~	進を図っている。それにより、市の関係部署、関係 団体が多数参加するイベントとして、他に類を見な い事業に発展した。	2.10 人 会年職 1名 1日目:14万人 2円目:16万人	R5目標 20万人		評価者 地域づくり推進担当参事 佐藤 尊之	事業継続のため、積み重ねてきたイベントの魅力を残しつつ、収入の確保、支出の削減について検討していく必要がある。これらの解決に向け、実行委員会で検討を行っていく。	レン袋などの使用を禁止

計画					経費			成果			評価及び次年度以降に	こ向けた課題・取り組みなど	SDGsへの貢献 (最大3つ)
]	ド 名称	事務事業名称	事業概要(全体)	会計	投入コスト	活動実績(R4)		成果	指標	総合評価	評価 理由	現状の課題	事業自体が貢献する項目
		実施計画ランク優先	事業の種別自治事務		R3予算現額 R3決算額 13,200千円 12,248千円		指標名		目標設定の考え方・根拠			R4年度に改善した点	3 すべての人に健康と福 祉を
		逐儿	根拠法令		R4予算現額 R4決算額(見 込み)	・交付団体数 集会施設の借地料・借家	補助対象団体数		自治会・町内会が自らの活動の場を確保出来た 団体の数と捉えられるため、それを目標値とした。			新型コロナウイルス感染予防対策で購入 した消耗品等、集会施設に設置したイン ターネット設備の回線料を新たに補助対	11 住み続けられるまちづくりを
112	地域づくり	地域集会施設維持	所沢市地域集会施設維持管理費補助要網事業の目的及び具体的な内容	_	13,200千円 12,288千円 R3正規職員 R3その他職員 人件費 従事割合	 - 会議室借り上げ料 交付団	R3目標 R3実	军績	R4目標値が未達成の理由·分析	A	令和4年度は、補助金として積算 していた目標数に対して、申請 実数は上回った結果となった。		17 パートナーシップで目
	推進課	管理費補助事業	市内各地で展開されているコミュニティ活動を促進するため、地域住民の心のふれあいの場として自治会等が管理・運営する地域集会施設の維持管理費及び施設を所有しない自治会等が利用する会議室等の借上料について、毎年度、予算の範囲内に	般	0.68 人 会年職 員等 1人	実績	- 179E R4目標 R4実					事業達成に向けての現在の課題及び今 後の課題解決に向けた取り組み	標を達成しよう どのように貢献したか
		期間	まけい間上科にプロし、毎年度、『昇の戦団内において補助金を交付し、自治会・町内会活動を支援する。		R4正規職員 人件費 R4その他職員 従事割合	171件 11,479,000円 19件 760,000円	175団体 179E R5目標	団体	 目標達成済み 		評価者	自治会側の申請の手間を省けるように工 夫する。手引き等の記載について、よりわ かりやすい手引きの作成に努める。	地域活動に関する拠点の 使用について補助をする ことにより、地域のつなが
		H5 ~			会年職 員等 1人	8件 49,000円	180団体				地域づくり推進担当参事 佐藤 尊之		りを強化することができた。
		実施計画ランク優先	自治事務		R3予算現額 R3決算額 9,095千円 8,067千円	項目名 市民活動支援センターの利	指標名		目標設定の考え方・根拠		目標値は達成できなかったが、 令和3年度と比較すると市民活動支援講座を予定回数の6回開	R4年度に改善した点 令和4年11月より、市民活動支援センター	17 パートナーシップで目 標を達成しよう
			根拠法令 所沢市市民活動支援センター条例・所沢市市民活動総合補償制度取扱要綱ほか		R4予算現額 R4決算額(見 込み) 9,618千円 8,740千円	用者数 ミーティングルーム等の設 備の利用者数 主催事業の来場者数	市民活動支援センターの利用	者数	市民活動の支援、促進を図ることが事業目的であることから、市民活動支援センターの利用者数を指標とした。		特に市民活動支援センターまつ	の登録団体同士の情報交換の場を増やし、交流を深めることができるように、月1回の懇親会の場を設けた。定例会よりも近い距離で交流でき、会話がはずむたしめ、登録団体同士のイベントのコラボレー	
113	地域づくり	市民活動支援事業	事業の目的及び具体的な内容	_	R3正規職員 R3その他職員 人件費 従事割合	市民活動支援講座の参加 者数	R3目標 R3実	建	R4目標値が未達成の理由·分析	В	ことができた。 市民活動見本市については、説	ションが実現するなど、施設外での成果も形に残すことができている。	
	課		市民による自主的で公益性のある活動を支援、促進する。主な活動は ミーティングコーナー・印刷機等の貸出やパンフレット等の配架による情報提供による登録団体の支援 市民活動支援講座、登録団体との協働による事業の実施及び地縁型コ	般	1.36 人 会年職 員等 2人		3,580 人 2,13 R4目標 R4実		が型っちょうとしてきょかはしまる活動店に		の詳細を気軽に巾氏が関けるようにした。自治会・町内会や地域 づくり協議会などの地縁型コミュ		どのように貢献したか
			ミュニティとテーマ型コミュニティとの連携に向けた 環境整備の促進 市民活動総合補償制度により 市民の公益的な活動等における事故を補償 アダ		R4正規職員 R4その他職員 人件費 従事割合	-2,578人 1,250人 	3,610 人 2,57	8人	新型コロナウイルスをきっかけとする活動停止 や感染拡大時期の活動自粛の影響の他、こども と福祉の未来館に利用者が流れていることも考 えられる。		に引き続き実施した。	継者への引継ぎや、新しい団体の発掘が 課題となっている。登録団体に対しては、 情報な物やなきの場として、定例合や額	市民活動団体のPR等により、助けを必要とする市民
		期間 H21 ~	ブト・プログラム制度の周知・啓発 市ホームページ、市民活動支援システム、季刊誌を通じて情報提供や周知・啓発		1.23 人 9,842千円 会年職 員等 2人	218人	R5目標 3,640 人				評価者 地域づくり推進担当参事 佐藤 尊之	開催し、新しく市民活動をしたい市民にも	へ情報提供を行うだ。また、団体間の交流の場を 提供し、活動に役立てていただいた。
		実施計画ランク優先	事業の種別 自治事務		R3予算現額 R3決算額 102,409千円 98,518千円		指標名		目標設定の考え方・根拠			R4年度に改善した点	7 エネルギーをみんなに そしてクリーンに
			根拠法令 こどもと福祉の未来館条例・所沢市地域福祉センター規則		R4予算現額 R4決算額(見 込み) 111,925千円 103,824千円	こどもと福祉の未来館利用者 数	こどもと福祉の未来館利用者	数	利用者の利便性・安全性に配慮した施設管理及び事業の実施が利用者数につながり、地域福祉活動の活性化に反映されるため、地域福祉の拠点として設置された当館の目標指標とするもの。		利用者の利便性・安全性に配慮 するとともに未来館の魅力向上 を意識した管理運営を行った。	「省エネルギー診断(武州ガス㈱実施)」を 行い、未来館の空調機器などの運用方法 の見直しにより、コスト削減に努めた。	11 住み続けられるまちづ 〈りを
12°		こどもと福祉の未来 館管理運営事業	事業の目的及び具体的な内容 平成29年1月から供用を開始した当施設につい		R3正規職員 R3その他職員 人件費 従事割合		R3目標 R3実		R4目標値が未達成の理由·分析	A	コロナ禍においては総合管理業 務委託業者と連携を図り、状況 に応じた臨機応変な管理運営に 努めた。	事業達成に向けての現在の課題及び今	16 平和と公正をすべての 人に
	9-		て、利用者の利便性・安全性に配慮した維持管理 及び運営を実施するものとして、日常における清掃 保守・設備点検・設備警備・貸出施設の管理運営、 事業実施に伴う備品等の購入を行う。		1.37 人 会年職 員等 0.4人		121,000人 105, R4目標 R4実	407人				後の課題解決に向けた取り組み	どのように貢献したか
		期間			R4正規職員 人件費 R4その他職員 従事割合 会年職 0.4.4		121,000人 137, R5目標	453人	目標達成済		評価者	様々な状況を抱えた利用者からのニーズを反映した施設提供を行うべく利用者アンケートを実施し、より良い施設運営に取り組むことで利用者満足度の向上を図っていく。	様々な団体の活動の場と
		H28 ~			12,243千円	`	160,020人				地域福祉センター担当参事 菅原 聖二		して利用いただいた。

計画					経費					成果			評価及び次年度以降に	に向けた課題・取り組みなど	SDGsへの貢献 (最大3つ)
コード	所属 名称	事務事業名称	事業概要(全体)	会計	投入コ	スト	活動実績(R4)			成身	2指標	総合評価	評価 理由	現状の課題	事業自体が貢献する項目
		実施計画ランク	事業の種別		R3予算現額	R3決算額	項目名		指標名		目標設定の考え方・根拠			R4年度に改善した点	8 働きがいも経済成長も
		優先	自治事務		80,000千円	80,000千円	年度当初補助対象職	職員	社会海外協議会の地 抗	域福祉活動計画In所沢(と			コロナ禍が落ち着き、各種講座		0 倒さがいて経済以及で
			根拠法令		R4予算現額	R4決算額(見 込み)	CSWによる総合的福 談支援件数			な取り組みのR4目標	具体的な取り組みの達成率(現状値÷目標値)の平均値	ti	♥講習会が再開したことで、地 或福祉活動実践者の養成に大 ♥〈貢献し、R3から8.5%上昇し	フードパントリーの実施団体、こどもの居場所づくり、学習支援増加を優先事項とし、CSWを注力させることで、各種取組み	 11 住み続けられるまちづ くりを
	+₩+ =*		所沢市社会福祉協議会補助金交付要綱		80,000千円 R3正規職員	80,000千円 R3その他職員	補助率(決算額)						t。 SWの活動については、依然と いて生きづらさを抱える人々に対	の充実を図った。	198
122	ヒノ	所沢市社会福祉協 議会補助金交付事 業	事業の目的及び具体的な内容 社会福祉を目的とする事業の企画及び実施などを	_	人件費	従事割合	実績		R3目標	R3実績	R4目標値が未達成の理由·分析	Bli	って、生活再建の支援や孤立防 上・早期発見のネットワークづく りといった取り組みなど本市の地	事業達成に向けての現在の課題及び今後の課題をひたった。	17 パートナーシップで目 標を達成しよう
	ター	*	行うことにより、地域福祉の推進を図ることを目的として設立された社会福祉協議会の運営及び事業の 推進を図るため。		0.29 人	会年職 員等 0人	美 縝		100.0% R4目標	89.7% R4実績		ti	或福祉において重要なものとい える。	後の課題解決に向けた取り組み	どのように貢献したか
						R4その他職員 従事割合	24人		100.0%	98.2%	地域福祉活動計画の指標のうち、スタッフ等の 登録者数を掲げた指標、各種事業の利用件数 を掲げた指標において、高齢化やコロナ禍によ			社協における安定的な事業推進のためには、財政基盤の充実が必須であることから、毎年補助金に関し市と社協との対話の	
		期間			0.20 人	今年畔	3221件 66%		R5目標		。 る活動休止に伴い減少したことによるもの。	i i	平価者	場を設け、社協の抱える課題の共有や、 適切な補助金支出に向けた調整を行って	援した。地域福祉活動の 活性化を図ったほか、地域における生活課題の解
		S43 ~			1,600千円	員等 0人	00 70		100.0%			t	地域福祉センター担当参事 菅原 聖二	1114.	決等に寄与した。
		実施計画ランク	事業の種別		R3予算現額	R3決算額	項目名		指標名		目標設定の考え方・根拠			R4年度に改善した点	2 飢餓をゼロに
		最優先	自治事務		405,091千円	207,624千円 R4決算額(見	自立相談支援事業到	延べ相	相談件数、学習支援事 今年度(自立相談支援	業参加者数増加率 事業延べ相談件数 + 学	生活困窮者からの相談を幅広く受け付けることにより、生活保護に至る前に様々な相談支援を行い生活			アウトリーチ支援について、「ひきこもり家	
			根拠法令		K4丁昇巩积	込み)	談件数学習支援事業延べる			皆数) ÷ 昨年度(自立相談 女 + 学習支援事業延べ参	困窮者の自立促進を支援することが目的となっていることから、目標は相談件数、学習支援事業参加者数の増加とする。	4	寺例貸付制度が終了し、令和3 F度と比べ新規相談件数は減少	族交流会」や「ひきこもり講演会」等を開催し、ひきこもり問題の周知啓発を図るとともに、新規相談・支援に繋げた。また、学習	4 質の高い教育をみんな に
			生活困窮者自立支援法事業の目的及び具体的な内容			262,514千円 R3その他職員	子自又按事業延へ》 数	多加有	R3目標	R3実績	R4目標値が未達成の理由・分析			支援事業について、対象者本人に対して 個別に案内を送り、参加を呼びかけた。	
		生活困窮者自立促 進支援事業	生活保護に至る前の自立支援策の強化を図るため、生活困窮者に対し次の支援を行う。	:	人件費 2.86 人	従事割合	実績		100.0%	100.5%		方	他により生活困窮世帯の自立促	事業達成に向けての現在の課題及び今	
123	生活 福祉 課		「自立相談支援事業」生活困窮にかかる複合的な問題 に関する相談支援、事業利用のためのブラン作成、自立 相談支援機関にアウトリーチ支援員を配置、自立支援の	般	22,823千円	会年職 員等 2.75			R4目標	R4実績		В		後の課題解決に向けた取り組み	どのように貢献したか
			強化等 「住居確保給付金」離職により住宅を失った生活困窮者に対し、有期で家賃相当の給付金を支給			R4その他職員 従事割合			100.0%	84.4%	新型コロナウィルス感染の影響による減収を事				
		期間	「学習支援事業」生活保護受給世帯及び自立相談支援事業対象世帯の中学生を対象に学習支援 〇「家計改善支援事業」家計に問題を抱える生活困窮者		3.15 人		13,271		R5目標		内由とする、新型コロナウィルス感染症生活困窮者自立支援金、緊急小口資金等の特例貸付等の事業が終了となり、支援対象者が減少となっ	盲			適切な社会保護制度及び対策の実施
			からの相談に応じ、利用者の家計管理の意欲を引き出す 「一時生活支援事業」住居を失った生活困窮者に対			会年職 2	269				たため。			響で、生活保護世帯数は徐々に増加して おり、今後も適切に生活保護申請につな げる支援が必要とされる。	対策の実施無償かつ質の高い中等教
		H27 ~	し、一時的な宿泊場所や飲食を提供するとともに、求職活動の支援や居住先確保の支援 〇「就労準備支援事業」一般就労に向けた準備が整って いない生活困窮者に対し、生活習慣の改善や他者との 適切なコミュニケーション能力の育成等を行う		25,206千円	貝守			100.0%			₫	生活福祉課長 木下 浩一		育の補助
		実施計画ランク	事業の種別		R3予算現額	R3決算額	項目名		指標名	v	目標設定の考え方・根拠			R4年度に改善した点	1 貧困をなくそう
		優先	自治事務		6,958千円		周知啓発講演会参加	加者数					戊年後見制度利用促進法及び		1 東西ではいてノ
			根拠法令		R4予算現額	R4決算額(見 込み)	" 参加者理 数	理解者	講演会参加者の理解度	ŧ	研修会参加者アンケートにおいて、概ね半分以上理解できたという人÷回収数×100	[国の利用促進計画により、市町 対はより一層の周知・啓発活動	令和4年6月に中核機関として所沢市成年後見センターを設置し、地域連携ネットワーク構築の足掛かりとして「後見人等情	10 人や国の不平等をなく
	+₩+ =*		精神保健及び精神障害者福祉に関する法律第51条の11の3、障害者総合支援法77条	-	10,008千円 R3正規職員	9,948千円 R3その他職員	" 参加者清 数					a	る。 戊年後見制度への関心が高まっ	報交換会」を開催した。	
123	地域 福祉 セン	成年後見制度推進 事業	事業の目的及び具体的な内容 広〈成年後見制度の周知啓発を行うとともに、所沢	_	人件費	従事割合	実績		R3目標 100.0%	R3実績 77.3%	R4目標値が未達成の理由·分析	B a	てきており、昨年度と比較し大幅 こ参加者が増加している。参加 皆の満足度も高く、引き続き制度	事業達成に向けての現在の課題及び今	16 平和と公正をすべての 人に
	9-		市成年後見制度推進検討委員会の意見をうかがいながら、法人後見活動開始の支援や、市民後見人養成に関する事業を実施する。		0.75 人	会年職 0人	大 視		R4目標	R4実績	一	1 10	が同知合発のための収組みを労 かていく。	後の課題解決に向けた取り組み 市民に成年後見制度が広く認知されてい	どのように貢献したか
					R4正規職員	R4その他職員 従事割合	58人		100.0%	90.0%	成年後見制度そのものが複雑で、講座を1度受講するだけでは全てを正確に理解することが難 しいこと、また、質問時間が短く、疑問点を解消			るとは言い難く、多くの方が参加しやすい 講演会 研修会を開催するなど より一層	
		期間			0.59 人	今 年時	45人 44人		R5目標		することができなかった受講者がいたと考えられ るため。		平価者	の周知啓発に努めていい。また、市利用促進基本計画に基づきR4年度に設置した所沢市成年後見センターが中心となって、地	時に利用できるよう、周知
		H26 ~			4,721千円				100.0%			ţ	地域福祉センター担当参事 菅原 聖二	域連携ネットワークの運営を引き続き進め ていく必要がある。	を進めている。

計画				経費	成果		評価及び次年度以降に	こ向けた課題・取り組みなど	SDGsへの貢献 (最大3つ)
コード	所属 名称	事務事業名称	事業概要(全体) 会計	投入コスト 活動実績(R4)	成果	指標 総合 評価		現状の課題	事業自体が貢献する項目
		実施計画ランク最優先	事業の種別自治事務	R3予算現額 R3決算額 項目名 1,790千円 1,230千円	指標名	目標設定の考え方・根拠		R4年度に改善した点	3 すべての人に健康と福 祉を
			根拠法令 所沢市障害のある人もない人も共に生きる社会づく り条例 外	D/油質額/目	出前講座の開催回数	障害のある人もない人も共に生きる社会を形成する ために、障害に関する理解を深める必要性が高いことから、出前講座の開催回数を指標とする。	人を中心としたまちづくりに資す	さらなる周知を図るため、全庁に向け、各 課が把握する施設や事業所へ、出前講座 について周知依頼を行った。	10 人や国の不平等をな〈 そう
131	障害 福祉 課	1 1 2 2 1 1 1 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	事業の目的及び具体的な内容 「所沢市障害のある人もない人も共に生きる社会づ般 くり条例」に基づき、社会的障壁の除去の推進を図	八件資 ルチョウロ 実績	R3目標 5回 3回	R4目標値が未達成の理由·分析 S	る事業である。今後も、障害に関する理解の浸透を目指し、取り 組みを進めていく。	事業達成に向けての現在の課題及び今 後の課題解決に向けた取り組み	11 住み続けられるまちづ 〈りを
			るための総合的な取組として本事業を実施する。 ・出前講座、庁内研修の実施 ・あっせん調整委員会の設置 ・社会的障壁の除去推進事業補助金	D4正担映昌 D4子の他映昌 17回	R4目標 R4実績	口標法件文		及の旅遊所次に刊けた駅が設め	どのように貢献したか
		期間	・筆談ボードの購入及び配布	八仟貨 作事前口 2回	5回 17回 R5目標	目標達成済	評価者	障害理解の定着のため、継続して取り組 んでいく。	障害理解の浸透を図ることにより、誰もが住みよい まちづくりに貢献した。
		H30 ~		10,403千円	5回		障害福祉課長 一色 義直		
		実施計画ランク	事業の種別自治事務	R3予算現額 R3決算額 項目名 92,727千円 62,950千円	指標名	目標設定の考え方・根拠		R4年度に改善した点	3 すべての人に健康と福 祉を
			根拠法令 タクシー等使用料金補助要綱、所沢市重度障害者 等自動車ガソリン費補助要綱	P/計算額/目 タクシー使用料金補助認定	対象者に占める認定者の割合	認定者(+)÷対象者数×100 (対象者数:令和5年3月末5,910人)	目標値は上回った。 障害者の社会参加の促進に資 する事業であり、在宅の重度障 害者等からの関心度も高いため 引き続き取組みを継続する。	タクシー券について、1回乗車あたりの補助額を増やすよう(乗車料金が初乗運賃相当額の2倍以上になる場合に限り、1回につき1枚 2枚までに変更)県に要望した。	11 住み続けられるまちづ 〈りを
	障害		事業の目的及び具体的な内容	R3正規職員 R3その他職員 人件費 従事割合	R3目標 R3実績	R4目標値が未達成の理由·分析	一方で、領収書を添付した申請書の受領から支払処理まで、一		
132	福祉 課		重度心身障害者等の社会参加の促進と経済的負 般 担の軽減を目的に、タクシー使用料金及びガソリン	1.79 人 会年職 2.1	80.0% 81.3%	S	定の手間を要することから、効率的な事務執行が求められる。	事業達成に向けての現在の課題及び今 後の課題解決に向けた取り組み	
			費を補助する。 ○タクシー使用料:利用者が使用したタクシー券を基にタクシー事業者より申請を受け、初乗り料金分と手数料(1乗車につき100円)を支払う。	14,284千円 員等 U人	R4目標 R4実績				どのように貢献したか
			〇ガソリン費: 月額上限3,000円又は1,500円を支払 う。	人件費 従事割合 2,499人	80.0% 80.1%	目標達成済			障害者の移動の支援をす
		期間 S51 ~		会年職 O人	R5目標 80.0%		評価者	ζ.	ることにより、福祉の増進 に寄与することができた。
			事業の種別 自治事務	R3予算現額 R3決算額 項目名 274,321千円 259,645千円	指標名	目標設定の考え方・根拠		R4年度に改善した点	3 すべての人に健康と福 祉を
		± 4.	根拠法令	R4決算額(見 相談支援事業相談件数	地域生活支援事業の対象事業に係る実績額(経 费)	地域の特性や利用者の状況に応じたサービス の充実を図り、前年度実績を上回ることを指標と		サービス提供事業所に対して、新型コロナ	
			障害者の日常生活及び社会生活を総合的に支援 するための法律		_{晃)} 当該年度の実績額÷前年度の実績額×100	の元夫を凶り、削牛及夫線を上凹ることを指標と する。	目標値は上回った。 障害者総合支援法に基づき実施 する事業であり、地域の特性や	ウイルス感染症防止対策に努めるととも に、利用者のニーズに適切に対応できる よう依頼するなど、適正なサービス提供体 制の確保に努めた。	11 住み続けられるまちづ 〈りを
400	障害	地域生活支援事業	事業の目的及び具体的な内容	R3正規職員 R3その他職員 人件費 従事割合	R3目標 R3実績	R4目標値が未達成の理由・分析 S	利用者の状況に応じたサービス		
132	課	地域生活又拔争耒	地域の特性や利用者の状況に応じた事業を実施す 般る。	3.60 人 全年職 実績	100.0%	3		事業達成に向けての現在の課題及び今 後の課題解決に向けた取り組み	
			必須事業 成年後見制度利用支援、相談支援事業、意思疎通 支援事業、移動支援事業外 日中一時支援事業、訪問入浴サービス事業外	28,728千円 員等 0人	R4目標 R4実績	口标法件次			どのように貢献したか
		期間		人件費 従事割合 手話939件、要約筆記96件 会年職 0.1 188人	100.0% 101.0% R5目標	目標達成済	評価者	法改正の動向を注視しながら地域の特性 や利用者の状況に応じた事業の適正な実 施を図っていく。	障害者の自立した生活を 支援することができた。
		H18 ~		16,964千円 員等 0人	100.0%		障害福祉課長 一色 義直		

計画				経費			成果			評価及び次年度以降に	こ向けた課題・取り組みなど	SDGsへの貢献 (最大3つ)
	おおります。	事務事業名称	事業概要(全体)	投入コスト	活動実績(R4)		成果	指標	総合評価	評価理由	現状の課題	事業自体が貢献する項目
		実施計画ランク	事業の種別	R3予算現額 R3決算額	項目名	指標名		目標設定の考え方・根拠			R4年度に改善した点	3 すべての人に健康と福
		重要	自治事務	486,672千円 446,032千円	9			認定者数÷対象等級手帳所持者数×100				祉を
			根拠法令	R4予算現額 R4決算額(見 込み)	手当支給件数	認定率		(認定者数:令和5年3月末6,607人) (対象等級手帳所持者数:令和5年3月末8,855人)		目標値は上回った。	 新型コロナウイルスの感染症防止対策の 観点から、申請書類の郵送提出を積極的	11 住み続けられるまちづ
			所沢市重度心身障害福祉手当支給条例	485,640千円 446,103千円	9			(V)3V-G-WX] 4K() 13 E-XX - 4 410 - 0/13/VO'000//)		財源の一部を県からの補助により り賄うことができており、在宅の		くりを
133	障害	重度心身障害福祉	事業の目的及び具体的な内容	R3正規職員 R3その他職員 人件費 従事割合		R3目標	R3実績	R4目標値が未達成の理由·分析		重度障害者等からの関心度も高い事業であるため、引き続き取組みを継続する。		
	福祉課		重度の障害者に手当の支給を行うことで自立生活 般の促進を図る。障害程度に応じ、月額4,000円~9,000円の手当を支給する。所得(住民税の課税・	1.26 人 会年職 , , ,	実績	70.0%	75.0%				事業達成に向けての現在の課題及び今 後の課題解決に向けた取り組み	
			非課税により判断)による支給制限がある。	10,055千円 貝寺		R4目標	R4実績					どのように貢献したか
				R4正規職員 R4その他職員 人件費 従事割合	20,862	65.0%	74.6%	目標達成済			 十分な周知を行うと共に、効率的な事務 執行に努めるなど、継続して取り組んでい	
		期間		1.13 人 会年職 0人		R5目標				評価者	ζ.	障害者の自立した生活を 促進することができた。
		S49 ~		9,042千円 員等		65.0%				障害福祉課長 一色 義直		
		実施計画ランク	事業の種別	R3予算現額 R3決算額	項目名	指標名		目標設定の考え方・根拠			R4年度に改善した点	3 すべての人に健康と福 祉を
		重要	法定受託事務	4,655,694千円 4,825,242千円								
			根拠法令	R4予算現額 R4決算額(見 込み)	支給決定者数 利用者数	利用率		障害福祉サービス利用者数/支給決定者数×100		目標値は上回った。	サービス提供事業所に対しては、新型コロナウイルス感染症防止対策に努めるとと もに、柔軟なサービス提供を実施するよう	 11 住み続けられるまちづ くりを
			障害者の日常生活及び社会生活を総合的に支援 するための法律	5,232,312千円 5,148,767千円					-	法定受託事務であり、在宅の重 度障害者等からの関心度も高い	周知を図った。	196
133	障害 福祉	に に に に に に に に に に に に に に に に に に に	事業の目的及び具体的な内容	R3正規職員 R3その他職員 人件費 従事割合		R3目標	R3実績	R4目標値が未達成の理由·分析	s	事業であるため、今後も引き続き 適正に取組みを継続する。	= W.+ - 4	
	課		護者等の状況等を勘案し、適正な福祉サービスが 利用できるよう、個別に支給決定を行う。 サービス	3.41 人 会年職	実績	80.0%	85.2%				事業達成に向けての現在の課題及び今 後の課題解決に向けた取り組み	
			内容は、介護給付(居宅介護、生活介護、施設入 所支援等)や訓練等給付(自立訓練、就労移行支援、共同生活援助等)及び計画等相談支援などに	27,212千円		R4目標	R4実績					どのように貢献したか
			分けられている。	R4正規職員 R4その他職員 人件費 従事割合	3,309人	80.0%	88.9%	目標達成済			対象者の増加に伴う支出増が課題である が、法に基づく事業であり、支援を必要と する障害者等には、引き続き適正なサー	障害者の日常生活の支援
		期間		3.44 人 会年職	2,940人	R5目標				評価者		をすることにより福祉の増進に寄与することができた。
		H18 ~		27,527千円		80.0%				障害福祉課長 一色 義直		
		実施計画ランク	事業の種別	R3予算現額 R3決算額	項目名	指標名		目標設定の考え方・根拠			R4年度に改善した点	3 すべての人に健康と福 祉を
		重要	自治事務	8,750千円 6,550千円 R4決算額(見	9	指定難病医療受給者記	正等新規認定者に対する	見舞金の支給は平成27年度より1人1回限りとなったことから、平成28年度以降は基本的に指定難病医療	-			<u>in c</u>
			根拠法令	K4丁昇現領 込み)	── 見舞金支給者数 ── 見舞金支給者数	支給率:受給者数(313 人)×100	人)÷新規認定者数(434	受給者証等の新規認定者が対象となるため、目標設定を新規認定者に対する支給率とした。	₹	目標値を下回った。	新型コロナウイルス感染症防止対策の観点から、申請書類の郵送提出を積極的に	
			所沢市難病患者見舞金支給要綱	8,750千円 7,825千円 7,825千円 R3正規職員 R3その他職員	9					制度周知については今後も適正 に実施を続ける必要がある。難 病患者に対する心身の慰労を図	認めた。	
133	障害 福祉 課	業 難病患者見舞金支 給事業	事業の目的及び具体的な内容 一 難治性の疾患を有する者に見舞金を支給すること 般	人件費 従事割合		R3目標		R4目標値が未達成の理由·分析		るため、引き続き、事業を実施していく。	事業達成に向けての現在の課題及び今	
	課		により、心身の慰労を図ることを目的に実施している。	0.41 人 会年職 員等 0人	実績	75.0%	64.9%				後の課題解決に向けた取り組み	
			難病患者からの申請に基づき、一人一回に限り見 舞金(25,000円)を支給する。	3,272千円 R4正規職員 R4その他職員		R4目標	R4実績	 制度の周知は例年どおり実施しており、昨年度	F		関係機関し事権! 近れせつ物点に走っ	どのように貢献したか
				人件費 従事割合	313人	75.0%	72.1%	から微増している。今後の推移を確認したい。 			関係機関と連携し、新規指定難病医療受給者証等の取得者への制度周知に努めるとともに、難病患者に対する心身の慰労	難病患者の心身の尉坐を
		期間		0.31 人 会年職 員等		R5目標 				計順省	として、引き続き事業を実施していく。	図ることができた。
		H3 ~		2,481千円		75.0%				障害福祉課長 一色 義直		

計画					経費				成果			評価及び次年度以降 ・	に向けた課題・取り組みなど	SDGsへの貢献 (最大3つ)
]]-	所属 名称	事務事業名称	事業概要(全体)	会計	投入コスト		活動実績(R4)		成果	指標	総合評価		現状の課題	事業自体が貢献する項目
		実施計画ランク	事業の種別		R3予算現額 R3決	克	項目名	指標名		目標設定の考え方・根拠			R4年度に改善した点	3.すべての人に健康と福 祉を
		重要	自治事務 根拠法令 所沢市障害者グループホーム条例 外		R4予算現額 R4決 込み)	8,314千円 快算額(見 ト) 8,544千円	施設利用者数 延べ体験日数	施設定員数に対する和	利用者の割合	利用者数÷定員数×100		目標値を上回った。 入居者の生活の自立を支援する	新型コロナウイルス感染症対策に努め、 事業を実施した。 3	11.住み続けられるまち づくりを
133	障害福祉	市立グループホーム 運営事業	事業の目的及び具体的な内容 所沢市立ゆきわり草を指定管理者制度(指定先:社	_	人件費 従事害			R3目標		R4目標値が未達成の理由·分析	S	ことに加えて、体験利用者への 機会確保を図るため、引き続き 事業を実施していく。	事業達成に向けての現在の課題及び今	
	誄		会福祉法人藤の実会)により運営。知的障害者の 自立心の向上や地域生活の支援を図ることを目的 に実施している。		0.31 人 会年 2,474千円	∓職Ⅰ。」	実績	100.0% R4目標	100.0% R4実績				後の課題解決に向けた取り組み	どのように貢献したか
		期間			人件費 従事割		7人 163日	100.0% R5目標	100.0%	目標達成済		評価者	体験入居事業を、より効果的に活用できるよう努める。	障害者の自立心の向上及 び地域生活の支援を図る
		H5 ~			会年 2,721千円	手職 等 0人		100.0%				障害福祉課長 一色 義直		ことができた。
		実施計画ランク	事業の種別自治事務			快算額 39,543千円	項目名	指標名		目標設定の考え方・根拠			R4年度に改善した点	3. すべての人に健康と福祉を
			根拠法令 所沢市立障害者通所施設条例 外		R4予算現額 R4決 込み)	中算額(見		障害者通所施設の利 用者数)年平均(%)		市立の通所施設については、指定管理者の業務仕様 書上で利用者の受入れにあたり1日の利用者数が施 設定員の9割を超えるよう努めることとしており、当該 割合を目標として設定したものである。	É	目標値を下回った。 利用者の社会参加と自立に向けた役割を果たすとともに、地域を	新型コロナウイルス感染症対策に努め、 事業を実施した。また、登所を控えた利用 者には、電話等により状況確認を行った。	11.住み続けられるまち づくりを
133	障害 福祉	障害者通所施設運	事業の目的及び具体的な内容	_	R3正規職員 R3その 人件費 従事割	の他職員 割合		R3目標	R3実績	R4目標値が未達成の理由·分析	A	代表とする市立施設としての機能を活かし、地域に波及効果を及ばすため、引き続き、適切に		
	課	営事業	市内5施設を指定管理者制度により運営。 生活介護:常に介護が必要な障害者に、主として 昼間において、入浴、排せつ又は食事の介護及び 創作的活動又は生産活動の機会の提供等を行う。 就労継続支援:生産活動その他の活動の機会の	般	0.47 人 会年 3,751千円	∓職┃╭╻	実績	90.0% R4目標	89.3% R4実績			事業を実施していく。	事業達成に向けての現在の課題及び今 後の課題解決に向けた取り組み	どのように貢献したか
		期間	提供を通じて、その知識及び能力の向上のために 必要な訓練を行う。		人件費 従事書		214人	90.0% R5目標		新型コロナウイルス感染症の影響により、登所を控える利用者が多かったため。		評価者	施設の老朽化が進んでおり、緊急修繕対 一応が増加している。関係部署と連携し速や かに対応できるよう努める。	障害者の社会との関わり
		H8 ~			3,761千円 3,761千円	等 0人		90.0%				障害福祉課長 一色 義直		を促進することができた。
		実施計画ランク	事業の種別		R3予算現額 R3決			指標名		目標設定の考え方・根拠			R4年度に改善した点	3. すべての人に健康と福祉を
		重要	自治事務 根拠法令 所沢市障害者地域生活基盤整備促進事業補助金 交付要綱		-	1,510千円 快算額(見 ト) 0千円	整備費補助対象施設数	市内におけるグルース所の定員の合計)	プホーム整備状況(全事業	令和4年度の目標設定値は、第5次所沢市障害者支援計画に定められたグループホームの整備に係る令和5年度末までの目標値から割り返したもの。		目標値を上回った。 第5次障害者支援計画における、令和5年度のグループホー/ 整備数の目標値にすでに達して	新規開設相談の際周知を行った。	11 . 住み続けられるまち づくりを
133	障害 福祉 課	障害者地域生活基 盤整備促進事業	事業の目的及び具体的な内容 市内に新たにグループホームを開所し運営する法	_	人件費 従事割			R3目標		R4目標値が未達成の理由·分析	A	おり、新規整備の相談において 計画の施策に合致するような支 援を行う事業所がなかったため 令和4年度単年度の交付実績に		
	本		人に対し、整備費の補助を行うことにより、施設整備に係る費用の負担軽減を図り、法人によるグループホームの整備を促進することを目的とする。		0.17 人 会年 1,357千円	等 0人		284人 R4目標	305人 R4実績			なかった。	後の課題解決に向けた取り組み	どのように貢献したか
		期間 H25 ~			R4正規職員 R4その 人件費 0.22 人 1,760千円	手職	なし	293人 R5目標 301人	362人	目標達成済		評価者 一色 義直	障害の重い方を受け入れることのできるグループホームの整備促進のため、新規 開設相談等に応じることに加え、関係機関等と情報交換を行う事により、必要な施設の整備を目指す。	の担の軟件が准しても

計画				経費	成果		評価及び次年度以降に	こ向けた課題・取り組みなど	SDGsへの貢献 (最大3つ)
コード	所属 名称	事務事業名称	事業概要(全体) 会計	投入コスト 活動実績(R4)	成果	指標 総合 評価		現状の課題	事業自体が貢献する項目
			事業の種別 自治事務	R3予算現額 R3決算額 項目名 29,978千円 29,708千円	指標名	目標設定の考え方・根拠		R4年度に改善した点	3. すべての人に健康と福 祉を
			根拠法令 所沢市就労支援事業実施要綱	R4予算現額R4決算額(見込み)就職と職場定着に向けた相談件数29,978千円29,978千円センター登録者数	年度中の就職者数	実績報告による	目標値を下回った。 登録者数は増加を続けているため、障害者の社会的自立のため	関係機関と連携の上、定着支援シートを活用し、支援先とのスムーズな引き継ぎに努めた。	11 . 住み続けられるまち づくりを
133	障害 福祉 課	障害者就労支援事	事業の目的及び具体的な内容 就労が困難な障害者に対する就労支援事業を、所 沢市社会福祉協議会内の就労支援センターに委託 し、展開している。	0.46 人 会年職 人 美績	R3目標 R3実績 100人 106人	R4目標値が未達成の理由·分析 S	必要な事業であり、引き続き実施する。	事業達成に向けての現在の課題及び今 後の課題解決に向けた取り組み	
			は、展開している。 相談・支援(就労に関する相談、障害者雇用に関する相談など)、 定着支援(就労後の定期的な職場訪問による支援)等	3,671千円 員等 の人 R4正規職員 人件費 R4その他職員 従事割合 11,152件	R4目標 R4実績 100人 82人	職業準備性が整っていない状態での相談が多く、すぐさま就職に結びつく方が少なかった。また、就労を行支援からの就職が増加した傾向に		就労支援センター登録者数の増加に伴い 支援ニーズが拡大しており対応に苦慮し	どのように貢献したか
		期間 H10 ~		0.24 人 会年職 員等 0人	R5目標 100人	あったため。	評価者 障害福祉課長 一色 義直	ている。今後は、効率的で効果的な事業 運営に努める。	ことで、障害者の地域生活 の充実に資することができ た。
		実施計画ランク優先	事業の種別自治事務	R3予算現額 R3決算額 項目名 8,202千円 7,810千円	指標名	目標設定の考え方・根拠		R4年度に改善した点	3 すべての人に健康と福 祉を
			根拠法令 障害者の日常生活及び社会生活を総合的に支援するための法律	R4決算額(見 込み) 地域生活支援拠点会議 8,202千円 0千円	地域生活支援拠点会議 会議開催回数	地域課題の抽出及び解決策を検討する、地域生活支援拠点会議を目標値に設定	目標値を上回った。 障害者が地域で安心して暮らし ていくために不可欠な取組みで	「体験の機会・場」の整備に向け、検討を重ね、他市の生活訓練事業所へ視察を行った。	11 住み続けられるまちづ 〈りを
133	障害 福祉 課	地域生活支援拠点 整備推進事業	事業の目的及び具体的な内容 障害者の地域移行を進めるとともに、障害者の重度化・高齢化や「親亡き後」に備え、地域で安心して	R3正規職員 R3その他職員	R3目標 R3実績 7回	R4目標値が未達成の理由·分析 S	あるため、引き続き検討を続けていく。	事業達成に向けての現在の課題及び今 後の課題解決に向けた取り組み	
			暮らせるように、生活を地域全体で支える体制を整備する事業。	A	R4目標 R4実績 1回 4回	目標達成済		「体験の機会・場」の整備に向け、議論を	どのように貢献したか
		期間 R2 ~		0.28 人 会年職 員等 0人	R5目標 1回		評価者 障害福祉課長 一色 義直		障害者が安心して暮らせる生活環境の整備に努めた。
			事業の種別自治事務	R3予算現額 R3決算額 項目名 42,814千円 42,760千円 支援対象者数	指標名	目標設定の考え方・根拠		R4年度に改善した点	3 すべての人に健康と福 祉を
			根拠法令 精神保健及び精神障害者福祉に関する法律	R4予算現額R4決算額(見込み)訪問・来所・電話の支援件数44,550千円44,550千円 催回数と参加人数	支援対象者数	重篤な精神障害者への専門的な支援を実施するため、従事者1人あたりの支援対象者数を15人から20人としている。	緊急性の高い事例への支援や、 精神症状の再発を防ぐことで地 域生活の安定化を図るため、関 係機関と連携しながら細やかな 支援を実施した。	思春期・若年成人層の支援対象者が増加 しており、早期に細やかな対応を必要とす るため、その家族や関係機関との丁寧な 連携を意識し支援を実施した。	11 住み続けられるまちづ 〈りを
133	健康 管理 課	精神障害者アウト リーチ支援事業	事業の目的及び具体的な内容 重篤な精神障害者が、住み慣れた地域で生活を維持・継続させるために、医療・保健・福祉からなる多職種チームを設置し、対象者及びその家族への訪	R3正規職員 R3その他職員 人件費 従事割合 実績	R3目標 R3実績 90人 88人	R4目標値が未達成の理由・分析 S	また、学会等においてアウトリー チ支援事業の実践活動報告を行い、アウトリーチ活動の推奨と	事業達成に向けての現在の課題及び今 後の課題解決に向けた取り組み	
			間・相談対応及び電話による24時間対応の支援を 行なうとともに、当事者支援に必要な経験専門家 (ピアサポーター)の養成を実施するものである。	4,708千円 ^{見寺} 92人	R4目標 90人 92人	目標達成済		 思春期・若年成人層の支援においては、 本人だけではな〈、同じ世帯から複数の支 援対象となりうる事例が散見されるため。	どのように貢献したか 重篤な精神障害者が地域
		期間 H27 ~		0.44 人 会年職 員等 0人	R5目標 90人		評価者 健康管理課長 松井 優子	令和5年度から、メリデン版家族訪問支援	主馬な精神障害者が必須 で孤立することなく社会参 加ができるようになる。

計画					経費		成果			評価及び次年度以降に	こ向けた課題・取り組みなど	SDGsへの貢献 (最大3つ)
I-F	所属 名称	事務事業名称	事業概要(全体)	会計	投入コスト	活動実績(R4)		成果指標	総合評価		現状の課題	事業自体が貢献する項目
		実施計画ランク	事業の種別		R3予算現額 R3決算額	項目名	指標名	目標設定の考え方・根拠			R4年度に改善した点	3 すべての人に健康と福 祉を
		優先	自治事務 根拠法令 老人福祉法		29,211千円 4,815千月 R4予算現額 R4決算額(見込み) 14,453千円 13,094千月	地区敬老会参加者	地区敬老会参加者数	多くの人が敬老会に参加し、楽しんでいただくことを打標にしている。	指	令和4年度「所沢市敬老会行事 検討委員会」において、全地区 統一の敬老会式典を終了するこ とが決議されたことから、これま	通して 1 1 1 1 1 1 1 1 1	11 住み続けられるまちづ 〈りを
141	高齢 者支 援課	敬老祝品贈呈事業	事業の目的及び具体的な内容 長年に渡り社会に貢献した高齢者を敬愛し、地域 住民が高齢者福祉に理解と関心を深めるために、 高齢者の長寿を祝う敬老会行事を地域で開催す	般	R3正規職員 人件費 R3その他職員 従事割合 0.35 人 会年職 員等 0.2	実績	R3目標 R3実績 8,100人 -	R4目標値が未達成の理由·分析		で各地区において敬老会などの機会を通じて贈呈していた77歳への祝品を市から配送することとなったため。	では、市から配送することとなった。 事業達成に向けての現在の課題及び今 後の課題解決に向けた取り組み	
		***************************************	る。 敬老会行事検討委員会を開催し、市は各地区の高齢者数や会場数等に応じ、交付金を交付する。また、市は独自に88歳及び100歳到達者へ祝品贈呈-を行う。 なお、令和4年度所沢市敬老会行事検討委員会に		2,793千円 R4正規職員 人件費 保4その他職員 従事割合	-	R4目標 R4実績 8,100人 -	新型コロナウイルスの感染拡大防止のため全地区統一での敬老会式典は中止となったため。 (R2·3年度も中止)	也	±17.72 →v	_77·88歳への敬老祝品は、市特産品としてお茶を贈呈しているが、内容について検	どのように貢献したか
		期間 S49 ~	はの、マ和・千度/// がしていまった。 おいて、全地区統一の敬老会式典を終了することが決議されたことに伴い、これまで各地区において敬老会などの機会を通じて贈呈していた77歳への祝品については、市から配送することとなった。		0.51 人 会年職 員等 0.2	88歳:1,693人、100歳:79人				高齢者支援課長 溝井 光正	討をしていく。	い、生きがいづくりに資する。
		実施計画ランク	自治事務		R3予算現額 R3決算額 722千円 21千1	項目名	指標名	目標設定の考え方・根拠			R4年度に改善した点	3 すべての人に健康と福 祉を
		重要	根拠法令 各種大会等開催要綱		722千円 21千I R4予算現額 R4決算額(見 込み) 741千円 508千I	スポーツ大会参加者 囲碁将棋大会参加者	総参加者数	生きがいや心身の健康の向上を目指して、多くの高齢者に参加してもらうことを指標としている。		予定していた大会が実施でき ず、目標数に届かなかったた	囲碁将棋大会・演芸大会については、感 染症対策を重視した開催規模や運営方法 を実施した。	11 住み続けられるまちづ 〈りを
141	高齢 者支 援課	高齢者スポーツ大会等開催事業	事業の目的及び具体的な内容 スポーツや文化交流等を通じて相互の親睦を深めることにより、生きがいを高めて健康増進を図る。	一般	R3正規職員 R3その他職員 人件費 従事割合	実績	R3目標 R3実績 1,500人 -	R4目標値が未達成の理由·分析	В	り、日信数に囲かなかりにため。	事業達成に向けての現在の課題及び今 後の課題解決に向けた取り組み	
			各種運営委員会を設置しスポーツ大会や演芸大会、囲碁将棋大会などを開催する。		会年職 員等 2.953千円 R4正規職員 R4その他職員		R4目標 R4実績	スポーツ大会が新型コロナウイルス感染症の感				どのように貢献したか
		期間 S51 ~			人件費 従事割合 0.26 人 会年職 員等 0.2	49人	1,500人 193人 R5目標 1000人	梁防止となり、その他の大会参加者数も、同感 染症の影響により目標値を下回った。		評価者 高齢者支援課長 溝井 光正	参加者の更なる高齢化や健康面での配慮 - を重視し、各種大会の開催規模・内容等を 検討していく。 -	スポーツや文化交流等を 通じて相互の親睦を深 め、生きがいや健康増進 を図る。
		実施計画ランク	事業の種別		R3予算現額 R3決算額	項目名	指標名	目標設定の考え方・根拠			R4年度に改善した点	3 すべての人に健康と福
		重要	自治事務 根拠法令 -		608千円 312千月 R4予算現額 R4決算額(見込み) 586千円 202千月	入学者数	受講生の達成率(終了アンケート) 講座を通し今後につながる地域活動けることができた。または「見つける方かった」と回答した受講生の割合			高齢者大学からリニューアル 後、初年度の事業ということもあ り、受講生の求めるものに対し	高齢者の学習機会の提供と生きがいづくりを目的としていた高齢者大学から、知識や経験を活かした地域の担い手を増やす取り組みとして地域の担い手養成講座(シニア・アカデミー)へと変更した。	祉を 11 住み続けられるまちづ 〈りを
141	高齢 者支 援課	所沢シニア·アカデ ミー ~地域のつな がり養成講座~開催 事業	事業の目的及び具体的な内容 これまで開催していた高齢者大学では、高齢者の 学習機会の提供と生きがいづくりを目的としていたが、知識的な経験を活かした地域の担いまる機関な	一般	R3正規職員 R3その他職員 人件費 従事割合 0.49 人 会年職 0.49 人	実績	R3目標 - R3実績 	R4目標値が未達成の理由·分析	В	て、やや不足する部分があったが、アンケートの結果等を生かし、地域活動につながる講座内容に見直していく。	事業達成に向けての現在の課題及び今 後の課題解決に向けた取り組み	
		期間	が、知識や経験を活かした地域の担い手を増やす 取り組みとして地域の担い手養成講座(シニア・ア カデミー)へと変更した。 地域活動への理解を深める講座や地域での活動 団体との交流会を提供することで、地域の担い手と しての意識を高め、具体的な活動へ踏み出すため の支援を行う。		3,910千円 R4正規職員 人件費 (2事割合 0.58 人 今年職	44人 39人	R4目標 R4実績 90.0% 70.0% R5目標	講座を地域活動の紹介に多く割いたため、地域活動を身近に感じる機会(実習)が少なくなってしまった。	ŧ	評価者	受講生アンケート等を参考に、地域の担 - い手養成に対する効果的な講座内容を検 討していく。	動に関する情報の獲得と
		S52 ~			会年職 員等 4,641千円	5	90.0%			高齢者支援課長 溝井 光正		仲間づくりを通じて心身の 健康を養う。

計画	T			経費			成果			評価及び次年度以降に	こ向けた課題・取り組みなど	SDGsへの貢献 (最大3つ)
	所属 名称	事務事業名称	事業概要(全体)	・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	実績(R4)		成果	指標	総合 評価	評価 理由	現状の課題	事業自体が貢献する項目
		実施計画ランク	事業の種別自治事務	R3予算現額 R3決算額 項目名 228,308千円 224,118千円		指標名		目標設定の考え方・根拠			R4年度に改善した点	3 すべての人に健康と福 祉を
		里女	根拠法令 所沢市立老人福祉センター設置及び管理条例、所沢市	R4予算現額 R4決算額(見) 近利用者領 近利用者領 259,149千円 258,475千円	,	R4延利用者数 160,346 (個人利用者数 + 団体利		高齢者の趣味や教養の向上、健康増進の拠点(居場所)となることが事業の目的となるため、個人、団体の延べ利用者数を指標とする。		新型コロナウイルス感染症の影響により、施設の一部利用制限	新型コロナウイルス感染症予防のため、 手指消毒、検温、施設の消毒等を実施した。	11 住み続けられるまちづ 〈りを
	高齢	老人福祉センター等	立老人憩の家設置及び管理条例、老人福祉法 事業の目的及び具体的な内容	R3正規職員 R3その他職員 人件費 従事割合		R3目標	R3実績	R4目標値が未達成の理由·分析		や利用自粛により、目標数の達成とはならなかったが、引き続き、感染症対策を適切に実施し、 高齢者の通いの場の一つとして		
141	者支 援課	運営事業	地域の高齢者の健康と生きがいの増進、教養の向 上、介護予防の推進のため、レクリエーションの場 を提供し、また、高齢者からの相談に応じ適切な援	5.00 人 会年職 14		348,000人	125,986人		В	施設運営に努める。	事業達成に向けての現在の課題及び今 後の課題解決に向けた取り組み	
			助を行う。	39,900千円 ^{員等} ''' R4正規職員 R4その他職員 68,106人			R4実績	施設利用について一部緩和したが、コロナ禍の 影響は依然として強く、ソーシャルディスタンスや			コロナ禍の影響で、施設の一部利用制限	どのように貢献したか
		期間		人件費 従事割合 92,240人 4.00 人 今年 100 人	-	348,000人 R5目標	160,346人	施設設備等に制限を設けなければならず、コロナ禍以前の状態に戻すことが出来ないため。		評価者	を行っており、利用者数も伸び悩んでいる が、新型コロナウイルス感染症の動向を 注視し、感染症対策を行いつつ、新たな運 営方法を検討する。	地域の高齢者の見守り機関として、日常的で文化的
		S56 ~		32,008千円		348,000人				高齢者支援課長 溝井 光正	百万/広で挟むりる。	な生活に寄与している。
		実施計画ランク	事業の種別	R3予算現額 R3決算額 項目名		指標名	•	目標設定の考え方・根拠			R4年度に改善した点	3 すべての人に健康と福 祉を
			根拠法令	11,892千円 9,159千円 R4予算現額 R4決算額(見 込み) アンケート	送付数	アンケート回答率		アンケートの回答者にはその分析結果をもとにアドバ イス表を作成・送付することにより、自発的な介護予 防への取組を促進していることからアンケートの回答			「フレイル予防に効果的な食事のチェック	
			介護保険法	12,090千円 9,804千円 アンケート	回答数			率を目標指標としている。		成果指標の目標値を達成できて いないが、繰り返しアンケートを	表」等の新たな内容を盛り込み、介護予防・認知症予防の取組を広〈普及・啓発するよう努めた。	11 住み続けられるまちづ くりを
141	高齢	介護予防普及啓発	事業の目的及び具体的な内容	R3正規職員 R3その他職員 人件費 従事割合		R3目標	R3実績	R4目標値が未達成の理由·分析		行うことにより着実に介護予防の 普及啓発をすることができた。		
	者支援課	事業	高齢者の自立した生活を続けていくことに対する意 別 欲を高め、より自発的な取組を推進するため、自宅 で気軽にできる介護予防に関する情報や地域の介	0.65 人 会年職 員等 0.2		70.0%	55.1%		J		事業達成に向けての現在の課題及び今 後の課題解決に向けた取り組み	
			護予防教室等について普及啓発を行う。 「認知症アンケート(健やか生活アンケート)」を実施し、介護予防や認知症予防に関する正しい知識	5,187千円 R4正規職員 R4その他職員			R4実績	外出制限等により在宅時間の増加や自身の健康に対する金融の高まれた。昨年とはも同盟を			本年度は当課の新事業であった「トコろん おかえりQR」事業についても紙面で周知し	どのように貢献したか
		期間	の普及啓発を行うとともに、社会参加のきっかけづ くりを行う。	人件費 従事割合 30,701人 0,66 人 17,686人		70.0% R5目標	57.6%	康に対する意識の高まりか、昨年よりも回収率 増加に繋がったと考えられる。			た。調査対象者本人に関わらず、高齢者 やその家族に有益な情報については、関 係課と連携し普及・啓発を行うことで回答	介護予防の普及啓発に資
		H27 ~		会年職 員等 5,281千円		70.0%				高齢者支援課長 溝井 光正	率の増加につなげていく。。	y acchicer.
		実施計画ランク	事業の種別	R3予算現額 R3決算額 項目名		指標名		目標設定の考え方・根拠			R4年度に改善した点	3 すべての人に健康と福
			自治事務	7,203千円 4,547千円 R4決算額(見				単身高齢者・高齢者世帯の増加が見込まれることから、地域の中に「高齢者の居場所」を作ることにより、		成果指標の目標値を達成できて いないが、既存の団体について	申請書類の作成を簡素化するため、事業	祉を
			介護保険法	R4プ	聚部団体数 聚部会員数	お達者倶楽部団体数		参加する高齢者の介護予防や認知症予防、閉じこも り予防の効果期待できる。そのため、団体数を目標値 としている。		変更や新しい生活様式に沿って 工夫を凝らし活動を継続してい	実施報告書に記載していた内容を出席簿様式に記載できるようにした。また、団体間で情報交換ができる機会を設けるため、関係に記載にいるというなった。	11 住み続けられるまちづ 〈りを
	高齢	地域介護予防活動	事業の目的及び具体的な内容	R3正規職員 R3その他職員 人件費 従事割合		R3目標	R3実績	R4目標値が未達成の理由·分析		た。 今後も新規団体の確保に努める とともに、既存団体へは推進委 員のサポートや視察頻度を増や	め、感染症に配慮しながら交流会を新た に実施し、活動の活性化を促した。	
141	者支 援課	+ 10 = Nr	高齢者に居場所を提供し、在宅の高齢者が閉じて別にまり・寝たきり・認知症にならないよう支援するため しょうき スコス はまった こう	1.46 人 全無 実績		46団体	 44団体		В	すことで会員のモチベーション アップを図り、活動の継続ができ		1
			に活動している地域のボランティア団体に助成金を 支給する。 市及び地域包括支援センターと連携して高齢者の 介護予防を図るとともに、高齢者の地域との関わり	11,651千円 員等 0.4 R4正規職員 R4その他職員	-		R4実績 42団体	新型コロナウイルス感染症の影響により、活動 が行えない時期が続いた上、中心となる担い手		るよう事業の改善と効率化を図 る必要がある。	推進委員・会員ともに高齢化が進んでおり、後継者不足が課題。 申請の事務処理	どのように貢献したか
		期間	を支援する。	人件費 従事割合 42団体 1.36 人 _{金年時} 902人	-	44 以 体 R5目標		の高齢化や後継者不足も重なった。また、活動 場所の閉鎖があり未達成となった。		評価者	などが負担になり、推進委員のなり手がい	ニレに トロ伊東の維持 門
		H27 ~		10,883千円		42団体				高齢者支援課長 溝井 光正	(.	つながった。

計画				経費	成果	評価及び次年度	以降に向けた課題・取り組みなど	SDGsへの貢献 (最大3つ)
コード	所属 名称	事務事業名称	事業概要(全体) 会計	投入コスト 活動実績(R4)	成果指標	総合評価理由	現状の課題	事業自体が貢献する項目
			事業の種別 自治事務	6,232千円 5,321千円 ハイリスクアプローチ対象者数	指標名目標設定の	Eの考え方·根拠	R4年度に改善した点 健康状態不明者については昨年度の実 績から、健康状態が良好な者が多かった	3 すべての人に健康と福祉を
			根拠法令 高齢者の医療の確保に関する法律、国民健康保険法、介護保険法	(高血圧未治療者) 6,446千円 5,950千円 (高血圧未治療者) 介入した人数(高血圧未治療		アアブローチの対象者にはできるだけ多〈介 ため、介入率を指標とする。 ハイリスクアプローチの対 イベントの参加者、訪問回 いずれも昨年度より増加る	ため、今年度は支援の優先度が高いと思われる者(単身者、家族に要介護者 教者、がいる者等)を対象者とした。 また、新たに高血圧の重症化予防のハイ	
141		保健事業と介護予防	事業の目的及び具体的な内容 後期高齢者が抱えるフレイル(加齢に伴う虚弱)や 認知症等の進行、社会的なつながりの低下といっ た課題に対応するため、保険者である埼玉県後期	人件質 (任事制) 中4	R3目標 R3実績 R4目標値が 初年度は訪問を通じて状況を 把握する。 対象者数114人	直が未達成の理由・分析 B	図れた。 事業達成に向けての現在の課題及び今後の課題解決に向けた取り組み	
			高齢者医療広域連合との連携の下、後期高齢者の保健事業と国民健康保険保健事業及び介護保険の地域支援事業を一体的に実施する。	11,491千円 40人 R4正規職員 R4その他職員 人件費 従事割合 34人	介入率80% 健康状態小明者 85% じた介入で	た治療者についてはイベントと訪問を通 で連絡がとれなかった対象者が49名い S達成となった。	目標設定は事業開始当初、前年度との比較を予定していたが、毎年事業の内容を改善している段階であり、対象者の条件も変更されるため介入率とした。 健康状態不明者の対象を年度年齢76・77	車業の宝施に上川後期章
		期間 R3 ~		会年職 2人 163人	R5目標 介入率90%	国民健康保険課長 石川	歳としていたか、年齢か高くなるはとハイ リスクの可能性があるため、対象年齢を広 げて健康状態を把握していくことが必要で	
		実施計画ランク優先	事業の種別自治事務	R3予算現額 R3決算額 項目名 19,120千円 19,102千円		この考え方・根拠	R4年度に改善した点	3 すべての人に健康と福 祉を
			根拠法令 介護保険法	19,120千円	在宅療養に関する情報を周知する件数 士の連携体サービスを	・介護連携を推進するためには、専門職同 体制を構築することと同時に、在宅での を受けるために必要な情報を周知し、利用者 の拡大も必要となるため。 響下においても、感染症対 徹底し、講演会を実施する	策を「見いて、十分な感染症対策を行った上で など「開催した。	11 住み続けられるまちづ 〈りを
142	高齢 者支 援課	在宅医療·介護連携 推進事業	事業の目的及び具体的な内容 高齢者がいつまでも住み慣れた自宅や地域に住み 続けることができるよう、地域の医療・介護の資源	八件質 (仏事制) 字績	R3目標 R3実績 R4目標値 3,000件 4,146件	関係機関と協力することに 宅療養に関する情報の周 A 施することができた。	より仕 印を実 事業達成に向けての現在の課題及び今 後の課題解決に向けた取り組み	
			の把握、医療・介護関係者の情報共有の支援、医療・介護関係者の研修及び市民への普及啓発等を実施する。	R4正規職員 R4その他職員 医療介護連携会議の開催	R4目標 R4実績 3,000件 15,204件 目標達成決	サ洛		どのように貢献したか
		期間 H28 ~		ス件資 (ル争制ロ 等 市民向け講演会の実施、 会年職 日 の配布、委託先ホームページ	R5目標 3,000件	評価者	小規模な出前講座等での普及啓発について、事業の在り方や業務フロー等を検討していく。	事業実施により在宅医療 介護の連携を促進することで、住み慣れた地域で 適切な医療・介護が提供 されるよう取り組んだ。
			事業の種別自治事務	R3予算現額 R3決算額 項目名 18,690千円 17,408千円	指標名目標設定の	它の考え方·根拠	R4年度に改善した点	3 すべての人に健康と福 祉を
			根拠法令 介護保険法			普及啓発を図るうえで認知症サポーター養 講者数(延べ人数)を目標値とした。 新型コロナウイルス感染症 響で減少していた受講者 戻りつつあるが目標数にした。	は、し、前年度より受講者数を僅かながら増やは届かしましたができた。	11 住み続けられるまちづ 〈りを
142	高齢 者支 援課	認知症施策推進事 業	事業の目的及び具体的な内容 認知症の方の意思が尊重され、できる限り住み慣れた地域で暮らし続けることができるような仕組みの構築を目的とする。具体的には、認知症の理解	1.52 人	R3目標 R3実績 R4目標値 28,000人 24,874人	なった。また認知症カフェー ても開催場所の多くが高齢 設であることから利用につ制限を設けている。		
			の構築を目的とする。具体的には、認知症の注解を深めるための普及啓発、適時・適切な医療や介護等を提供するための支援チームの設置、本人や家族介護者の心身の負担軽減や気持ちに寄り添う支援を行う。	12,130千円 具在工程 開始 日本工程 日本工程 日本工程 日本工程 日本工程 日本工程 日本工程 日本工程	20,500 人 25,856 人 染症が全国	:、感染力の強い新型コロナウイルス感 と国規模で蔓延し、感染防止策は実施し 知症サポーター養成講座の開催が制限	2025年に団塊の世代が75歳となり、認知症高齢者の数も増加が見込まれることから、引き続き、新型コロナウイルス感染	どのように貢献したか 認知症になってもできる限
		期間 H28 ~		会年職 0人	R5目標 33,000人	評価者	────────────────────────────────────	り住み慣れた地域で暮ら し続けることができるよう 認知症施策を推進した。

計画			経費	成果		評価及び次年度以降に	こ向けた課題・取り組みなど	SDGsへの貢献 (最大3つ)
	所属 名称 事務事業名称	事業概要(全体) 会 計	投入コスト 活動実績(R4)	成身	給 経指標 評		現状の課題	事業自体が貢献する項目
	実施計画ランク	事業の種別	R3予算現額 R3決算額 項目名	指標名	目標設定の考え方・根拠		R4年度に改善した点	3 すべての人に健康と福
	優先	自治事務 根拠法令 所沢市一人暮らし高齢者等緊急通報システム事業 実施要綱	37,356千円 31,221千円 R4予算現額 R4決算額(見 込み) 年度末時点での機器利用 台数 年度末時点までの新規設 置数	誤報率 当該年度の誤報件数÷当該年度の通報総件数 ×100	事業の適正利用を進めており、誤報多発者や一時停止者への利用方法の確認や本人の状況確認等により、不必要な通報を減らしていく。	目標値は下回ったが、誤報の多 い利用者等に対し、事業の適正 な利用方法について説明するな	適正利用を進めるため、申請書の審査は 複数人で行った。 それにより、誤報件数は減少した。	祉を 11 住み続けられるまちづ 〈りを
142	高齢 一人暮らし高齢者等 者支 緊急通報システム事	事業の目的及び具体的な内容	R3正規職員 R3その他職員 人件費 従事割合	R3目標 R3実績	R4目標値が未達成の理由·分析	どして、誤報件数が減少してきて		
	援課 業	一人暮らし高齢者等の緊急時の安心安全な生活を 維持することを目的とする。	0.51 人 会年職 員等 1人	5%以下 6.7%			事業達成に向けての現在の課題及び今 後の課題解決に向けた取り組み	
		緊急ボタン等の操作で、24時間委託事業者のオペレーターが対応し、必要に応じて消防署に救急要請を行う。生活反応センサーなどにより、一定時間動きがない場合もオペレーションセンターへ通報さ	4,070千円 833台 R4モ規職員 R4モ規職員 従事割合	R4目標 5%以下 6.6%	事業の適正な利用を進めており、誤報多発者や 一時停止者への利用方法の確認や、本人の状 況確認等を進めたが、利用方法について徹底さ		誤報件数を減らし、今後も真にサービスが	どのように貢献したか
	期間	กร.	0.42 人 全年職 25台	R5目標	れていないところがあったため。	評価者	√必要な単身高齢者等にサービス提供を 「行っていく。 	突発的な病気を抱える一人暮らし高齢者等の緊急時の安心安全な生活に資
	S60 ~		3,361千円 3,361千円 1人	5%以下		高齢者支援課長 溝井 光正		することができた。
	実施計画ランク	事業の種別	R3予算現額 R3決算額 項目名	指標名	目標設定の考え方・根拠		R4年度に改善した点	3 すべての人に健康と福
	重要	自治事務	2,520千円 2,170千円 訪問依頼者延べ人数		主にひとり暮らしの高齢者宅を訪問する事業であるが、対象者は生活面や健康面など様々な悩み・課題		感染症対策が緩和され、定例会の開催や 訪問については概ねコロナ禍以前と同様	祉を
		根拠法令 所沢市高齢者みまもり相談員事業実施要綱	R4予算現額 R4決算額(見込み) 訪問延べ件数 2,520千円 2,072千円 定例会・研修会の開催回	定例会・研修会の開催回数	を抱えていることが多く、相談員の対応力が求められる。そのため、一般のボランティアである相談員の資質向上を図るための定例会・研修会の開催回数を目標値としている。	目標を達成している。 高齢化に伴い、見守り対象者の 増加が見込まれることから、定	に行えるようになってきた。 また、緊急連絡先がない方も利用者と認めることとし、必要な方が利用できるよう整備した。	11 住み続けられるまちづ くりを
142	高齢 高齢者みまもり相談 者支 昌か業事業	事業の目的及び具体的な内容特	R3正規職員 R3その他職員	R3目標 R3実績	R4目標値が未達成の理由·分析	例会等をとおして、相談員の資 質向上や、実施方法の改善等を 検討していく。	令和5年度からの改選に向け、継続希望 の方へも面談を実施した。	
142	首文 員設置事業 援課	近隣との交流や福祉サービスの利用機会が少ない 別高齢者等を対象に、希望者の自宅を定期的に訪問し(月2回程度)、安否確認を行うとともに、話し相手	2.40 人 会年職 2.4 実績	60 50		1761 0 CVIV.	事業達成に向けての現在の課題及び今 後の課題解決に向けた取り組み	
		となることで、高齢者が安心して暮らせる環境を整備し、高齢者の福祉の増進を図ることを目的とす	3,192千円 ^{貝寺}	R4目標 R4実績				どのように貢献したか
		b .	人件費 従事割合 2,822人	60 60	目標達成済		相談員が活動しやすくなるよう、マニュア ルや引継書など、必要に応じて見直しをし	みまもりの機会が少ない 高齢者の方が安心して暮
	期間		0.40 人 会年職 員等 0.1 6回	R5目標		評価者	ていきたい。 	らせる環境を整えることができた。
	H14 ~ 実施計画ランク	事業の種別	3,201千円 3,301千円 R3予算現額 R3決算額 項目名	指標名	目標設定の考え方・根拠	高齢者支援課長 溝井 光正	R4年度に改善した点	
	重要	自治事務	13,600千円 12,200千円	34 I/A F4	HIMALE STOPS INC.		THE PART OF THE PA	3 すべての人に健康と福 祉を
		根拠法令	R4決算額(見 込み) 支給者数	目標支給者数	要介護4、5の人数の伸び率を実績値にかけたものを 目標値(目標支給者数)とする。	成果指標の目標値を達成してい	広報の周知を行った。	11 住み続けられるまちづ 〈りを
	☆ 歩 &	所沢市特定在宅高齢者介護手当支給要綱 事業の目的及び具体的な内容	13,600千円 13,080千円 R3正規職員 R3その他職員	R3目標 R3実績	R4目標値が未達成の理由・分析	る。引き続き、同制度の広報を行い、必要な人にサービスが適切		
142	高殿 者支 者支 護手当支給事業 援課	手当を支給し、ねたきりや認知症高齢者等を長期 的に在宅介護する者の身体的・精神的負担を軽減	. 0.26 人	322人 305人	A	に提供できるよう努める。	事業達成に向けての現在の課題及び今 後の課題解決に向けた取り組み	-
		することを目的とする。 65歳以上で要介護認定を受け要介護4又は5の状態のねたきり老人等を常時介護している介護者に、	2,075千円 会年職 0.15	R4目標 R4実績			マンロネな気 ボナング にっぱい パーサイン 記せのと	どのように貢献したか
		思いなださりを入与を吊时が譲じているが譲合に、 年度に1回40,000円を申請により支給するものである。	R4正規職員 R4その他職員 人件費 従事割合 207 L	322人 327人	目標達成済		金銭給付以外の重度の在宅介護者に対	手当を支給することで、長
	期間		0.27 人 会年職 0.15	R5目標		評価者	する負担軽減策を研究していく。	期的に在宅介護する者の身体的・精神的負担の軽
	H8 ~		2,161千円 員等 0.13	330人		高齢者支援課長 溝井 光正		減に役立った。

計画	i			経費				成果			評価及び次年度以降に	このけた課題・取り組みなど	SDGsへの貢献 (最大3つ)
]-	所属 名称	事務事業名称	事業概要(全体)	投入	コスト	活動実績(R4)		成果	指標	総合評価	評価理由	現状の課題	事業自体が貢献する項目
		実施計画ランク	事業の種別	R3予算現額	R3決算額	項目名	指標名		目標設定の考え方・根拠			R4年度に改善した点	3 すべての人に健康と福 祉を
		優先	根拠法令	708,370千F R4予算現額 740,362千F	R4決算額(見 込み)	従前相当サービスの実施 多様なサービスの実施		防サービス利用者の、終了 が「改善・向上・維持」であっ	通所型短期集中予防サービスでは、3か月の期間の リハビリの結果を、'改善・向上・維持・悪化」で測る。 本事業の目的が、高齢者が自立した生活を継続でき ることであり、利用者の運動器の維持・機能向上を測 ることができる指標であるため。		成果指標の目標値を達成している。	通所型短期集中予防サービスの利用者に対する利用後アンケートの実施方法を見直し、地域包括支援センターの負担軽減を図った。	
142	高齢	介護予防·生活支援	事業の目的及び具体的な内容	R3正規職員 人件費	R3その他職員 従事割合		R3目標	R3実績	R4目標値が未達成の理由·分析		通所型短期集中予防サービスに ついては、滞りなく安定的なサー ビスを提供することができてい る。	ELA J.C.	
142	者支 援課	サービス事業	高齢者が自立した生活を継続するため、市町村が 主体となって、これまでの介護予防訪問介護等に 相当する専門的なサービスのほか、多様なサービ イン・ストラーン・ストラーン・ストライン・ストラー	0.94 /	会年職 0人	実績	50.0%	88.2%		A	ত ,	事業達成に向けての現在の課題及び今 後の課題解決に向けた取り組み	
			ス(通所型短期集中予防サービス)や、介護予防ケアマネジメントを実施する。	7,501千F R4正規職員 人件費		- 従前相当サービスの安定 的な運用に努めた	R4目標 70.0%	93.9%	目標達成済			通所型短期集中予防サービスについて、 新型コロナウイルス感染症の影響等によ	どのように貢献したか
		期間		0.89 /	会年職	■ 通所型短期集中予防サービスの効果的な実施に努めた	R5目標				評価者	り減少した利用者数の増加に向けて、地域包括支援センターや実施事業者と連携を図り、解決策を検討する。	介護予防サービスを提供し、高齢者の自立した生活の継続に資することができ
		H29 ~		7,122千F			70.0%				高齢者支援課長 溝井 光正		<i>1</i> C ₀
		実施計画ランク	事業の種別	R3予算現額	R3決算額	項目名	指標名		目標設定の考え方・根拠			R4年度に改善した点	3 すべての人に健康と福 祉を
		優先	自治事務 根拠法令 介護保険法	377,440千F R4予算現額 411,840千F	R4決算額(見 込み)	高齢者人口 総合相談件数	市全体での個別事例	列の検討件数	地域ケア個別会議を開催することにより 高齢者の個別課題解決に対する支援 ネットワークの構築 地域課題の発見 自立支援に資するケアマネージャーのケアマネジメ ントの実践力向上を図る。		医療職関係の参加者が対面会 議への参加に難色を示したこと から、新型コロナウイルス感染症 対策として、一部オンラインでの 開催を実施した。慣れない手法	新型コロナウイルス感染症対策として、オンラインによる会議を実施するため、地域包括支援センターを支援し、会議の開催に努めた。	11 住み続けられるまちづくりを
	高齢	地域包括支援セン	事業の目的及び具体的な内容	R3正規職員 + 人件費	R3その他職員 従事割合		R3目標	R3実績	R4目標値が未達成の理由·分析		のため、個別事例数を一部減ら すなどにより、目標値を下回った		
142	者支 援課	ター運営事業	地域包括支援センターを市内に設置することで、介 護保険法に定める包括的支援事業(訪問相談等)、 介護予防事業(介護予防教室等)等を実施し、高齢	0.90	会年職	実績	120件	89件			が、オンラインでのメリットもあ り、今後も適宜、開催については 柔軟に対応していく。	事業達成に向けての現在の課題及び今 後の課題解決に向けた取り組み	
			おきずが事業(対議が)が教室等)等を実施し、同歌者をはじめ地域住民の保健医療の向上及び福祉の増進を包括的に支援することを目的とする。	7,182千F	見守		R4目標	R4実績	R3年度と同様に、新型コロナウイルス感染症が				どのように貢献したか
				R4正規職員 人件費	R4その他職員 従事割合	94,409人	120件	86件	全国規模で蔓延し、一部の個別会議開催が中 止を余儀なくされたため。			新型コロナウイルス感染症は5類に移行したが、医療職、介護職の参加者が多いことから、引き続き十分な感染症対策を実施	
		期間		0.95 /	│会年職 │ 0人	34,098件	R5目標				評価者	しつつ、目標数の開催を目指す。	ことができるよう、高齢者 の生活を支える総合相談 窓口としての役割を果たし
		H18 ~		7,602千F	3		120件				高齢者支援課長 溝井 光正		<i>t</i> ∈.
		実施計画ランク A	事業の種別 自治事務	R3予算現額 0千F	R3決算額 0千円	項目名	指標名		目標設定の考え方・根拠 前年度に予め計画された整備数を実現することが、事業目的に合致するため、計画値に対する			R4年度に改善した点	3 すべての人に健康と福 祉を
			根拠法令	R4予算現額	R4決算額(見 込み)	整備完了した事業所数	整備事業所数及び- (目標)に対する実績 基盤整備(新規開		京議を設定した。 なお、基盤整備時の計画値は、第8期所沢市高 齢者福祉計画・介護保険事業計画における高齢 者福祉施設等の整備目標等に基づき設定され			(県による)補助金の交付審査も含め、補助対象者(介護サービス事業を営む法人等)との連携を密にするため、整備途中の現地へ中間訪問をするなど進捗管理を強	11 住み続けられるまちづ くりを
			所沢市高齢者福祉施設等整備費補助金交付要綱	163,832千F R3正規職員	163,832千円 R3その他職員	増加する定員数 	D2 C +=	Do安建	たものである。			化しながらより一層手厚い伴走支援を実	,,,,
142	介護 保険 課	高齢者福祉施設整 備費補助事業	事業の目的及び具体的な内容 本事業は、市内に地域密着型サービスの施設を整備し 運営する法人を財務面から支援することにより、基盤整	人件費	従事割合	実績	R3目標 -	R3実績 	R4目標値が未達成の理由·分析		交付事務も滞りなく推進できたた め。	事業達成に向けての現在の課題及び今 後の課題解決に向けた取り組み	-
			備(新規開設)や施設整備を促進し、必要な介護サービス提供量を確保するとともに、利用者等が安心・安全に施設を利用することができる環境を整えるものである。国(厚生労働省)の地域介護・福祉空間整備等施設整備交付金或いは県の地域密着型サービス等整備助成事	0千F R4正規職員	R4その他職員	1#W.FF	R4目標 4事業所、36名	R4実績 4事業所、36名	目標達成済			国や県の補助金を活用するため事前協議から補助金交付までの期間が非常に短 〈、対応する補助対象事業者だけでな〈市	どのように貢献したか
		期間	業費等補助金を活用し、地域密着型サービスの施設の 改修等を希望する事業者に対して補助を行う。 本事業を通じ、地域密着型サービスの充実、ひいては 地域における高齢者福祉の促進を図る効果が見込まれ	人件費 0.49 /	│会年職	4事業所 36名	85目標	##未//I、30日	□ 1家 生 以。/月		評価者		慣れた地域で生活し続け ていける地域環境の向上
		H17 ~	ō.	3,921千F			4事業所				介護保険課長 中澤 宏和	される課内ノウハウを蓄積し見える化したい。	を凶った。

計画					経費			成果			評価及び次年度以降	こ向けた課題・取り組みなど	SDGsへの貢献 (最大3つ)	
]]-	所属 名称	事務事業名称	事業概要(全体)	会計	投入コスト	活動実績(R4)		成果	指標	総合評価		現状の課題	事業自体が貢献する項目	
		実施計画ランク	事業の種別		R3予算現額 R3決算額	項目名	指標名		目標設定の考え方・根拠			R4年度に改善した点	3 すべての人に健康と福	
		優先	自治事務 根拠法令 介護保険法		58,525千円 58,503千円 R4予算現額 R4決算額(見 込み) 58,720千円 58,655千円	生活支援コーディネーター や協議体の活動を通じて把 握する地域資源数	生活支援コーディネーじて把握する地域資源	- ツー い励識体の治動を通	地域資源の把握や共有を行うとともに、解決策の検 討を図ることから、地域資源の把握数を目標値とし た。			生活支援コーディネーターの活動を紹介する動画を作成し、市ホームページに公開するなどして事業の周知に努めた。	祉を 11 住み続けられるまちづ くりを	
	高齢	生活支援体制整備	事業の目的及び具体的な内容	焅	R3正規職員 R3その他職員 人件費 従事割合	の為の会議開催回数	R3目標	R3実績	R4目標値が未達成の理由·分析		引き続き、より多くの・社会資源 の把握を目指すとともに、把握済 みの社会資源の状況確認を定	5		
143	者支援課		生活支援・介護予防サービスの充実を目的として、 ボランティア等の生活支援の担い手の発掘・養成 等を行うとともに、市域及び圏域に協議体を設置	別	1.40 人 会年職 0.4	実績	835	773		В	期的に行い、最新の情報を提供 していく。	事業達成に向けての現在の課題及び今 後の課題解決に向けた取り組み		
			し、地域資源の把握・開発やネットワーク化を実施 し、多様な主体によるサービスの提供を図る。 また、市域及び圏域に生活支援コーディネーターを		11,172千円 員等 Uへ R4正規職員 R4その他職員		R4目標		新型コロナウイルス感染症の影響によりR3実績が低かったこと、把握済み社会資源の内容を精			地域の担い手の醸成が難しいのが現状。 シニア・アカデミーや市民大学等と連携 し、新たな担い手発掘のため、既存の地	どのように貢献したか	
		期間	配置する。		人件費 従事割合	840 6回	849 R5目標	840	査し、団体の解散状況を把握したことが未達成の要因と考えられる。		評価者	→地域ケア会議やトコまっぶ等を活用し、地 →域課題・資源を把握し、ニーズに合った支	各地域の資源把握や課題 検討を行うことにより、互 いに支え合いながら住み	
		H27 ~			会年職 員等 0人		863				高齢者支援課長 溝井 光正		続けられるまちづくりを推 進した。	
		実施計画ランク	事業の種別		R3予算現額 R3決算額	項目名	指標名	•	目標設定の考え方・根拠			R4年度に改善した点	11 住み続けられるまちづ くりを	
		-	自治事務 根拠法令		28,290千円 24,733千円 R4予算現額 R4決算額(見	口座振替の推奨(加入率)	保険料収納率(現年原	È)	介護保険の財源確保のため、65歳以上の方の		保険料未納者に対して督促、催 告(文書、電話、戸別訪問等)の	被保険者に毎年送付するパンフレットの内	192	
			介護保険法、所沢市介護保険条例	込み) 25,819千円 23,944千円	分納相談(人数)		~)	保険料の収納率向上を目標とした。		滞納整理事務を行っているが、 個別の事情による分納相談や、 災害や新型コロナウィルス感染	容を見直した。より具体的な数値を載せる ことで、介護保険が適用されることの重要 性を理解いただき、納付意識の向上を 図った。			
144	介護保険	介護保険料賦課徴		本的な内容 特	具体的な内容	R3正規職員 R3その他職員 人件費 従事割合		R3目標	R3実績	R4目標値が未達成の理由·分析	A	症の影響による収入減少などで 一時的に支払うことが困難な方 へ、減免や徴収猶予を行い、き めの細かい対応を行った。結		
	課	収事業		חל	3.93 人 会年職 員等 1	実績	99.0%	99.12% R4実績			果、前年度の収納率を上回り、目標の収納率達成となった。	事業達成に向けての現在の課題及び今後の課題解決に向けた取り組み	150 - 15- = + 1 + 4	
			保険料を賦課徴収する。		32,509千円 R4正規職員 R4その他職員 人件費 従事割合	22.79%	R4目標 99.0%	99.16%	目標達成済			介護サービスの必要性や分かりやすい納	どのように貢献したか	
		期間			4.44 人 会年職 4	15,143件 40人	R5目標				評価者	付方法の案内に努め、また個別の状況に 応じた納付相談を行い、被保険者の理解 をいただくことが重要である。	られるように必要な介護 サービスを利用いただ〈た	
<u> </u>		H12 ~			35,529千円 員等 '		99.0%				介護保険課長 中澤 宏和		めの財源確保に努めた。	
		実施計画ランク	事業の種別自治事務		R3予算現額 R3決算額 1,000千円 672千円		指標名		目標設定の考え方・根拠			R4年度に改善した点 現役世代(特に子育て世代)の受講促進を	3 すべての人に健康と福 祉を	
			根拠法令		R4予算現額 R4決算額(見 込み)	就業決定者数 受講者数	就業決定者数の割合		介護現場における人材不足により、市町村においても 人材確保に関する取り組みの強化が求められてい る。一定割合の就業率を目指す指標とすることで、そ の達成のため、受講者数やその属性、またマッチング	5	(昨年度、課題として設定した)受講者数の増、若年齢化には成功	狙い、以下の施策を投下した。 A.1日あたりの研修時間数を圧縮し、子供 の送迎までの間を利用できるようカリキュ	4 質の高い教育をみんな	
			-		1,000千円 705千円	思った人の割合(思う・やや思			の達成のため、支票有数ドとの高に、またマップング 事業者選定など様々な構成要素の改善につながる。		したものの、指標には届かず、同評価とする。 一方、年度末時点で、就職(転	B.受講申込をWebメインとし、募集チラシにはQRコードを表示。	[C	
144	介護保険課	介護人材確保事業	事業の目的及び具体的な内容 これまで介護との関わりが無かった者などの未経	_	人件費 従事割合		R3目標		R4目標値が未達成の理由·分析	С	職)活動が継続見込みの受講者 もおり、中長期的な視点で捉え れば、指標を達する可能性もあ	C.子育て世帯比率の高い地区に傾斜した 募集チラシポスティング(5,000部) 事業達成に向けての現在の課題及び今	 11 住み続けられるまちづ くりを	
	中本		験者が、介護に関する基本的な知識を身につけるとともに、介護の業務に携わる上で知っておくべき基本的な技術を学ぶことができる入門的研修を実		0.27 人 会年職 員等 0人	実績	10.0% R4目標		R3とR4とで受講者属性を比較すると以下のとおり。 A.現職あり率 R3=10%未満 R4=50%超 B.60歳未満受講者率 R3=約65% R4=90%超		ると考えている。	後の課題解決に向けた取り組み	どのように貢献したか	
			施することで、介護分野への参入のきっかけを作るともに、介護業界で働くことの不安を払拭し、多様 R	R4正規職員 R4その他職員 人件費 従事割合		10.0%		(R3年度と比し)現役世代の受講を誘引できたものの、現に就労している比率が高かった。 は、新規の就労よりも難易度が高い「転職」を 結果として、新規の就労よりも難易度が高い「転職」を は、アの前労力をよってから			受講者の絶対数もさることながら、就労意 欲・周辺環境が当事業の目的にマッチす る属性の方に訴求できるかが課題と考え 」ス	人材確保をのぞむ介護事		
		期間			0.59 人 会年職 0人		R5目標		もっての就労マッチングとなり、目標値に達しなかった。 転職には、一定程度の時間を要すが、研修直後のア ンケートで介護業界への意欲が高まった方の割合は		評価者		業所を募り、官民でマッチ ングを通じた就業支援を 行った。	
		R3 ~			4,721千円		10.0%		35%につき、将来的な就業可能性に期待したい。		介護保険課長 中澤 宏和	5,CV 10		

計画				経費	成果		評価及び次年度以降に	こ向けた課題・取り組みなど	SDGsへの貢献 (最大3つ)
コード	所属 名称	事務事業名称	事業概要(全体)	投入コスト 活動実績(R4)	成果	終合 終合 評価	評価理由	現状の課題	事業自体が貢献する項目
		実施計画ランク	事業の種別		指標名	目標設定の考え方・根拠		R4年度に改善した点	4 質の高い教育をみんな
		重要	根拠法令	3,970千円 3,259千円 R4予算現額 R4決算額(見込み) 4,007千円 3,610千円	受講者数	市民の知識・技術を得る場や新たな仲間との出会いの場をつくる。また、現代的課題を学ぶ機会を提供し、学習成果を地域活動等につなげていく人材の育成を図る事も目標としているため受講者数を指標とした。	コロナ禍で実施できなかった事 業もあるが、昨年に引き続き公 民館連携事業を実施し、大学連	R3年度に引き続き、市民大学を2教室に 分け、リモートで繋いで講義を実施するな ど、感染拡大防止に配慮して講座を開催 した。 また、公民館との共催事業では、新たに官	
454	社会	学習講座等開催事	事業の目的及び具体的な内容	R3正規職員 R3その他職員 人件費 従事割合	R3目標 R3実績	R4目標値が未達成の理由·分析	携事業を再開するなど、少しず つ講座数を増やしていくことがで	民連携講座を開催することができた。	
151	教育課	業	地域の人材育成を目的とし市民との協働で企画運 般 営する通年制の「所沢市民大学」や、一般教養や 現代的、社会的課題などを学ぶ「市民教養講座」、	1.85 人	1,450人 293人	C	きた。	事業達成に向けての現在の課題及び今 後の課題解決に向けた取り組み	
			市民のキャリアアップを支援する「資格技能取得講座」等を開催する。 学習機会の提供により、知識・技術を得るだけで	14,763千円 ^{貝寺} R4正規職員 R4その他職員 16本	R4目標 1,450人 R4実績 664人	新型コロナウイルス感染症拡大防止のため、中 止した講座があること。また、実施した講座でも			どのように貢献したか
		期間	なく新たな仲間との交流の場をつくる。また、学習した成果を地域の課題解消のために活用する。	人件費 従事割合 1.90 人	R5目標	感染対策のため参加者数を抑制したため、未達 成となった。	評価者	今後も幅広い世代を対象とした講座や、 市民のニーズに合わせた講座を実施して いく。	子どもから大人まで幅広く講座を企画し、年齢に関
		H5 ~		会年職 員等 15,204千円	1,450人		社会教育担当参事 糟谷 苗美		係な〈学べる機会を提供している。
		実施計画ランク	事業の種別	R3予算現額 R3決算額 項目名	指標名	目標設定の考え方・根拠		R4年度に改善した点	4 質の高い教育をみんな
		重要	自治事務	900千円 535千円		市民が主体となって所沢市の生涯学習をすすめ		フォーラム実施に向けて地域課題を研究	E
			根拠法令 生涯学習をすすめる所沢市民会議補助金交付要 綱	R4予算現額R4決算額(見込み)会議開催数 主催事業開催数 主催事業参加者数	主催事業開催数	ていく組織であることから、事業の参加者数を求めるのではなく、事業の実施回数を目標とした方が、生涯学習の様々な形を自ら実践していることが分かりやすくなるため。	コロナ禍のなかで影響を受け て、開催回数は減少した事業も	する学習事業の回数を重ね、充実化する ことができた。 地域の文化歴史を語り継ぐ人材を養成し た後の実践的発表を充実させ、結果学習 成果の地域還元を進めることができた。	11 住み続けられるまちづ 〈りを
151	社会教育	生涯学習をすすめる 所沢市民会議補助	事業の目的及び具体的な内容	人件貸 促争制品	R3目標 R3実績	R4目標値が未達成の理由・分析 S	あったが、その他の事業では、 拡充を図ることができた。	成未の地域返加を延めることが、ことに、	
	課	金	第1次生涯学習推進計画に基づいて設置された市 民が主体の「生涯学習をすすめる所沢市民会議」 に対し財政的に支援することで、本市の生涯学習を	0.55 人 会年職 員等	35回 48回			事業達成に向けての現在の課題及び今 後の課題解決に向けた取り組み	
			市民の立場から推進できるよう支援する。	4,389千円	R4目標 R4実績				どのように貢献したか
				人件費 従事割合 38回	35	目標達成済		引き続き感染防止対策を取りながら、事業をすすめていく。 市民会議の運営に加わる市民を増やすことが課題。	地域を学び、地域に愛着
		期間 H8 ~			R5目標 35回		評価者 社会教育担当参事 糟谷 苗美	つい氏で増 マダことが詠起。	を持つことに貢献している。
	<u> </u>		事業の種別		指標名	目標設定の考え方・根拠		R4年度に改善した点	
		重要	自治事務	304千円 298千円					4 質の高い教育をみんな に
			根拠法令	R4決算額(見 込み) 開催回数	講座依頼件数(未開催の件数も含む)	講座の参加者を増やすことが目的の事業ではな 〈、市政を広〈市民に周知することを目的とした 事業であるため、講座依頼(申し込み)件数を指		アンケートを電子申請により回答できるよ	
			所沢市生涯学習まちづくり出前講座実施要綱	287千円 284千円		標とした。	10名以上の市民で構成されている団体に職員を派遣するという要件のため、コロナ禍において	うにし、利便性を高めた。	
151	社会教育	生涯学習まちづくり	事業の目的及び具体的な内容	八件質 化争制口	R3目標 R3実績	R4目標値が未達成の理由・分析 C	は事業の実施が困難であったが、感染者数の減少に伴い、 徐々に依頼件数が増加した。		
	課	出前講座事業	市の施策を市民に周知し、理解を得ると共に、市 般民と行政の恊働によるまちづくりを進めることを目的として実施している。	(2.50 人) 会年職 (2.30)	100件 12件		WALLEY WAS AND	事業達成に向けての現在の課題及び今 後の課題解決に向けた取り組み	
			市の各部署から提供される約90の講座をとりまとめ市民に周知し、希望する市民団体が受講できるよう担当部署とマッチングさせている。		R4目標 R4実績 100件 45件	未達成の原因として、新型コロナウイルスによる 影響が考えられる。しかしながら、R3年度と比較 すると4倍近くの依頼件数があり、今後も徐々に		ホームページや生涯学習情報紙翔びたつ	どのように貢献したか
		期間		0.50 人	R5目標	増加していくことが考えられる。	評価者	ひろば等に掲載し、一層の事業の周知に 努めていく。また、申込み受付を担当課で できるよう、受付窓口を移行していく。	市民に市政の情報を提供することができた。
		H11 ~		4,001千円	100件		社会教育担当参事 糟谷 苗美		

計画				経費	成果		評価及び次年度以降に	このけた課題・取り組みなど	SDGsへの貢献 (最大3つ)
	所属 名称	事務事業名称	事業概要(全体)		成果指植	票 総合評価	評価 理由	現状の課題	事業自体が貢献する項目
		実施計画ランク	事業の種別	R3予算現額 R3決算額 項目名	指標名目	標設定の考え方・根拠		R4年度に改善した点	4 質の高い教育をみんな
		重要	自治事務 根拠法令	454千円359千円R4予算現額R4決算額(見込み)相談実施回数相談者数454千円434千円	通し 相談者数(延べ人数) 層の 援助	であるため、1日映日の人気を3日1宗とした。	前年度と比較し、利用者が増加した。	室内の換気、消毒液の設置や相談員に フェイスシールドを用意し、感染防止対策 を行った。	IC IC
151	社会教育		事業の目的及び具体的な内容	- 人件貸 (企事制品)	R3目標 R3実績 R4		これからも相談員と随時情報交換しながら、事業の運営を図っていきたい。		
131	課		市民のデジタルデバイド解消ため、パソコンの基 一般的操作の個別相談を定期的に実施している。イ ンターネット閲覧と電子メールの基本操作について の相談を主としているが、パソコンの設定やソフト	0.45 人 会年職 員等 0人	800人 374人 R4目標 R4実績			事業達成に向けての現在の課題及び今 後の課題解決に向けた取り組み	どのように貢献したか
			の使い方等の相談にも対応している。	D4元担時号 D4子の仏時号 184回	800人 459人 ウ1	〈の利用者は高齢者であるため、新型コロナ イルス感染症の影響により、利用が少なかっ ことが考えられる。		相談者の多様なニーズを把握し、パソコン に限らずスマートフォンの操作などの相談	
		期間		0.50 人 会年職 。」	R5目標		評価者	に可能な限り対応できるよう、相談員と調整していきたい。	市民のパソコンの基礎的 な知識の習得に貢献する ことができた。
		H13 ~			800人		社会教育担当参事 糟谷 苗美		
		実施計画ランク	事業の種別自治事務	R3予算現額 R3決算額 項目名 30,856千円 29,175千円	指標名	標設定の考え方・根拠		R4年度に改善した点	4 質の高い教育をみんな に
		里安	根拠法令 社会教育法、所沢市生涯学習推進センター条例、同施行規則	A 144 - FEF C 151 -		D多く貸出の機会を提供する目的から、貸出 能日数のうち提供した割合を指標としている。	工事期間は体育室の貸し出しが できなかったが、その他開館日	夜間の稼働率が低い会議室を、学生向け 自習室として開放し、市民の学習の場の 提供及び部屋の有効活用を図った。	
1.54	社会	生涯学習推進セン	事業の目的及び具体的な内容	- 人什貨	R3目標 R3実績 R4	目標値が未達成の理由・分析	においては市民に有効に活用してもらうことができた。		
151	教育課	ター施設提供事業	市民の学習、運動、文化、活動の場の提供するた 般め、施設の会議室、学習室、体育室等を祝日と年末年始を除く毎日、朝から夜間まで貸出す。		50.0% 52.8%			事業達成に向けての現在の課題及び今 後の課題解決に向けた取り組み	
			公平性から予約時間制限あり。団体(5人以上) の利用は月8時間(2区分)までとし、個人利用は体	7,980千円 ^{貝寺}	R4目標 R4実績 体音	育室の照明のLED化工事のため、R4年11月			どのように貢献したか
			育室のみ、月4時間までとしている。	八件貸 促事制品 42.4%	50.0% 38.3% ~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~	R5年1月まで利用を停止したことにより、目標 を下回った。		統廃合により廃校となった小学校を改修して開設した施設であり、築30年が経過していることから、計画的に修繕をすすめ、	市民の自主的な学習活動
		期間 H11 ~			R5目標 50.0%		評価者 社会教育担当参事 糟谷 苗美	利用環境の整備を進めていく。	の場所を提供することができた。
		実施計画ランク	事業の種別	R3予算現額 R3決算額 項目名	指標名目科	標設定の考え方・根拠		R4年度に改善した点	4 質の高い教育をみんな
		重要	自治事務	19,535千円 17,785千円	+	ᄝᇝᄥᇕᅸᇸᅔᆂᄪᆂᅺᅩᄡᇝᆝᄥᇸᄤᄼᇝ		市民活動情報についてはコロナ禍により	ΙC
			根拠法令	R4予算現額 R4決算額(見 込み) 発行回数 年間延べ配布世帯数	年間発行部数拡大	民の学習活動を支援するための「学習機会の 大と学習情報の提供」を目的としており、年間 行部数を指標としている。	コロナ禍により市の事業や市民	R3年度に引き続き少ない状況にあったが、1面及び3面に生涯学習に関連した特集記事を組む等、紙面を工夫することにより所沢や学習の魅力を多く紹介することが	
	社会	生涯学習情報紙発	事業の目的及び具体的な内容	R3正規職員 R3その他職員 - 人件費 従事割合	R3目標 R3実績 R4	目標値が未達成の理由・分析	記事も減少したが、市民が興味を持つような情報提供に努めて継続発行した。		
151	社会教育 課	行事業	市民の学習活動のための情報を提供する生涯学 習情報紙「翔びたつひろば」を毎月1日、年12回発	0.60人 会在職 実績	1,980,000部 2,075,630部	S	REMUESE JUICO	事業達成に向けての現在の課題及び今 後の課題解決に向けた取り組み	
			行する。 市や公的機関が主催する事業のみならず、市民 団体等の催し等の情報も掲載している。 なお、視覚障害者用として、希望者に点字翻訳	4,788千円 員等 0.990人 R4正規職員 R4その他職員 12回	R4目標 R4実績 1,980,000部 2,098,350部 目标	標達成済			どのように貢献したか
		期間	版、音声媒体(デイジー版)による情報紙を委託に より作成し配付している。	人件費 従事割合 2,045,197世帯 会年職 0.45 L	R5目標		評価者	生涯学習情報紙として、市民が興味を引くような紙面にづくりに努めていく。	市民に学習情報を届けることができた。
		H12 ~		4,801千円 員等 0.45人	1,980,000部		社会教育担当参事 糟谷 苗美		

計画				経費	成果		評価及び次年度以降に	こ向けた課題・取り組みなど	SDGsへの貢献 (最大3つ)
コード	所属 名称	事務事業名称	事業概要(全体) 会計	接 投入コスト 活動実績(R4)	成果	指標評価		現状の課題	事業自体が貢献する項目
			事業の種別自治事務	377千円 350千円	指標名	目標設定の考え方・根拠 市民の学習機会の拡充を目標の一つとしている		R4年度に改善した点	4 質の高い教育をみんな に
			-	R4予算現額 込み) 登録者紹介件数 377千円 343千円	(利用者から報告のあった登録者活動(交渉成立)件数)	ことから、ボランティア人材パンク登録者の活動 (交渉成立)件数を指標としている。	コロナ禍により市民の活動の自 粛が求められたため、紹介件数 が減少したが、R3年度と比較す	人材パンクフェアの様子や、講師紹介の動画配信を行った。また、市民活動支援センターのトコろんWebとも連携を図った。	
152	社会 教育 課	ア人材バンク運営事業	事業の目的及び具体的な内容 市民の学習活動に役立つ知識や技術を持ってい 般	· 人件貸 (ル争制占)	R3目標 R3実績	R4目標値が未達成の理由·分析 C	ると微増した。登録者数について も、徐々に増加している。	事業達成に向けての現在の課題及び今	
	D/K	×10	る市民に講師登録してもらい、その知識や技術を求めている市民に紹介する制度である。 利用希望者と登録講師のマッチングさせ、受講する側の学習活動の促進と、講師側の社会貢献とス	会年職 0.30人	70件 4件 R4目標 R4実績			後の課題解決に向けた取り組み	どのように貢献したか
			キルアップの場になることも目指している。	R4正規職員 人件費 R4その他職員 従事割合 114件 41件	70件 6件	R3年度に引き続きコロナ禍により活動の自粛傾向がみられ、紹介件数が減少した。		ー層の事業周知のため、今後も人材バン 107-70間はか、動画配信を行ってい	
		期間		0.40 人 会年職 員等	R5目標		評価者	クフェアの開催や、動画配信を行っていく。	市民の目王的な沽動を支援することができた。
		H11 ~		3,201千円	70件		社会教育担当参事 糟谷 苗美		
			事業の種別自治事務	R3予算現額 R3決算額 項目名 647千円 647千円	指標名	目標設定の考え方・根拠		R4年度に改善した点 PTA連合会の事業がより効率的に運営で	4 質の高い教育をみんな に
			根拠法令		所沢市PTA連合会加入小中学校数	市立小中学校全てのPTAが、所沢市PTA連合会に加入し、全ての子供たちのために、魅力あるPTA活動が行われるよう加入数を指標とす		きるための見直しを昨年度に引き続き行った。また、審議会等への参加を通して行政	16 平和と公正をすべての
		社会教育法、所沢市PTA連合会補助金交付要綱、所沢市連合婦人会補助金交付要綱	647千円 647千円 回数 所沢市連合婦人会の活動		3.	市のPTA連合会は、各校のPTA 間の連携強化に欠かせない存 在で、地域の教育力向上に一定		λ λιτ	
153	社会 教育	社会教育関係団体 補助事業	事業の目的及び具体的な内容	- 人件貸 (少事制)	R3目標 R3実績	R4目標値が未達成の理由·分析 A		た。	
	課	開助争 業	市内小中学校等の各単位PTAの相互交流・連 制 携・情報交換や研修等を担う所沢市PTA連合会に対し、補助金を交付して活動を支援する。	(A) (D) (D) (D) (D) (D) (D) (D) (D) (D) (D	47校 45校			事業達成に向けての現在の課題及び今後の課題解決に向けた取り組み	
			また、本市の生涯学習の推進・社会教育の振興 及び男女共同参画等にも貢献する所沢市連合婦 人会に対し、補助金を交付して活動を支援してい	1,596千円 R4正規職員 R4その他職員 47,000部	R4目標 R4実績 47校 45校	市内小中学校47校中、小学校2校は所沢市PTA 連合会に加入していないが、それぞれ学校単独 でPTA活動を行っている。連合会の活動が魅力		・子どもたちのためになる新たな事業を展開していく。	どのように貢献したか
		期間	ర్ .	人件費 従事割合 47回	R5目標	ある活動となるよう事業等の見直しを行っている ところであり、市内全小中学校のPTAが連合会 に加入することを目指す。	評価者		各団体では、全ての子ど もたちにより良い学校生活
		S39 ~		会年職	47校		社会教育担当参事 糟谷 苗美	活動の充実を図る。	が送れるよう活動している。
		実施計画ランク	事業の種別	R3予算現額 R3決算額 項目名	指標名	目標設定の考え方・根拠		R4年度に改善した点	4 質の高い教育をみんな
		優先	自治事務	3,062千円 2,952千円 字序教育学机の学机体数		「家庭教育学級事業委託要綱」において、委託	感染症対策のため開催を中止し		IC.
			根拠法令 教育基本法、社会教育法、家庭教育学級事業委託	R4予算現額 R4決算額(見込み) 家庭教育学級の学級生数家庭教育学級の講座数 3,062千円 3,017千円	1学級当たりの講座実施時間(時間)	の条件として、講座実施時間をおおむね18時間 としているため、目標値とした。	級の状況に応じた相談や情報提供を丁寧に行うことにより保護者	各学級の状況に応じた相談対応や多岐に わたる講師や講座の情報提供、学校との 連携等により学級運営を支援した。	
	社会		要綱 事業の目的及び具体的な内容		R3目標 R3実績	R4目標値が未達成の理由·分析	の学習機会の確保に努めた。また、学習内容を工夫した結果、 地域や学校、子どもの環境など		
153	教育課		各小中学校の運営委員会に家庭教育学級の運営を委託し、家庭教育等について学ぶ機会を保護者等に対します。	0.73 人 会年職 4.9.1 実績	18.00 7.90	C	の保護者に身近で関心の高い 講座が増加した。今後も各学級 の状況に合わせた支援により学	事業達成に向けての現在の課題及び今 後の課題解決に向けた取り組み	
			者等に提供する。 また、保護者が家庭での教育を見直し、子育ての 不安を解消する等のきっかけとするために、就学時 健診等の機会を利用した子育て講座の開催や、啓	5,825千円 員等 1.8人	R4目標 R4実績	 感染症対策に配慮し事業の規模を縮小したこと、各小中学校の状況に合わせて講座中止や延期等となったため目標値が未達成となったが、	びの機会の提供に努めていく。	感染症対策等のため、学校を経由した通知送付の際、役員の通知受領に時間がか	どのように貢献したか
			発リーフレットの作成・配布を行う。	人件費 従事割合 344	18.00 13.18 R5目標	学習内容等を工夫し、地域や学校、子どもの環境に目を向けた、保護者にとって身近で関心の高い講座が増加した。	評価者	かったことなどから、各学級との連絡手段 を見直していく。また、急激な社会の多様 化にともなう子育ての悩みや課題につい	家庭教育等について学ぶ、機会を保護者等に提供し
		期间 S39 ~		会年職	18.00	IDIV・IRFI左びが自分はひた。		ての講座など、保護者にとって魅力的で効-果的な講座情報の提供等により、引き続き学級活動を支援していく。	1滅女で外襲自守に旋洪∪ た。

計画					経費		成果			評価及び次年度以降に	こ向けた課題・取り組みなど	SDGsへの貢献 (最大3つ)
コード	所属 名称	事務事業名称	事業概要(全体)	会計	投入コスト 活動実績(R4)		成身	是指標	総合評価	評価 理由	現状の課題	事業自体が貢献する項目
		実施計画ランク	事業の種別		R3予算現額 R3決算額 項目名	指標名		目標設定の考え方・根拠		成果指標目標値を下回ったこと について、新型コロナウイルス感	R4年度に改善した点	11 住み続けられるまちづ
		重要	自治事務 根拠法令 国民の祝日に関する法律 二十歳のつどい実行委員会交付金交付要網		4,467千円 4,418千円 R4予算現額 R4決算額(見込み) 4,467千円 4,436千円	市全体の出席率(%)		二十歳のつどいが、若者の公民館活動を通じた 地域へのデビューの機会となるよう、より多くの 二十歳の方に出席してもらいたいため、出席率 を指標とした。		染症の影響がある一方で、目標	民法改正により、2022年4月から成年年齢が18歳に引き下げられたことを受けて、「成人のつどい」から「二十歳のつどい」に名称変更した。これに伴い、表示や案内等を変更するなどの対応を行い、式典が問題なく開催できるように努めた。また、松井地区については、出席者の多く	(।) ६
153	社会 教育	二十歳のつどい開	事業の目的及び具体的な内容	_	R3正規職員 R3その他職員 人件費 従事割合	R3目標	R3実績	R4目標値が未達成の理由·分析		二十歳のつどいに名称が変わり 最初の年であったが、例年同様 に地域ごとで温かい式典を開催	の出身校である安松中学校にご協力いた だき、体育館を会場にして開催した。	
	課	催事業	二十歳の節目を迎えた青年の門出を祝福する式 典等を各地区で開催するため、市内11地区それぞ れで組織される実行委員会に交付金を交付してい	州父	0.55 人 会年職 員等 0人	70.0%	65.8%			でき、新たに二十歳になった 方々からも一定の評価を得ることができた。	事業達成に向けての現在の課題及び今 後の課題解決に向けた取り組み	
			る。青年が地域への愛着を抱いてもらえるよう、身近なまちづくりセンターを中心とした会場で、各特色を活かしたつどいを実施する。		4,389千円 4,389千円 R4その他職員 徐事割合	R4目標 70.0%	R4実績 65.6%	前年度と同様、新型コロナウイルス感染症の影響で参加を見合わせた方がいたと考えられる。 一方で、平成以降これまで出席率が70%を超気たことは一度もない。新型コロナウイルスが2類から5類に移行される令和5年度の出席率を参		「大人として地域に受け入れられる式」として式典が定着している。 る。	この2年間出席率が横ばい状態である。 「ほっとメール」を活用した周知方法を行うなどし、出席率の増加を図りたい。 会場を集約してはどうかという意見も少数	
		期間 S21 ~			0.48 人 会年職 員等 0人	R5目標 70.0%		考に、、場合によって今後は目標値の見直しを 図ることも有効かと思われる。		評価者 社会教育担当参事 糟谷 苗美	ながらある。「地域へのデビューの機会」という目的で地区分散方式により催しているところではあるが、実行委員会の意見なども参考にし、開催方式について考えていき	し、大人の自覚や今後の 地域での活躍を促した。
		実施計画ランク	事業の種別		R3予算現額 R3決算額 項目名	指標名		目標設定の考え方・根拠			たい。 R4年度に改善した点	
		重要	自治事務		1,690千円 1,268千円			参加者の満足度割合から、主催事業に対する満			地域住民が関心のありそうな事業について、新たに企画し開催した。	3 すべての人に健康と福 祉を
		型要 日			863千円 665千円 「満足」及び「ある程度満	参加者の満足度の割合	ì	足度を向上させる。 満足・ある程度満足の回答数 / アンケート回答数×100		改修工事により、半年間主催事業が実施できなっかたが、工事前の5ケ月間でも、シリーズもの	「エンディングノートの使い方」、「フラワーアレンジメント教室」。 まちづくりセンター間の協同事業として、	4 質の高い教育をみんなに
454	松井まち	松井公民館主催事	事業の目的及び具体的な内容	_	R3正規職員 R3その他職員 人件費 従事割合 足」の回答を得た件数	R3目標	R3実績	R4目標値が未達成の理由·分析		ありそうな新規講座の企画・開催 ほか、民間企業との連携協定に	に関連した講座として、「スマホでつながり	11 住み続けられるまちづ
154	づくり セン ター	業 業	市民の学習要求に基づき、実生活に即する教育、 学術、文化に関する各種事業を実施することにより、教養の向上、健康増進、生活文化の振興、社会	般	0.50 人 会年職 0.8人	100.0%	99.0%			関連した新規講座等を企画実施 したことで、参加者の評価もよ かったと考える。	事業達成に向けての現在の課題及び今 後の課題解決に向けた取り組み	くりを
			福祉の増進を目的とする。 内容は次のとおり。 職員あるいは市民を交えた実行委員会等による 事業の企画・立案、運営方法等を検討。		3,990千円 員等 ののの アンケート実施事業 7件 R4正規職員 R4その他職員 人件費 従事割合 アンケート回答 230件	R4目標 100.0%	R4実績 95.2%	新たな講座を企画実施したものについては、平均95.5%ではあったが、シリーズものの講座については、100%であったり70%台であったりと差が生じてしまった。(天候等にも影響有)			シリーズものの講座については満足度に 差があるので、満足度の低い講座につい	
		期間	生涯学習情報紙及びまちづくりセンター広報紙、 チラシ等を活用して参加者を募集。 事業終了後アンケート等を実施し、学習記録や 参加者の意見、感想等を取りまとめ、次年度へ向		0.60 人 会年職 員等 0.8人 219件	R5目標		事業の内容を研究しながら、シリーズもの講座 内容について、引き続き工夫してい〈必要があ る。		評価者 松井まちづくリセンター長	ては天候等に左右されたことから、企画の際にはそうした点にも十分考慮し講師の 方々と十分話し合って検討する。	に、マイナンバーカードとマイナポイントに関する講座の開催やスマートフォンを活用した人とのつながり力講座、将
		S29 ~ 実施計画ランク	け検討する。 事業の種別		4,801千円 4,801千円 R3予算現額 R3決算額 項目名	100.0%		目標設定の考え方・根拠		吉川泰央	R4年度に改善した点	来の人生設計を考える講座 等を提供することができた。
		-	自治事務		37,748千円 33,803千円	相保力		日標成化の考えが、依拠			144人をに以答りた無	3 すべての人に健康と福 祉を
			根拠法令 社会教育法、所沢市立公民館設置及び管理条例、所沢市立公 民館設置及び管理条例施行規則、所沢市立公民館使用料減免 取扱要綱		R4予算現額 R4決算額(見込み) 234,421千円 237,789千円 年間利用可能区分数(公民館) 年間利用区部数(公民館)	年間施設稼働率		客観的に分かりやすい指標である。 年間利用区分数 / 年間利用可能区分数 × 100		コロナウイルス感染症により活動を自粛または廃止するサークル等が多く、また施設のLED化及び空調設備改修工事により、他館へ登録変更をする利用者も	施設LED化及び空調設備改修工事により、省エネ機器への改修や、グリーンカーテンの設置により空調設備への負荷軽減を図り、より快適な学習環境となった。	4 質の高い教育をみんなに
154	ノヘリ	松井公民館施設提	事業の目的及び具体的な内容	<u>—</u> фл	R3正規職員 R3その他職員 人件費 従事割合	R3目標	R3実績	R4目標値が未達成の理由·分析	Ь	あり、団体登録者数も減少した。 改修工事により、ホールを除く部 屋にコンスは個別容調となりまし		7 エネルギーをみんなに
	センター	供事業	江勳才2井_7川外田体笠に 51114日北夕季半部	悦	0.50 人 会年職 員等 3.2人	70.0%	33.9%	新型コロナウイルス感染症による利用制限が 徐々に緩和されたが、それでもなお活動を自粛		用環境も向上したことから、次年度の稼働率が上昇するよう工夫していく。	事業達成に向けての現在の課題及び今 後の課題解決に向けた取り組み	そしてクリーンに
			活動するサークルや団体等により住民が各種学習活動の場として施設を提供することで、集い・学び合いながら知識・教養の向上を図り、生涯学習社会		3,990千円 ^{貝守} R4正規職員 R4その他職員 9,160区分	R4目標	R4実績	するサークル・団体も多く、また会員の高齢化などを理由に解散するサークル・団体もあった。施設の改修工事による貸館業務の一時休止によ		- CV1\0	サーカル・団体等の利用者の言葉ルグラ	どのように貢献したか 地域住民の団体やサーク
		#888	の構築を目指すことを目的とする。 公民館事業に支障のない限りで、自治会・町内会、 PTAなど地域コミュニティ活動や社会教育団体等の		人件費 従事割合 2,998区分	50.0%	32.7%	る影響もあり、他館への登録を変更するサーク ル・団体もあった。 また、コロナ禍での飲食を伴う活動を制限してい		河	サークル・団体等の利用者の高齢化等による活動登録者数の減少も近年感じる。 利用しずらい和式トイレ等の水回り設備の	ル等へ、地域コミュニティ、 生涯学習活動などの場の
		期間 S45 ~	活動の場として施設を提供する。		0.45 人 会年職 員等 3,601千円	R5目標 50.0%		たこともありし、料理講習室、茶室などの利用者も少なかったため、年間施設稼働率を下げた要因にもなったと考える。		評価者 松井まちづくりセンター長 幸川 寿典	改修を少しずつ取り組む必要がある。 - 	改修工事により、省エネ機器の導入により、環境負
										吉川 泰央		荷低減に貢献した。

計画				経費	成果		評価及び次年度以降に	このけた課題・取り組みなど	SDGsへの貢献 (最大3つ)
コード	所属 名称	事務事業名称	事業概要(全体)	発力 投入コスト 活動実績(R4)	成果	指標 総合 評価		現状の課題	事業自体が貢献する項目
			事業の種別		指標名	目標設定の考え方・根拠		R4年度に改善した点	3 すべての人に健康と福 祉を
		重要	自治事務 根拠法令 社会教育法、所沢市公民館設置及び管理条例、所沢市公民館設置及び管理条例施行規則	3,453千円 3,277千円 R4予算現額 R4決算額(見 込み) 主催事業数(年間事業数) 事業参加者のアンケート回答件数 アンケート結果の分析(「満 上」及び「ある程度満足」と回答を得た件数)	参加者の満足度割合 (「満足」及び「ある程度満足」と回答を得た件数 ÷アンケート回答件数×100)	各種の事業を行い、もつて住民の教養の向上、健康の増進、情操の純化を図り、生活文化の振興、社会福祉の増進に寄与することを目的としているため、「参加者の満足度割合」が高ければ、効果的な事業が遂行できていたと考える。	ものの、事業数が増えた中で、	新規事業として、乳幼児と保護者が様々な体験をすることにより、仲間づくり・情報交換の場とすることを目的とした「富岡のびのびくらぶ」を毎月開催した。	4 質の高い教育をみんな に
154	富田まづいせ	富岡公民館主催事 業	事業の目的及び具体的な内容 実際生活に即する教育、学術及び文化に関する各 種の事業を行い、もつて住民の教養の向上、健康	R3正規職員 R3その他職員 人件費 従事割合 0.75 人 実績	R3目標 100% R3実績 94%	R4目標値が未達成の理由·分析 B	前年度実績を上回ることができた。	事業達成に向けての現在の課題及び今 後の課題解決に向けた取り組み	11 住み続けられるまちづ 〈りを
	ター		位の事業を行い、は、日本の場合の場合の場合の場合では、 の場と、情操の純化を図り、生活文化の振興、社会福祉の増進に寄与することを目的とし、社会教育法、 職員による企画立案や市民を交えた企画 準備委員会・実行委員会等を設置し、事業内容を		R4目標 R4実績	新型コロナウイルス感染症の行動制限が緩和され、開催事業数が増加し、成果としても「参加者の満足度割合」が向上した。		(友の) 訴題解決に回けた取り組み	どのように貢献したか
		期間	検討。生涯学習情報紙及びまちづくりセンターだよりを活用して参加者を募集する。 事業終了後は、学習の記録や参加者の意見・感想等をとりまとめ、次年度に向けての検討材料とする。 体育館が併	人件費 従事割合 161件 2.76 人 会年職 5.1 158件	100% 98% R5目標	すべての参加者が満足できる事業を目指しているため、目標値を「100%」と設定しており、98%の参加者に満足いただいたが、未達成となった。	評価者	今後も満足度の向上を目指しつつも、地域課題や現代的課題に対応した新たな事業を企画・実施していく。	様々な事業・イベントを開催することで、社会教育の機会だけでなく、地域づく りや仲間づくりに寄与し
			設されている特徴を活かし、健康体操教室や体育 事業にも積極的に取り組んでいる。	6,082千円 員等 5人	100%		富岡まちづくりセンター長 粕谷紀夫		た。
			事業の種別自治事務	R3予算現額 R3決算額 項目名 36,088千円 31,076千円	指標名	目標設定の考え方・根拠		R4年度に改善した点	3 すべての人に健康と福 祉を
			根拠法令 社会教育法、所沢市立公民館設置及び管理条例、所沢市立公民館設置及び管理条例施行規則	R4決算額(見 込み) 年間利用可能区分数(公 民館) 年間利用区分数(公民館) 年間利用区分数(公民館) 年間利用区分数(地区体 育館)	年間施設稼働率(公民館) (年間延べ利用区分数÷年間利用可能区分数 ×100)	社会的資本としての公民館が、どれだけ稼働したかを目標設定とした。	目標値には僅かに届かなかった ものの、前年度実績を上回ること	施設の使用上限人数等のガイドラインを 見直すことで(利用制限の緩和)、より活動 しやすい環境を整えた。	4 質の高い教育をみんな に
154	富岡 まち づくり	富岡公民館施設提	事業の目的及び具体的な内容	R3正規職員 R3その他職員 人件費 従事割合	R3目標 R3実績	R4目標値が未達成の理由·分析 B	ができた。		11 住み続けられるまちづ
	セン ター		公民館は、その事業に支障のない限り、市民の集 般会その他公共的事業に使用させることができる。公民館の役割は、「つどう」、「学ぶ」、「結ぶ」ことで、 人づくり、地域づくりに繋げていくことを目的としてい		30% 28% R4目標 R4実績	前年度実績を僅かに上回ったものの、新型コロ		事業達成に向けての現在の課題及び今 後の課題解決に向けた取り組み	くりを
			る。 利用に際しては、市内在住・在勤・在学の原則5人 以上の団体で、予約手続は、窓口申請や予約シス テムにより申請が可能となっている。	R4正規職員 人件費 R4その他職員 従事割合 6,199区分	30% 29%	ナウイルス感染症を懸念したり、高齢化で継続した活動ができなかったり、こうした結果として、登録サークル数が減少し、利用制限が緩和されたが、施設の稼働率が大きく向上しなかった。		「集いの場」である公民館で、仲間づくりを さらに進めていただくため、希望するサー フル・団体については、広報「とみおか」に	サークル・団体に施設提
		期間 S45 ~	なお、貸出部屋数は、ホールをはじめ11部屋となっている。		R5目標 30%	18 \ 18 18 18 18 18 18 18 18 18 18 18 18 18	評価者 富岡まちづくりセンター長 粕谷紀夫	紹介記事を掲載する予定である。	がくりや健康維持を図り、 ひいては地域づくりに寄与 した。
			事業の種別		指標名	目標設定の考え方・根拠		R4年度に改善した点	3 すべての人に健康と福 祉を
			根拠法令	P.4-子質用類 R4決算額(見 主催事業	参加者の満足度割合	37事業中10事業でアンケート実施し、「満足」及び「ある程度満足」と回答を得た件数÷アンケー	高い満足度という結果となり、個	3年度に引き続き、新型コロナウイルスの 感染拡大防止策を講じながら事業を実施	
	小手		社会教育法	込み 事業参加者に対する5段階 評価アンケートの実施 アンケート結果の分析	> IN 다 시에 (CIX 라 다	ト回答件数	前の状態に戻しつつも感染防止 対策を講じて事業を実施する中	するように調整を進めた。また、公民館登録サークルと共同での講座を開催するなど、活発な事業の実施に努めた。その結果、前年度の31事業から37事業の実施へ	4 質の高い教育をみんな に
154	指ま ちづ	小手指公民館主催 事業	事業の目的及び具体的な内容 市民の学習要求に基づき、教養の向上、健康の 般	R3正規職員 R3その他職員 - 人件費 従事割合 母	R3目標 99.0% R3実績 94.9%	R4目標値が未達成の理由·分析 B	「ある程度満足」と回答した割合	事業達成に向けての現在の課題及び今	11 住み続けられるまちづ 〈りを
	ター		増進、生活文化の振興、社会福祉の増進を図るため、実際生活に即する教育・学術及び文化に関する各種事業を実施する。	会年職	R4目標 R4実績		が高まるような事業内容を検討する。	後の課題解決に向けた取り組み	どのように貢献したか
			市民を交えた企画準備委員会及び実行委員会を 設置し、事業の内容を検討する。広報紙などを利用 し、参加者の募集を行う。事業終了後、学習の記録 や参加者の意見・感想をまとめ、次年度へ向けて の検討材料とする。	八件貸 (ル事制) 10	99.0% 98.2%	新型コロナウイルスの感染拡大防止のために、 例年と違う形での事業実施などの影響もあり、 目標値には達しなかった。	\$11 (F. tv.	今後も市民を交えた実行委員会の積極的 な活用を図り、より充実した事業の実施に 結び付ける。また新型コロナ対策の感染 状況を見ながら、満足度が高まるような事	誰もが利用しやすく、か つ、満足度が高まる事業
		期間 S26 ~	U기(大百) 1건 추구 C 보 집。		R5目標 99.0%		評価者 小手指まちづくりセンター長 小川 和彦	秋沈を見なから、	実施に努めることで、社会教育環境を整備した。

計画				経費				成果			評価及び次年度以降に	こ向けた課題・取り組みなど	SDGsへの貢献 (最大3つ)
	所属 名称	事務事業名称	事業概要(全体)	投入コス	٢	活動実績(R4)		成果	指標	総合評価	評価理由	現状の課題	事業自体が貢献する項目
		実施計画ランク	事業の種別			項目名	指標名		目標設定の考え方・根拠			R4年度に改善した点	4 質の高い教育をみんな に
		-	自治事務 根拠法令 社会教育法、所沢市立公民館設置及び管理条例・ 同施行規則、所沢市地区体育館条例		21,513千円 4決算額(見 ムみ) 22,801千円	年間利用区分数 (公民館)	年間施設稼働率(公臣	式館)	年間延べ利用区分数 / 年間利用可能区分数 x 100			新型コロナウイルスの感染状況に応じて、 定員を緩和するなど、感染拡大防止と来 館者の快適な施設利用の両立に努めな がら施設環境の整備を進めた。	11 住み続けられるまちづくりを
154	ン	小手指公民館施設 提供事業	事業の目的及び具体的な内容 集団による各種学習活動の場として施設を提供 することによって、住民の知識、教養の向上を図り、	人件費 従	3その他職員 第割合 金年職 スープ		R3目標 80.0%	R3実績 30.5%	R4目標値が未達成の理由·分析 新型コロナウイルスの感染拡大防止を目的とす	В	一方で、感染防止対策を講じた 事業の実施や、各種団体の活動 支援を進めることは、社会教育 施設としての公民館の役割とし て、一定の目的達成を果たして	事業達成に向けての現在の課題及び今 後の課題解決に向けた取り組み	17 パートナーシップで目標を達成しよう
	ター		生涯学習社会の構築を目指す。 所沢市立公民館設置及び管理条例第5条に基づ き、公民館事業に支障のない限りで自治会、PTA などの市民集会や社会教育団体等の活動の場とし て、公民館施設を提供する。	3,990千円 R4正規職員 R4	員等 1人 4その他職員 ・事割合	13,678	R4目標 80.0%	R4実績 36.1%	る「まん延防止等重点措置」などの影響を受け、 特に飲食を伴う活動の場である料理講習室の利 用が無かったことが稼働率に影響した。 同時に、公民館登録団体のコロナ禍による活動減		113.	設備のメンテナンスにおいて、予算を効果 的に執行し、安心安全で快適に利用でき る施設を目指す。また、新型コロナ感染拡	どのように貢献したか
		期間 S45 ~		0.50 人	会年職 1人	2,252	R5目標 80.0%		少や、サークルメンバーの高齢化に伴う会員の減少、 あるいは解散などにより利用区分数が減少して いる点が利用団体等による影響と分析してい る。		評価者 小手指まちづくりセンター長 小川 和彦		施設の整備を進めることで、誰もが参加しやすい社会教育を行う公共スペースを提供した。
		実施計画ランク	事業の種別 自治事務	R3予算現額 R3 21,073千円	3決算額 I 20,206千円	項目名	指標名		目標設定の考え方・根拠		新型コロナウイルス感染拡大防 止のため、貸館を制限した影響	R4年度に改善した点	4 質の高い教育をみんな に
	小手		根拠法令 社会教育法、所沢市立公民館設置及び管理条例・ 同施行規則、所沢市地区体育館条例	R4予算現額 R4 込 29,795千円	4決算額(見 込み) 25,575千円	年間利用可能区分数(公民館) 年間利用区分数(公民館)	年間施設稼働率(公目	₹館)	年間延べ利用区分数/年間利用可能区分数×100		があった。 2階ホールのLED化を行いその 間利用休止とした。 小会議室が2部屋あるが、3名ま での利用に制限した。 こうした理由から目標には届い	新型コロナウイルス感染拡大防止のため、公民館ガイドラインに則った貸出しを行った。 利用制限の改定に応じて、利用可能人数制限を緩和した。	11 住み続けられるまちづ 〈りを
154	指ま ちづ	小手指公民館分館 施設提供事業	事業の目的及び具体的な内容 集団による各種学習活動の場として施設を提供 般	人件費 従	3その他職員 美事割合		R3目標	R3実績	R4目標値が未達成の理由·分析	D	ていないが、前年度より施設稼働率は上がっており、今後も徐々に増加していくと考えられ	事業達成に向けての現在の課題及び今	17 パートナーシップで目 標を達成しよう
	ター		することによって、住民の知識・教養の向上を図り、 生涯学習社会の構築を目指す。 所沢市立公民館設置及び管理条例第5条に基づ き、公民館事業に支障のない限りで自治会、PTA などの市民集会や社会教育団体等の活動の場とし	8,778千円	会年職 員等 2.5人 4その他職員	15,317区分	80.0% R4目標	38.0% R4実績	新型コロナウイルス感染拡大防止のため利用を		ే .	後の課題解決に向けた取り組み 安全安心に利用していただけるよう新型コ	どのように貢献したか
		期間 860 ~	て、公民館施設を提供する。	人件費 従 1.05 人	会年職員等	7,548区分	80.0% R5目標 80.0%	49.2%	制限したことに加え、1~3月に2階ホールのLED 化工事を行い、休止をしたため。			ロナウイルス感染防止対策に万全を期している。快適な施設提供のための環境整備をするとともに、親切でていねいな接遇を心がける。	設備の整備を進めることで、誰もが参加しやすい社会教育を行う公共スペースを提供した。
		実施計画ランク	事業の種別自治事務	R3予算現額 R3 2,151千円	3決算額 I 1,689千円	, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	指標名・事業参加者の満足		目標設定の考え方・根拠		・継続するコロナ禍において、利 用者の中心である中高年層の活	R4年度に改善した点	3 すべての人に健康と福 祉を
			根拠法令 社会教育法、市立公民館設置及び管理条例		4決算額(見 込み) 1,723千円	事業内容に対してプラス評	ント、夏休み子ども講	大人のフラワーアレンジメ 座「スクラップブッキング」 、てがプラスの結果であっ	参加者が事業について満足しているかを確認するため、アンケート等を実施し、ブラス評価を100%とした。		動機会が減少していたが、防止対策の規制が緩和されたことにより、活動が徐々に活発になってきたことを肌で感じている。・YouTubeを活用し、文化祭等の	コロナ禍の中で、イベント・行事等における 活動制限は一部あったが、事業を工夫し て実施し、文化祭でバザーを実施するな ど、思い切った展開を試みた。	11 住み続けられるまちづ 〈りを
154	山まづセット	山口公民館主催事 業	事業の目的及び具体的な内容 目的 市民の学習要求に基づき各種講座を展開 し、市民の知識教養の向上を図るとともに生涯学習	人件費 従 0.55 人	3その他職員 美事割合	価の回答を得た事業 実績	R3目標 100.0%	R3実績 100.0%	R4目標値が未達成の理由·分析	В	事業を展開。地域のコミュニケーション不足が懸念されている中、 文化祭ではサークル・団体による展示会、芸能発表会のほか、	事業達成に向けての現在の課題及び今 後の課題解決に向けた取り組み	
	7-		社会の構築を目指す。 内容 第4次所沢市生涯学習推進計画に基づき、 重点的に取り組む事項に即した各種事業を展開し ていく。各種学級:講座・イベント・つどい事業を実 施し系統的な学習機会と住民相互の交流の場を提	4,389千円 R4正規職員 R4	会年職 員等 0.92人 4その他職員 手事割合	25 145	R4目標 100.0%	R4実績 100.0%	達成はしているが、コロナ禍においてアンケート 等を控えていたため、サンブル数は少ないと思 われる。今後は、多くの事業についてアンケート		バザーを実施し大いに賑わったことは地域を活気づけることにつながったと考える。	アフターコロナ、ウィズコロナへの移行を見据え、情報収集や創意工夫を行いながら	
		期間 S22 ~	供する。地域住民のさまざまな学習·文化·スポーツ活動を支援する。		会年職 員等 0.92人	-	R5目標 100.0%		が実施できるよう進めていく。		評価者 山口まちづくりセンター長 粕谷 広和	括え、情報以集や劇意上大を行いなから 各種事業を実施していく。 	市民の知識教養の向上を図り、生涯学習社会の構築を目指した。

計画					経費				成果		評価及び次年度以降に	こ向けた課題・取り組みなど	SDGsへの貢献 (最大3つ)
コード	所属 名称	事務事業名称	事業概要(全体)	会計	投入コスト	活動実績(R	84)		成果	具指標	総合評価理由	現状の課題	事業自体が貢献する項目
		実施計画ランク	事業の種別		R3予算現額 R3決算額	項目名		指標名		目標設定の考え方・根拠		R4年度に改善した点	3 すべての人に健康と福 祉を
		-	自治事務 根拠法令 社会教育法、市立公民館設置及び管理条例		23,870千円 23,471 R4予算現額 R4決算額 (込み) 32,683千円 32,683	ー 年間利用可能コマ 年間使用コマ数	マ数	施設稼働率		施設稼働率は客観的でわかりやすい指標であると考える。 (年間使用コマ数÷年間利用可能コマ数×100)	等が安心・安全に活動できるよう	ロビー天井の照明工事などにより、快適に 過ごせるよう設備の整理を実施した。 また、施設の経年劣化に伴い、必要な修 繕を行った。	
154	山口 まち づくり	山口公民館施設提	事業の目的及び具体的な内容	- 1	R3正規職員 R3その他職 人件費 従事割合	員		R3目標	R3実績	R4目標値が未達成の理由·分析	- 運営をしつつ、地域のニーズを 敏感に捉えながら稼働率の向上 。 を図っていく。		
154	センター	供事業	目的 施設を提供することにより、住民の知識・教 養の向上を図り、生涯学習社会の構築を目指す。 内容 施設に加え、各種備品の貸出をしている。	般	0.40 人 会年職 員等	実績		50.0%	43.0%		В	事業達成に向けての現在の課題及び今 後の課題解決に向けた取り組み	
			公共施設予約システムを採用し、事務室窓口の他、ロビー端末やインターネットからも施設予約を受付けている。 利用の予約にあたっては、利用機会の拡大と均衡を図るため一定の利用制限(時		3,192千円 R4正規職員 R4その他耶	員 13,711		R4目標 50.0%	R4実績 43.0%	引き続きコロナ禍の中、活動を自粛したサーク ル・団体が見られた。また、施設の経年劣化に 伴う修繕工事も重なり、安全面を考慮しやむを			どのように貢献したか 施設の老朽化が進む中
		期間	機会の拡入と均衡を図るため一定の利用制限(時間的制限)を設けている。		人件費 従事割合 0.40 人 会年職 人	5,923		R5目標	10.0%	得ず施設の利用を控えてもらったことにも一因があると思われる。	評価者	い施設運営に努めていく。	で、適切に修繕を行いながら、山口地区の社会教育の拠点として、快適に利
		S45 ~			3,201千円	5人		50.0%			山口まちづくりセンター長 粕谷 広和		用できる環境づくりに貢献 した。
		実施計画ランク	事業の種別		R3予算現額 R3決算額	項目名		指標名		目標設定の考え方・根拠		R4年度に改善した点	4 質の高い教育をみんな に
		重要	自治事務 根拠法令 社会教育法、所沢市立公民館設置及び管理条例、所沢市立公民館設置及び管理条例施行規則、所沢市まちづくり条例及び施行規則		2,008千円1,311R4予算現額R4決算額(込み)1,942千円1,759	王催事業数 1 事業参加者に対す → 評価アンケート回答	数	参加者の満足度割合(「満足」及び「ある程度 ・アンケート回答件数:	満足」と回答を得た件数	市民の学習要求に基づいた講座を展開し、生涯 学習社会の構築を目指すことが当該事業の目 的となっているため、参加者の満足度割合を指 標とする。目標値としては、前年より増やすこと を目標としたい。	息傾向が見られ、コロナ禍以前	令和3年度は中止となった、「音楽ひろば・ あづま」「初めての子育て講座」等を新型 コロナウイルス感染症対策を徹底しながら 再開し、参加者の好評を得ることができ	
154	吾妻 まち づ(リ	吾妻公民館主催事	事業の目的及び具体的な内容	_	R3正規職員 R3その他職 人件費 従事割合		(7	R3目標	R3実績	R4目標値が未達成の理由·分析	好で、一定の成果を残せたのではないかと考えられる。 A 今後も参加者のニーズや地域性		
104	センター	業	市民の学習要求に基づき各種講座を展開し、市民の知識・教養の向上を図ると共に生涯学習社会の構築を目指す。職員の企画・立案、あるいは市民を	般	0.50 人 会年職 員等	実績		100%	95%		を捉え事業を実施していく。	事業達成に向けての現在の課題及び今 後の課題解決に向けた取り組み	
			交えた企画準備委員会等を設置し、事業内容を検討する。生涯学習情報紙等を利用して参加者を募集する。事業終了後は評価アンケートを実施し、次年度へ向けての検討材料とする。地域コミュニティ		3,990千円 R4正規職員 R4その他耶	員 28		R4目標 100%	R4実績 96%	新型コロナウイルス感染対策を実施しながら、徐々に事業を再開することができた。実施した事業については、成果指標の目標値を概ね達成できた。今後もより一層、アンケート等を参考にし		これまで以上に満足していただけるような	どのように貢献したかコロナ禍の制限がある状
		期間	関連の事業を中心に講座、イベント等を開催する。		人件費 従事割合 0.50 人 会年職 音笙 0	531		R5目標		さた。ってもより一層、アフケート寺で多ちにし ながら参加者に満足していただけるような事業を 展開していく。		事業を実施していくことが氷のられる。巾	沢の中、対策を実施しながら講座を再開することで、地域住民の相互交
		S30 ~			4,001千円 員等			100%			吾妻まちづくりセンター長 深谷 康博		流、生涯学習の機会を提供した。
		実施計画ランク	事業の種別		R3予算現額 R3決算額	項目名		指標名		目標設定の考え方・根拠		R4年度に改善した点	4 質の高い教育をみんな
		-	自治事務 根拠法令 社会教育法、所沢市立公民館設置及び管理条例、所沢市立公民館設置及び管理条例施行規則、所沢市まちづくり条例及び施行規則、所沢市まちづくり条例及び施行規則		52,019千円 51,320 ⁻² R4予算現額 R4決算額(込み) 39,107千円 38,322 ⁻²	左眼到田可华区人	•	年間施設稼働率(公民 (年間延べ利用区分数 ×100)	館) (%) ÷年間利用可能区分数	集団による学習活動の場として施設を提供することにより、生涯学習社会の構築を目指すことが当該事業の目的となっているため、年間施設稼動率を指標とする。目標値としては、前年度より増やすことを目標としたい。	た。	職員による定期的な施設、設備等の点検を実施し、必要な修繕を行うことで施設利用に支障が生じないよう努めた。 また、ホール可動席修繕等を実施し、緊急時における施設の安全管理の徹底を図った。	
154	吾妻 まち づ(り	吾妻公民館施設提 供事業	事業の目的及び具体的な内容	_	R3正規職員 R3その他職 人件費 従事割合	員		R3目標	R3実績	R4目標値が未達成の理由·分析	施設の老朽化に直面している が、今後も引き続き計画的に修 B 繕を実施し、利用者の安全な環		
	センター	洪争耒	学習活動の場として施設を提供することにより、市民の知識、教養の向上を図り、生涯学習社会の構築を目指す。施設の利用申請は、公共施設案内・ストンストンストンストンストンストンストンストンストンストンストンストンストンス	ZEI	0.60 人 会年職 員等	実績 人		80%	49%		境を維持するよう努めながら、成果指標の目標値に近づけられる よう努めていく。	事業達成に向けての現在の課題及び今 後の課題解決に向けた取り組み	
			予約システムを導入し、インターネットの利用も可能となっている。利用予約の際は、特定の団体の独占を回避し、市民の利用拡大を図るため、一定の利用制限(時間制限)を設けている。		4,788千円 R4正規職員 R4その他職 人件費 従事割合	員 35,568		R4目標 80%	R4実績 51%	新型コロナウイルス感染症の終息傾向とともに、 十分に感染防止対策を実施しながら各種事業を コロナ禍以前の状態に徐々に戻したことや、これ まで自粛していたサークルの多くが活動を再開		学習活動の場として施設を提供することに より、市民の知識・教養の向上を図り、生	どのように貢献したか
		期間	STATISTICAL (PARTICULAR PARTITURE OF A STATISTICAL OF A S		人件費 従事割合 0.60 人 会年職 音笙 3	18 112		R5目標		まで自粛していたザーグルの多くが活動を再開 したことに伴い、前年度に比べて稼働率が上昇 した。	評価者	施し、利用者が安全かつ快適に施設を利	計画的な修繕等により、利用者に対して安全かつ快適な施設を提供した。
		S46 ~			4,801千円 員等 3	^		80%			吾妻まちづくりセンター長 深谷 康博	用できるよう努める。	ᄝᆇᅝᄱᄜᅑᄯᄺᄹᇧᅜᅜ

計画				経費			成果			評価及び次年度以降に	このけた課題・取り組みなど	SDGsへの貢献 (最大3つ)
]]-	ド 所属 名称	事務事業名称	事業概要(全体) 会計	投入コスト	活動実績(R4)		成果	指標	総合評価	評価 理由	現状の課題	事業自体が貢献する項目
		実施計画ランク	事業の種別自治事務	R3予算現額 R3決算額 332千円 0千P		指標名		目標設定の考え方・根拠			R4年度に改善した点	4 質の高い教育をみんな に
		重要	日/元争符 根拠法令 社会教育法、所沢市立公民館設置及び管理条例、所沢市立公民館設置及び管理条例施行規則	332千円0千円R4予算現額R4決算額(見込み)332千円220千円	事業参加者に対するアンケートの実施 アンケート結果の分析「満	参加者の満足割合		事業参加者の満足割合から、実際生活に即する 教育、学校及び文化に関する各種事業を、企 画・立案し開催できているか、推し量るもの。		画通り行う事は出来なかったも	コロナ以前は文化祭として開催していたが、サークル発表会として形式を変えて開催した。内容としては展示作品を二部制にし1か月の開催期間とし、舞台発表については、4日間に分け密を避けて開催した。	
154	柳瀬 まち づくり セン	柳瀬公民館主催事	事業の目的及び具体的な内容 職員による事業の企画・立案、あるいは市民・公 般	人件質 征事制台	一足」及び「ある程度満足」と回答を得た件数 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	R3目標	R3実績	R4目標値が未達成の理由・分析	В	徐々に増えてきたことで、次年度 以降の事業展開を考えるうえ で、職員間で、様々な検討を行	事業達成に向けての現在の課題及び今	
	ター		民館利用団体を交えた企画準備会または実行委員会により、事業の企画・立案、運営方法等を検討する。 生涯学習情報紙及び公民館だより、チラシ等を	0.59 人 会年職 員等 1.1ノ	実績	98.0% R4目標	100.0% R4実績			た実施とさたたととは有忌我とあった。	後の課題解決に向けた取り組み	どのように貢献したか
		+1199	活用して参加者を募集する。 事業終了後は、学習の記録や参加者の意見・感想等をまとめ、次年度の検討材料とする。	R4正規職員 R4その他職員 人件費 従事割合	234人	98.0%	98.7%	目標達成済み		AT (T. de)	アフターコロナになり既存事業、新規事業ともに方向性や課題をどのようにしたらよいか課題であり、情報収集や検討を重ね色々なことに取り組んでいけるようにす	コロナ禍でも出来ることを
		期間 S46 ~		0.85 人 会年職 員等 0.6 <i>/</i>	1 221 J	R5目標 98.0%				評価者 柳瀬まちづくりセンター センター長 荒井 直樹	3.	模索し感染対策を行いな がら事業を実施した。
		実施計画ランク	事業の種別自治事務	R3予算現額 R3決算額 213,493千円 194,449千円	項目名	指標名		目標設定の考え方・根拠			R4年度に改善した点	11 住み続けられるまちづ 〈りを
			根拠法令 社会教育法、所沢市立公民館設置及び管理条例、所沢市立公民館設置及び管理条例施行規則	R4予算現額 R4決算額(見 込み) 22,133千円 25,158千円	」 年間利用可能区分数(公民 館) 年間利用区分数(公民館)	年間施設稼働率(公民	(館)	前年度実績をもとに、集団による各種学習の場として適切な施設提供を行い、より多くの地域住民が学習の場として利用できるよう、目標を設定する。		施設、設備の修繕工事のため、 利用者に施設提供について最小 限の不便をかけた。 施設の老朽化により、施設を安 定的に提供するためには、計画	舞台照明の基盤の更新、トイレ及び調理室の水栓等の修繕を優先的に実施した。	
154	柳瀬 まち づくり セン	柳瀬公民館施設提供事業	事業の目的及び具体的な内容 集団による各種学習の場として施設を提供すること 般	R3正規職員 R3その他職員 人件費 従事割合		R3目標	R3実績	R4目標値が未達成の理由·分析	В	的に適切な修繕を行い、学習の 場を保証するとともに、安全に施 設提供することにで市民サービ	事業達成に向けての現在の課題及び今	
	ター		によって、住民の知識、教養の向上を図り、生涯学 習の構築を目指す。	0.29 人 会年職 員等 2.314千円	実績	36.0% R4目標	26.6% R4実績			ス向上に繋がると思う。	後の課題解決に向けた取り組み	どのように貢献したか
		期間 846 ~		R4正規職員 人件費 R4その他職員 従事割合 0.35 人 会年職 員等 1.2/	4,246	36.0% R5目標 36.0%	30.8%	サークル及び団体の活動はコロナ流行時より回復してきたが、サークル登録数自体が減となっているため稼働率が達成できなかった。		評価者	施設及び設備の老朽箇所が目立つため、 予算の範囲での実施に限界を感じる。優 先度を考慮しながら必要な修繕を行って いき安全な施設提供が出来るようにしてい く。	施設や設備の修繕を実施 し快適に利用できる施設と して貢献した。
		実施計画ランク	事業の種別	R3予算現額 R3決算額		指標名		目標設定の考え方・根拠		センター長 荒井 直樹	R4年度に改善した点	4 質の高い教育をみんな
			自治事務 根拠法令 社会教育法、所沢市立公民館設置及び管理条例、 所沢市立公民館設置及び管理規則	4,661千円4,285千円R4予算現額R4決算額(見込み)4,846千円4,159千円	事業実施数 アンケート実施件数 満足度及びある程度満足	参加者の満足度		実施事業に対する参加者の満足度の向上を図る		ているが、さらにより良いものと	新型コロナウイルス感染症の感染防止対策を十分講じた上で、制限の緩和を図りつ、講師や出演者等とも綿密に打ち合わせを行い各事業を開催した。	, IL
154	三ケ島がいい	 三ヶ島公民館主催事	事業の目的及び具体的な内容 市民の学習要望に基づき、地域特徴等を生かした 主催事業を開催し、地域住民の生活・文化・芸術・	0.90 人	との回答を得た件数	R3目標 100.0%	R3実績 94.0%	R4目標値が未達成の理由·分析		するべく、利用者の要望に寄り添い、地域住民が一体となった事業運営に努めていく。	事業達成に向けての現在の課題及び今後の理覧館がよって向けた即に行る。	
	ター		社会福祉等の向上及び推進を図る。 職員による事業の企画・立案あるいは市民を交えた企画準備会等により、事業の企画・立案・運営を行う。 事業終了後の学習の記録や参加者の意見、感想等は次年度講座の参考とする。 生涯学	会年職 員等 1.95人 7,182千円 R4正規職員 人件費 R4その他職員 従事割合		R4目標 100.0%	R4実績 99.0%	新型コロナウイルス感染症の影響により、事業の実施にあたっては制限や規制を設けての実施となったものの、実施した事業はいずれも90%			後の課題解決に向けた取り組み 地域住民の参加による地域の人材育成や 地域課題解決に向けた事業を企画・立案	どのように貢献したか 三ヶ島地区内に所任する 学校と協働での事業や、 地域の特徴を取り入れた
		期間 830 ~	習情報紙及び公民館だより・チラシ等を活用して参加者を募集する。 各団体や公共施設からの情報を提供する。	0.85 人 会年職 員等 1.95/	701件	R5目標 100.0%		以上の満足度を得られるものであった。		評価者 三ケ島まちづくりセンター長 村中 慎児	1.地域課題解決に向けた事業を正画・立条 し実施する。 -	事業を実施することで、地域住民の関心を引き、満足度の高い事業運営に努め、地域の活性化に貢献した。

計画				経費				成果			評価及び次年度以降に	こ向けた課題・取り組みなど	SDGsへの貢献 (最大3つ)
	所属 名称	事務事業名称	事業概要(全体) 会計	投入コス	スト	活動実績(R4)		成果	指標	総合評価	評価理由	現状の課題	事業自体が貢献する項目
		実施計画ランク	事業の種別	R3予算現額 F	R3決算額	項目名	指標名		目標設定の考え方・根拠			R4年度に改善した点	4 質の高い教育をみんな
		-	自治事務	24,948千円	20,140千円 R4決算額(見	年間利用可能区分数(公			施設の稼働率は集団による各種学習活動の場とし			 新型コロナウイルス感染症の感染拡大防 止の観点から、学習室の利用人数に制限	C
			根拠法令 社会教育法、所沢市立公民館設置及び管理条例、	14 1/异戊頜	込み)	民館) 年間利用区分数(公民館)	年間施設稼働率		ル 放い		稼働率については、これまで実 施してきた新型コロナウイルス感	を設けていたが、制限を緩和し、通常の定員として運営した。また、公民館及び体育館の漏水補修修繕や、公民館ホールの照	
	三ケ島ま		所沢市立公民館設置及び管理規則 事業の目的及び具体的な内容		22,177千円 R3その他職員	年間利用区分数(体育館)	R3目標	R3実績	R4目標値が未達成の理由・分析		促進を囚ることでに、 事未 しい方	明設備修繕など、利用者が快適に活動で きるよう施設運営に努めた。	
154	ちづ くりセ ン	三ヶ島公民館施設提 供事業	サークル等による各種学習活動の場として、施設を 般提供することにより、住民の知識・教養の向上と会		従事割合	実績	80.0%	29.6%	11年日孫他乃八座成の空田 万小		用を積極的に実施し、稼働率の 向上に努めることとする。	事業達成に向けての現在の課題及び今 後の課題解決に向けた取り組み	-
	ター		員相互の親睦を図る。 施設の点検管理と施設の提供・受入準備。	3,192千円	会年職 2.05人		R4目標	R4実績	新型コロナウイルス感染症の影響により、サークル団体の判断による施設利用の自粛が長期化したことに伴い、サークル団体の解散や、活動の			投の味趣解水に凹げた取り組の	どのように貢献したか
			施設利用時の使用料及び鍵・備品等の対応。 利用者の公共施設予約システム入力の操作補助。 助。		R4その他職員 従事割合	13,674区分	80.0%	30.4%	再開に見通しのつかない団体が稼働率の低下に影響した。 また、学習室4号(工作室)と調理室は部屋の特			施設の老朽化が進む中で、適切に修繕を行い、利用しやすい施設運営に努めるとと	利用制限の緩和や施設修
		期間	作品発表等の場としての公民館ロビーの提供。 	0.40 人	会年職 2.05人	4,162区分 20,036区分	R5目標		性から利用団体が限定されていることや、飲食 を伴う活動の制限などが稼働率の低下に影響し		評価者	もに、稼働率の低い学習室については、 事業での活用に努め、利用促進を図って いく。	繕を行いながら、三ケ島地区の社会教育の拠点として、快適に利用できる環境
		S48 ~		3,201千円	員等 2.00人		80.0%		ている。		三ケ島まちづくりセンター長 村中 慎児		づくりに貢献した。
		実施計画ランク	事業の種別	R3予算現額 F		項目名	指標名		目標設定の考え方・根拠			R4年度に改善した点	3 すべての人に健康と福 祉を
		重要	根拠法令	4,141千円 	3,731千円 R4決算額(見	年間事業数(回数)	参加者の満足度		全ての講座で参加者の満足度を上げることを目				
			置及び管理条例・所沢市立公民館設置及び管理条例施行規則・所沢市地区体育館条例	4,127千円	込み) 3,815千円	事業参加者数(延べ人数)	数×100)	のの住反側に1の凹音で待た什	全ての講座で参加者の満足度を上げることを目標とする。		公民館利用者との共催事業(夏 フェス)を通じ、様々な学習文化	新型コロナウイルス感染症拡大防止により感染対策を徹底しながら、講座を開催し、参加者に喜ばれた。	4 質の高い教育をみんな に
154	新所 沢ま ちづ	新所沢公民館主催	事業の目的及び具体的な内容		R3その他職員 従事割合		R3目標	R3実績	R4目標値が未達成の理由·分析		活動の体験会が定着しつつある。		11 住み続けられるまちづ
154	くりセ ター	事業	地域課題と市民の学習要求に基づき、教育の向 上、健康の促進、生活文化の振興、社会福祉の増 進を図るため、実際生活に即する教育、学術及び	0.85 人	会年職 っょ	実績	91.0%	97.0%		A		事業達成に向けての現在の課題及び今 後の課題解決に向けた取り組み	くりを
			文化に関する各種の事業を実施する。	6,783千円	貝守		R4目標	R4実績				コロナ後の新しい生活様式の中で、密に	どのように貢献したか
		wa 50		人件費	R4その他職員 従事割合	209回 7,125人	91.0%	95.0%	目標達成済			ならない工夫をしながら、地域内の各種公的機関がそれぞれ新所沢地区に向けてどのような学習機会を提供しているかを見定	地域住民の知識や教養を
		期間 S47 ~		0.85 人	会年職 2人	7,120/	R5目標 91.0%				評価者 新所沢まちづくりセンター長 廣谷貴紀	のような子首機会を提供しているがを見ため、重複する領域、不足している領域について整理し、事業の再構成を進めていく。	同のり110より、子白俄云
			事業の種別	, , , ,	R3決算額	項目名	指標名		目標設定の考え方・根拠			R4年度に改善した点	0 + 2 7 0 1 1- 79 1 1 - 1
		-	自治事務	28,896千円	25,944千円			I					3 すべての人に健康と福 祉を
			根拠法令	R4予算現額 j	R4決算額(見 込み)	公民館年間利用可能区分 数	年間施設稼働率(%)	年間延べ利用区分数÷年間利用可能区分数× 100		心状的外間で化しいる刀 しめる	建物内の不具合個所を修繕し、利用者が 快適に利用できるよう適切な施設運営を	4 質の高い教育をみんな
	新所		社会教育法、所沢市立公民館設置及び管理条例・同施行規則、所沢市地区体育館条例	40,908千円	40,016千円	公民館年間利用区分数					が、コロナを境に利用稼働率が 下がってしまったため、稼働率を 上げていくよう改善に努めてい	行った。	IC .
154	沢ま ちづ	新所沢公民館施設	事業の目的及び具体的な内容	人件費	R3その他職員 従事割合		R3目標		R4目標値が未達成の理由·分析	D	き、引き続き地域団体の活動を 支援していくべく施設の有効活 用に努めていく。	事業凌래に向けての頂方の細胞などへ	11 住み続けられるまちづ くりを
	シター		本国になる古様子首と1/1万割の場を延にたら 住民 の学び合い・支え合い・学習成果の地域選元を促進し、地縁と知縁による地域コミュニティを豊かにすること。そのような活動をする公民館登録団体を育	0.63 人	会年職 2人	実績	60.0%	50.9%			,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	事業達成に向けての現在の課題及び今 後の課題解決に向けた取り組み	
			ること。そのような活動を9 a公民間豆鉢凹体を育成すること。		R4その他職員	05.000	R4目標 60.0%	R4実績 59.0%	徐々にコロナ禍前の稼働率に戻ってきている が、引き続き、地域団体の支援とともに、施設の			 施設提供にあたっては、事故のないよう施 設の安心安全に務める。また、地域の自	どのように貢献したか
		期間		0.63 Д	従事割合	25,608 15,120	R5目標	00.070	有効活用を進めていきたい。		評価者	主的かつ非営利的に活動する団体の活動を支援するとともに、さらに施設の有効 が活用を図るため、貸し出し手続き事務の	自主的な学習活動により、 地域の生活や福祉を広げ
		S47 ~		5,041千円	会年職 2人		65.0%				新所沢まちづくりセンター長 廣谷貴紀	改善を考えていく。	る場となった。

計画					経費			成果		評価	あ 及び次年度以降に	こ向けた課題・取り組みなど	SDGsへの貢献 (最大3つ)
コード	所属 名称	事務事業名称	事業概要(全体)	会計	投入コスト	活動実績(R4)		成果	是指標		評価 理由	現状の課題	事業自体が貢献する項目
		実施計画ランク	事業の種別		R3予算現額 R3決算額	項目名	指標名		目標設定の考え方・根拠			R4年度に改善した点	4 質の高い教育をみんな
	新所	重要	自治事務 根拠法令 社会教育法、所沢市立公民館設置及び管理条例、所沢市立公民館設置及び管理条例施行規則、所沢市まちづくり条例及び施行規則、所沢市まちづくり条例及び施行規則		2,036千円 1,672千 R4決算額(リンカ) A4決算額(リンカ) 2,094千円 1,725千	事業参加者のアンケート回答件数			「満足」及び「ある程度満足」と回答を得た件数 ÷ アンケート回答件数 × 100	好で、好評でる は、継続するる 同様に、多種	ことに意義があると	コロナウイルス感染症対策を徹底しながら 事業を実施した。 アンケート結果、地域・公民館利用の方と の情報交換及び地域の方からの事業提 案等、様々な情報・意見を取り入れ、地域 のニーズに合うような事業を展開した。	
154	沢東 まち	新所沢東公民館主催事業	事業の目的及び具体的な内容 [目的] 市民の学習要求に基づき、教養の向上、健康の増進、生活文化の振興、社会福祉の増進を図るた	- 般	R3正規職員 R3その他職 人件費 従事割合 0.65 人 会年職 員等	実績	R3目標 100.0%	R3実績 97.0%	R4目標値が未達成の理由・分析 「満足」及び「ある程度満足」以外の回答は2件	れ、公民館のなん	役割は、益々重要 ることがうかがえ、 識をもって取り組	事業達成に向けての現在の課題及び今後の課題解決に向けた取り組み	
		期間	め、実際生活に即する教育、学術及び文化に関する各種の事業を実施。 [内容] 職員による事業の企画・立案あるいは市民を交え た企画準備会または実行委員会により、事業の企 画・立案・運営方法を検討する。		5,187千円 R4正規職員 R4その他職 従事割合 0.65 人 会年職 0	241件	R4目標 100.0% R5目標	99.2%	あった。しかしながら1件は、意見関には満足に 近いようなコメントが記載されており、もう1件に ついては、離乳食講座において、試食時に乳児 が寝てしまっていたことが満足とならなかった理 由であったため、目標は達成していると推察され る。	評価者		今年度はほぼ100%に近い満足度を得ているので、現状を維持しつつ、地域の実情を捉えた講座の充実を図る。コロナウイルス感染症については、基本的な対策を引き続き講じていく。	どのように貢献したか ニーズのある講座を実施 した。
		S52 ~ 実施計画ランク	事業の種別		5,201千円 員等 0 R3予算現額 R3決算額	項目名	100.0%		目標設定の考え方・根拠	新所沢東まち センター長 新	折井 浩嚴	R4年度に改善した点	
		夫旭計画フノケ	自治事務		25,118千円 16,941千		拍標石		日標設定の考え方・依拠			R4年度に以番りた点	4 質の高い教育をみんなに
	*****		根拠法令 社会教育法、所沢市立公民館設置及び管理条例、所沢市立公 民館設置及び管理条例施行規則、所沢市まちづくり条例及び施 行規則		R4予算現額 R4決算額(リンカ) 28,437千円 16,520千	民館)	年間施設稼働率(公民館	官)	年間のべ利用区分数÷年間利用可能区分数×100	め、比較的空間帯の周知方後は必要であ	i法等の工夫が今	コロナウイルス対策として、入口に手指消 毒液は置いていたが、新たに検温器を設 置した。	
154	新東まで	新所沢東公民館施 設提供事業	事業の目的及び具体的な内容 [目的]	<u>ф</u>	R3正規職員 R3その他職 人件費 従事割合		R3目標	R3実績	R4目標値が未達成の理由·分析	置工事を予定 後のエレベー・	しているが、設置 タも含めた日常点 ことを今頭に 利田		
	センター	以延庆尹未	集団による各種学習活動の場として施設を提供することによって、住民の知識、教養の向上を図り、 生涯学習の構築を目指す。 「内容」	צפו	0.90 人 会年職 員等 2	字績	80.0% R4目標	32.1% R4実績	コロナウイルス感染症の関係で、利用者が自主 的にサークル活動を自粛または活動内容を縮小	者に気持ち良よう施設管理を	〈使っていただける を行う。	事業達成に向けての現在の課題及び今 後の課題解決に向けた取り組み	どのように貢献したか
		期間	平成 8年10月から新公共施設予約システムが稼働し、窓口以外にロビー端末機・インターネット・携帯電話による利用予約手続きができ、利用申し込みも24時間可能となっている。利用予約の際は、利用機会の拡大を図るため、一定の利用制限(時		R4正規職員 R4その他職 人件費 従事割合 0.90 人 会年職 。	19,565 7,278	80.0% R5目標	37.2%	したことが稼働率の低下に繋がっている。 また、人気のある曜日・時間帯は利用希望団体 が重なっている場合があり、稼働率が低くなって いる要因の1つとなっている。	評価者		各団体が使用したい曜日が集中し抽選となり、希望日に部屋を使用できない団体が出てきている。そのため、比較的空いている曜日・時間帯を周知し、少しでも偏りを改善したい。	比較的空いている曜日・ 時間帯を周知し、公民館 利用に伴う教育の機会の
		S52 ~	間制限)を設けている。		7,202千円	2	80.0%			新所沢東まち センター長 新	づくりセンター	KE O/LVI.	提供を行った。
		実施計画ランク	自治事務		R3予算現額 R3決算額 2,665千円 2,181千 R4之第18章 R4決算額(5	士佐車業物	指標名		目標設定の考え方・根拠 地域もし〈はダイヤ市民の学習要求に基づ〈事業実施			R4年度に改善した点	4 質の高い教育をみんなに
			社会教育法、所沢市立公民館設置及び管理条例		R4予算現額 込み) 2,546千円 2,207千	アンケート回答数		満足」と回答を得た割合)	を目的としているため、事業参加者の満足度を指標と する。	業を増やすこ。 も、新型コロナ	して、6つの主催事 とができた。今後 - ウイルスの位置づ 活動再開の兆しな	新型コロナウイルス感染症対策として、内容や方法に工夫をしながら、イベントや行事を実施した。	
154	所まづセター	中央公民館主催事業	事業の目的及び具体的な内容 地域課題と市民の学習要求に基づき、教養の向	— 般	R3正規職員 R3その他職 人件費 従事割合	実績	R3目標 80.0%	R3実績 91.9%	R4目標値が未達成の理由·分析	ど、社会情勢の	の動向に注視しな 開を考えていきた	事業達成に向けての現在の課題及び今	
	ター		上、健康の増進、生活文化の振興、社会福祉の増進を図るため、実際生活に即する教育、学術及び文化に関する各種の事業を実施する。		会年職 2,793千円 会年職 員等 0.	5	R4目標	R4実績				後の課題解決に向けた取り組み	どのように貢献したか
		期間			R4正規職員 R4その他職 人件費 従事割合 0.35 人 会年職 日本年	388	80.0% R5目標	96.1%	目標達成済	評価者		ある。	乳児から高齢者まで参加 できる事業を展開実施し て貢献した。
		S28 ~			2,801千円		80.0%			所沢まちづくじ 敦)センター長 金子		

計画				経費	成果		評価及び次年度以降に	こ向けた課題・取り組みなど	SDGsへの貢献 (最大3つ)
	所属 名称	事務事業名称	事業概要(全体)	発力コスト 活動実績(R4)	成果指標	総言評価		現状の課題	事業自体が貢献する項目
			事業の種別自治事務	R3予算現額 R3決算額 項目名 68,477千円 60,265千円	指標名 目標設定の考え方・根拠			R4年度に改善した点	6 安全な水とトイレを世界中に
			根拠法令 社会教育法、所沢市立公民館設置及び管理条例	R4予算現額R4決算額(見込み)年間利用可能区分数73,354千円72,740千円	年間施設稼働率 (年間利用区分数÷年間利用可能区分数× 100) 施設提供を通じて、住民の学びあい (りの場を目指すため、施設稼働率		サークル活動の再開の兆しは見て取れたが、目標値には僅かに 届かなかった。開館から10年以上が経過していることもあり、施	団体登録申請の関係書類の様式につい	
154	所まづセター	中央公民館施設提 供事業	事業の目的及び具体的な内容 集団による各種学習活動の場として施設を提供す ることにより、住民の学びあいを支援し、学習活動	0.55人	R3目標 R3実績 R4目標値が未達成の理由・分析 50.0% 40.5%	ř B	設の老朽化が顕著に表れ始めているが、サークル活動の再開の妨げとならないよう、必要な施設維持管理の在り方について、今後も研究していきたい。	事業達成に向けての現在の課題及び今 後の課題解決に向けた取り組み	
			を通じた地域づくりの場を目指す。	昌等 3.05	R4目標 R4実績 引き続き、新型コロナウイルスのため、サークル活動の自粛がある。また、活動を再開するには、	ったと思われ 1度休止したも		引き続き新型コロナウイルス感染症感染 予防対策を講じながら、使用者が安心して 使用できる施設管理を実施するものであ	どのように貢献したか
		期間 S28 ~		0.45 人 会年職 員等 3.75	のを1から始めなければならない しい面もあったと思われる。 50.0%	という点で、難	評価者 所沢まちづくりセンター長 金子	→る。また、開館から10年以上経過し施設の 老朽化等による施設修繕が必要な箇所が _ 出始めていることから計画的な修繕が必	給水スポットの拠点にもなり、どなたでも安全な水を 給水できる施設として貢献 した。
			事業の種別自治事務	R3予算現額 R3決算額 項目名 1,040千円 949千円 年間事業数	指標名 目標設定の考え方・根拠		77	R4年度に改善した点	3 すべての人に健康と福 祉を
			根拠法令 社会教育法置及び管理条例、所沢市立公民館設置及び管理条例施行規則	(1,040千円 916千円 アンケート結果で「満足及	左記アンケートで「満足及びある程度満足」と回答した割合(%) 参加者が事業に対して期待する結うか。満足度が高ければ、次の事業社会教育の推進が期待できる。		なっている。引き続き、地域の課	座等、幅広い年齢層を対象に実施し、公	4 質の高い教育をみんなに
154	並木 まづ(リ セン	並木公民館主催事 業	事業の目的及び具体的な内容 市民の学習要求に基づき、各種学習、講座を展開 することにより、市民の学習意欲の向上、社会教育	- 人什貨 (化争制)	R3目標 R3実績 R4目標値が未達成の理由・分析 99.0% 98.0%	f	題や住民のニーズを捉えて、利用者が満足できるような事業を展開する。	事業達成に向けての現在の課題及び今	11 住み続けられるまちづ 〈りを
	ター		の推進及び住民自治の醸成を図る。 生活課題、地域課題、生活を豊かにする学習等に ついて、系統だった学習内容、方法等を職員により 企画立案、あるいは市民を交えた企画準備委員	会年職 員等 2 9,097千円 R4正規職員 R4その他職員 31事業	R4目標 R4実績 新型コロナウィルス感染防止の することもあったものの、開催方	法を工夫して事		後の課題解決に向けた取り組み	どのように貢献したか
			会、実行委員会等を設置して事業内容を検討。広報や市ホームページ等の掲載及び公民館だよりを発行して参加者を募集し実施する。	大件質	第5.0% 第を行ったところ、成果指標の目とができた。 85目標 99.0%	標値に近づくこ	評価者 並木まちづくりセンター長 川原 利和	地域の課題、地域住民のニーズを把握し、既存の講座の見直しや新たな講座を 展開していく。 -	参加住民の社会教育等の 向上に寄与した。
			事業の種別自治事務	30.539千円 30.539千円	指標名 目標設定の考え方・根拠			R4年度に改善した点 施設の老朽化等に伴う修繕や改修を随時	4 質の高い教育をみんな に
			根拠法令 社会教育法、所沢市立公民館設置及び管理条例、 所沢市立公民館設置及び管理条例施行規則	R4予算現額 R4決算額(見込み) (日曜日は4区分)× 65,615千円 65,518千円 年間利用可能区分数(1日 6区分)(月曜日は4区分)× 65,615千円 65,518千円 年間延べ利用区分数	年間施設稼働率(%) 年間延べ利用区分数÷年間利用可	f能区分数×100	コロナ禍による活動自粛等もあるが、感染防止対策を実施しつつ活動は継続されている。また、	行い、施設の利用に支障が生じないよう 努めた。 また、まちづくりセンターだよりにサークル の記事を載せる等、活動に興味を持つ利 用者と繋げられるよう丁夫を行った。さら	11 住み続けられるまちづ 〈りを
154	並まづセター	並木公民館施設提 供事業	事業の目的及び具体的な内容 集団(サークル)による各種学習の場として施設を 提供することによって、住民の学習意欲の向上と社	- 人什質 促爭却口	R3目標 R3実績 R4目標値が未達成の理由・分析 75.0% 26.8%	ř B	事業から新たな活動の立ち上げ 等、稼働率の上昇に繋がるよう	に、サークルの製作した作品展示をホール棟に拡大した。 事業達成に向けての現在の課題及び今後の課題解決に向けた取り組み	
	<i>y</i> -		会教育の推進を図り住民自治の構築を目指す。	4,628千円 員等 4	R4目標 R4実績 利用が徐々に戻ってきているが により活動を再開できず、さらに 化により解散する団体等もあった。 老朽化、交通の利便性の悪き、	は会員の高齢 た。また、施設の		施設利用者に影響が生じないよう適正な 維持管理を計画的に実施し、公民館主催	どのように貢献したか
		期間			R5目標 1世界	77 70	評価者 並木まちづくりセンター長 川原 利和	事業や地域コミュニティ活動の拠点として 支援に配慮しながら、効率的な施設提供 に引き続き努めていく。	参加住民の社会教育等の向上に寄与した。

計画					経費			成果		評価及び次年度以降	こ向けた課題・取り組みなど	SDGsへの貢献 (最大3つ)
コード	所属 名称	事務事業名称	事業概要(全体)	会計	投入コスト	活動実績(R4)			成果指標	総合評価理由	現状の課題	事業自体が貢献する項目
		実施計画ランク	事業の種別		R3予算現額 R3決算額	項目名	指標名		目標設定の考え方・根拠		R4年度に改善した点	4 質の高い教育をみんな
		最優先	自治事務 根拠法令 社会教育法、所沢市立公民館設置及び管理条例、 所沢市立公民館設置及び管理条例施行規則	-	0千円0千円R4予算現額R4決算額(見込み)5,038千円4,950千円	設計委託料予算額設計委託料決算額	設計委託料予算	の執行率	執行率の低さを目標とすることは、予算の抑制に繋がる。低すぎる場合は予算額の設定が高いことになり、今後の予算の組み立てを考える上での問題提起の要素の一つとなる。		特になし	IC .
154	教育	公民館施設整備事 業(新所沢東公民館 自動昇降機設置)	事業の目的及び具体的な内容 新所沢東公民館は2階建てであるが、市内で唯一 エレベーター(自動昇降機)のない公民館であり、 高齢者や障害者等が2階を利用する上で障壁と	— 般	R3正規職員 人件費 R3その他職員 従事割合 0.00 人 会年職 0人	実績	R3目標 なし	R3実績 なし	R4目標値が未達成の理由·分析	まれていた。今回設計業務委託 が無事に終了したことで令和5年 及以降の設置工事が施工される ことが期待できる。		
			なっている。 加えて、地区の自治連合会長から市長宛に、バリアフリーの観点からエレベーター(自動昇降機)の 設置に関する要望書が提出されていること等、所沢市が推進するユニバーサルデザイン基本理念を踏		0千円 員等 R4正規職員 人件費 R4その他職員 従事割合	5,038,000円	R4目標 95.0%	R4実績 98.3%	5者による指名競争人札(2回の入札及び2回の 見積合わせ)を行ったが、それでも目標値には 達しなかった。コロナ等の世界情勢による物価 の高騰や、人工不足が考えられる。		人工不足等による設置工事の遅れが想定 される、施設及び関係各課と連携を図り、 「状況を把握し見極めながら事業を進めて	どのように貢献したか 現存の公民館施設を引き
		期間 R4 ~	まえ、エレベーター(自動昇降機)の設置を進めるものである。		0.08 人 会年職 員等 0人	4,950,000円	R5目標 95.0%		Olding (CALT All Sicological	評価者 社会教育担当参事 糟谷 苗美	小爪でに推し兄極めなから事業を進めて いく。 	続き利用できることにつながった。
		実施計画ランク	事業の種別		R3予算現額 R3決算額	項目名	指標名		目標設定の考え方・根拠		R4年度に改善した点	4 質の高い教育をみんな
		重要	自治事務 根拠法令 図書館法、所沢市立所沢図書館設置条例、同施行 規則		13,162千円 12,532千円 R4予算現額 R4決算額(見 込み) 12,879千円 12,476千円	登録者総数 (前年の登録者総数 + 年間 登録者数 - 年間抹消者数) 年間貸出利用者数 年間貸出数	貸出密度 (人口1人当たり	の貸出数)	図書資料等の貸出は、市民に活発に利用されていることを示す指標の一つであることから、貸出密度を指標とする。年間貸出数を当該年度の人口で割り、1人当たりの貸出数を算出。新型コロナウイルス感染症の影響が続いていることから、目標値を下方修正し、令和4年度の貸出数から毎年1%増を目標として令和10年度に貸出密度4.6点を目指す。	来館者数や年間貸出数など、コロナ前の状況には戻らなかったと思われる。このような制限下の中ではあるが、徐々に来館に繋がる事業の再開や、閲覧席を増やす等の効果的な対策を講じて、次年度の利用者の増大に繋	「 広報紙を発行、HPを活用した情報発信などを行い、図書館事業の周知に努めた。 市役所関係各課と連携した図書の 展示などを行い、利用の促進を図った。 新型コロナウイルス感染防止の対策を取りながら、昨年度より閲覧席を増やし、利用者が館内に滞在して読書や調べ物ができる環境を整えた。 新型コロナウイルを講演会 感染拡大防止のため中止していた講演会	lc
155	所沢 図書 館	図書館利用推進事 業	事業の目的及び具体的な内容 市民に、図書館に親しみをもって有効に利用してもらうため、インターネット及び広報等で情報を広く提供し、読書活動の推進及び利用の拡大を図る。図書館のホームページ、「今月の図書館、等広報紙を発行し、図書館の事業や利用案内等の情報を利用者に周知する。 講演・講座、図書館まつり(年1回)等の催しを開催する。 季節やテーマに	般	R3正規職員 人件費	実績 89,633人	R3目標 5点 R4目標 5点	R3実績 4.5点 R4実績 4.4点	R4目標値が未達成の理由・分析 新型コロナウイルス感染症の影響で図書館から離れていた利用者の利用が完全には戻っていないこと、またコンピニエンスストア図書等はある。	B の増減に一喜一憂するのではなく、最終的には、利用者の満足度を上げる事が大事である。今後についても、数値の上昇を目指すとともに、利用者から感謝や満足の言葉がいただけるような図書館を目指していきたい。	新型コロナウイルス感染拡大防止のため 中止や規模を縮小して行っていたイベント を再開・拡充しながら、図書館への興味・ 関心を喚起する魅力ある事業の展開を目	どのように貢献したか
		期間	応じた、図書資料の紹介・展示を行う。 他の公共施設や地域に対し共同事業等を実施し、連携を図る。		4.33 人 会年職 員等 5.5	1,499,771点	R5目標 4.5点		事業において令和4年度中に2店舗が取次中止となったことから、実績が目標値に達しなかったと考えられる。		指し、利用促進を図る必要がある。また、 広報活動への取り組みを通じ、関連施設 や地域に働きかけるとともに、非来館型 サービス及び幅広い世代に向けたサービ スへのさらなる取り組みについて検討して いき、魅力ある図書館づくりを目指す。	所沢に対する興味や愛着を持てるよう郷土史講座を 開催した。
		実施計画ランク	事業の種別 自治事務 根拠法令 図書館法、所沢市立所沢図書館設置条例、同施行規則	-	R3予算現額 R3決算額 11,925千円 9,586千円 R4予算現額 R4決算額(見 込み) 11,593千円 10,175千円 R3正規職員 R3その他職員	年間貸出数	指標名 年間貸出数		目標設定の考え方・根拠 市民が、コンピニエンスストア図書等取次サーヒスを活発に利用していることを示す数値として目間貸出数を指標とする。店舗側の事情で取次中止となったり、新型コロナウイルス感染症の影響で減少した貸出数について、前年度比15%増の数値を目標とし、事業の拡大を図りたい。	き きる市独自のサービスである。 令和4年度も約40,000点に近い	コロナ禍により、コンピー本社や営業所への訪問を自粛していたが、一部事業者とメールの送受信により情報共有等を行った。	4.質の高い教育をみんなに
155			事業の目的及び具体的な内容 図書館の開館時間内の利用や来館が困難な市民等に対し、コンビニエンスストアで図書等の取次を行い、図書館利用の拡大を図る。インターネット、図書館窓口、館内OPAC等から図書等の予約を受付け、用意できた際に、電子メール又は電話にて連絡し、貸出処理をして取次店へ配送。利用者は、当該予約図書等を取次店で受取・返却できる。	般	人件費 従事割合	実績 27,463 39,937	R4目標 5% R5目標	R3実績 5,000点 R4実績 5,000点	84目標値が未達成の理由・分析 46,510点 今和4年10月末に、比較的利用の多い2店舗が取次中止となったことから、実績が目標値に達しなかったと考えられる。	やめる事になった。利用者にとっては、取次ぎ場所がなくなることになり、不便となるが、すぐに後継店舗を見つける事は難しい状況である。今後は新たな店舗の開拓に向けて各社に働きかけていくとともに、新たな業種への打	事業達成に向けての現在の課題及び今後の課題解決に向けた取り組み 取次店舗拡大を図るため、コンピニエンスストア本社及び店舗との交渉をすすめる。また、更なるサービス拡大に向け、取次業務が可能な施設等の調査研究をすすめる。	どのように貢献したか 様々な理由で図書館に来 られない方々に対し、本を 借りることができる場所を 提供している。

計画				経費			成果				評価及び次年度以降に	こ向けた課題・取り組みなど	SDGsへの貢献 (最大3つ)
コード	所属 名称	事務事業名称	事業概要(全体)	会計 投入コスト	活動実績(R4)			成果	指標	総合評価	評価 理由	現状の課題	事業自体が貢献する項目
		実施計画ランク	事業の種別	R3予算現額 R3決算額	項目名	指標名			目標設定の考え方・根拠		新型コロナウイルス感染症対策 のため、昨年度に引き続きサー ビス制限を継続した影響などに	R4年度に改善した点	4.質の高い教育をみんな
		-	自治事務 根拠法令 図書館法、所沢市立所沢図書館設置条例、同施行 規則	101,783千円 99,514千円 R4予算現額 R4決算額(見 込み) 94,062千円	蔵書数(図書·雑誌·紙芝居·視聴覚資料) 年間資料受入数 年間除籍数	資料回転率 (年間貸出数 :	- 蔵書数(貸出禁止資	料除())	幅広〈質の高い資料等の収集・整備を行い、利用者に提供するという目的が実現できているかを図る数値として、資料の回転率を指標とした。人口規模が同一の市立図書館で、資料回転率が平均「1.9」であることから、目標値を「1.9」に設定した。(『日本の図書館2022』より全国平均を算出)		より、全体の実績は目標値に達しなかった。	「第2次所沢市図書館ビジョン」に基づき、特に郷土資料や所沢ゆかりの作家の著書などの整理をすすめた。 除籍を効率的に行い、図書の新鮮度を図るとともに、市民の方へリサイクル図書の提供を	IC
155	所沢 図書 館	図書資料等収集整 備事業	事業の目的及び具体的な内容 市民の調査研究、教養、レクリエーション等に資す る図書館資料、情報の収集を行い、利用者に提供	R3正規職員 R3その他職員 従事割合 5.36 人 _{今年時}	実績	R3目標	R3実績 1.9%	1.5%	R4目標値が未達成の理由・分析 新型コロナウイルス感染症の影響で図書館から 離れていた利用者の利用が完全には戻ってい		り、今後も引き続き実施していく とともに、一定期間を経過した資 料については、市民の方へのリ サイクル図書として提供を行うな	行った。 事業達成に向けての現在の課題及び今後の課題解決に向けた取り組み	
			することを目的とする。具体的には以下の通り。 資料収集 資料収集方針に基づき蔵書構成を考 慮し、資料を選択収集する。 資料保存 残すべき 資料を選び、次の世代・時代に受け継いでいく。 資料管理 電算システムにより、管理を行なう。 資料整理 資料に書誌(分類・書名・著者・金額等)	会年職 員等 0人 42,773千円 R4正規職員 人件費 R4その他職員 従事割合	1,078,805点 29,807点	R4目標	R4実績 1.9%	1.5%	ないことや蔵書数が微増したことが影響し、目標には届かなかった。		ど有効利用を図りながら、資料 の新鮮度を保つための除籍を進 める必要があると考える。除籍 本については、定期的に市内の 小中学校や施設に声を掛け、再 利用に繋がるように努めている。	新型コロナウイルス感染予防対策などで、 生活方式などが変化していくなか、「第2次 所沢市図書館ビジョン」に基づき、様々な 課題を解決するため、幅広〈質の高い資 製等のIV集・整備を計画的に継続して	
		期間 S39 ~	・データを付与し、フィルムコーティング等の装備を行う。 資料除籍 除籍資料は、幼稚園・小中学校等公共施設及び市民にリサイクルする。	6.42 人 会年職 員等 0人	26,305点	R5目標	1.9%				評価者	イランスペー といる にいたがらした できない でいく。一定期間を経過した資料については、除籍し、学校等公共機関及び市民の方へのリサイクル図書として提供を継続的に行い、資料を適正管理する必要がある。	し、利用有の多種多様な
		実施計画ランク	事業の種別	R3予算現額 R3決算額	項目名	指標名			目標設定の考え方・根拠			R4年度に改善した点	4.質の高い教育をみんな
		重要	自治事務 根拠法令 図書館法、所沢市立所沢図書館設置条例、同施行 規則	16,760千円 15,886千円 R4予算現額 R4決算額(見 込み) 49,572千円 48,344千円	- 設備等の保守 -	施設維持に関	する修繕件数		修繕箇所を早期発見し、市民の利用に配慮した 保守・修繕が計画的に行われているかを測る数値として、修繕件数を目標値とした。 修繕を行うことにより、利用者の安全・快適な利用に配慮し、環境の維持に努めていきたい。		直接管理している本館及び椿 峰分館の老朽化した施設の保守 や修繕について、限られた予算	本館の消防設備改修及び椿峰分館の冷温水発生器の修繕を行い、安全上適正な管理及び長寿命化を図った。また、給湯室・トレの水栓修繕や安定器の取替え、排煙オペレーターの修繕をするなどして、	IC
155	所沢 図書 館	図書館施設維持管 理事業	事業の目的及び具体的な内容 ・日常的な施設内外の安全点検及び機械操作、定期的に実施する施設管理委託等とは、定期清	- 人件費 R3正規職員 従事割合 0.85 人 会年職 0.4	実績	R3目標	R3実績 14件	18件	R4目標値が未達成の理由·分析		を計画的に使いながら行っており、来館者が安全かつ快適に利用できる環境を維持している。	居心地の良い図書館環境作りを行った。 事業達成に向けての現在の課題及び今 後の課題解決に向けた取り組み	
			掃、昇降機点検、自動扉点検、空調設備点検、水質検査、機械警備、害虫駆除、植木剪定等)、施設や設備の修繕を実施。 ・図書館利用者にとって、安全で快適に利用できる施設環境を確保するとともに、図書資料等を適切に管理し利用できる施設を維持すること。	6,783千円 員等 Oへ R4正規職員 人件費 R4その他職員 従事割合	11件	R4目標	R4実績 14件	10件	優先度により、椿峰分館の冷温水発生器の修繕 を実施したところ、費用が高額となったため、予 算内で修繕可能な件数が減少した。			保守点検については、日常的施設点検及 び計画的施設修繕を行い、効率化を図 る。また、点検による修繕箇所の早期発	どのように貢献したか
		期間 S55 ~		0.56 人 会年職 員等 0人	48,344千円	R5目標	14件				所沢図書館長 橋本 浩志	見・部分的な修繕の対応により、限られた 修繕経費を抑える。	快適に利用できる施設環 境を整え、学ぶ場所を提 供した。
		実施計画ランク	事業の種別	2 11 12111	項目名	指標名			目標設定の考え方・根拠		平成24年度から、市内に7館ある分館は、指定管理者制度によ	R4年度に改善した点	4.質の高い教育をみんな に
		重要	自治事務 根拠法令 図書館法、所沢市立所沢図書館設置条例、同施行 規則、地方自治法	308,011千円 304,176千円 R4予算現額 R4決算額(見 込み) 332,622千円 327,119千円	 貸出利用者数(分館のみ)	分館での年間:	来館者数		利用者サービスの充実を示す指標の一つである 来館者数を指標とする。利用者サービスの向上 が、来館者数増につながると考える。 過去5年間で利用が活発であった年度の数値を 目標とし、今後も充実したサービスの安定的な 提供に努めたい。		利用者にとってのサービスの向上が図られた。分館においては、どこの館も、均一で良質なサービスを提供する事が大切で	充実した均一で質の高いサービスの提供を目指し、安定した運営が保たれるよう、 調整・指導した。 ・狭山ケ丘分館において、毎週木曜日、午 後7時まで開館時間の延長を開始した。	
155	所沢 図書 館	所沢図書館分館施 設管理運営事業	の節減を図る。7館すべての分館において祝日開	R3正規職員 R3その他職員 従事割合 1.79 人 会年職 。」	実績	R3目標 9	R3実績 00,000人	641,273人	R4目標値が未達成の理由・分析 狭山ケ丘分館において、毎週木曜日、午後7時	В	館職員が定期的に、モニタリング	事業達成に向けての現在の課題及び今	
			館とし、平日、所沢分館は19時、新所沢分館は21時まで、狭山ケ丘分館は木曜日19時までの開館により、利用者の利便性向上を図る。・地方自治法第244条に定める公の施設として、所沢市立所沢図書館設置条例及び同施行規則の規定に基づま、東京図書館とてのサービスの提供	14,284千円 日本	368,264人	R4目標 8	R4実績 00,000人	700,863人	まで開館時間の延長を開始したことや、新型コロナウイルス感染症対策を徹底していることが安心につながり来館者がR3と比較して増えた。しかしながら、新型コロナウイルス感染症対策として自ら来館を控えている利用者や、館としても閲覧席の削減などの利用制限をして感染対策して		が、初州省にとって日が語が、窓 いや生活に欠かせない場所とし て存在するように、常に本館が 司令塔の役割を果たせるように 努めていきたい。	運営及び指定管理状況等について、、本 館職員による定期的なモニタリングを図書	どのように貢献したか
		期間 H24 ~	一定に基づき、市立図書館としてのサービスの提供等を行う。図書館における管理運営業務、施設維持管理業務。	1.56 人 会年職 員等 0人	1,147,584点	R5目標 8	00,000人		いたこと、また、精峰分館では空調設備が7月から3月まで故障していたこと、これらが原因で実績が目標値に達しなかったと考えられる。		評価者	館分館全館で実施して点検・評価を行い、 良質な図書館サービスを継続して提供で きるよう努める。	により、各分館のレベルが 上がり、市民により良い サービスを行うことが出来 る。

計画					経費				成身	₹		評価及び次年度以降	こ向けた課題・取り組みなど	SDGsへの貢献 (最大3つ)
コード	所属 名称	事務事業名称	事業概要(全体)	会計	投入コスト		活動実績(R4)			成果	指標	総合 評価 理由	現状の課題	事業自体が貢献する項目
		実施計画ランク	事業の種別		R3予算現額 R3決	夬算額 :	項目名	指標名			目標設定の考え方・根拠	子どもが本に触れる事は、幼児 期においては心の生育や感受性 を養い、青少年期には、知的関	R4年度に改善した点	4.質の高い教育をみんなに
		重要	自治事務 根拠法令 図書館法、所沢市立所沢図書館設置条例、同施行 規則		R4予算現額 R4決 込み	2,772千円 決算額(見 (大) 2,809千円	子ども向け行事参加者数学校関連団体貸出数	児童資料貸出数(年	年間児童資料貸	出数)	過去10年間で最も高い平成27年の貸出実績が 488,789冊であったため、この数値を目標とし、 サービスの維持・向上を図る。	心を高めたり好奇心を刺激するなど、様々な効果が期待できる。現在、図書館においては、本に触れる機会を増やすために、単に図書の貸し出しを行うだけでなく、読み聞かせやブックトークな	こども支援課、健康づくり支援課と連携し「ところっこ親子ふれあい絵本事業」を感は、染状況に応じて、感染防止対策を徐々に緩和しながら継続した。	
156	所沢図書	子どもの読書活動推 進事業	事業の目的及び具体的な内容 子ども達が読書の楽しみを知り、自主的に読書活	_		その他職員 事割合		R3目標	R3実績	J	R4目標値が未達成の理由·分析	どを通じて、読書機会の提供や 読書の楽しさを伝える事業を積 極的に行っている。今後も「第3 か所沢市子どもの読書活動推進	事業達成に向けての現在の課題及び今	
	自 	期間	「子ともほが配置の条とのを知り、日王別に部置の 動を行うことができるよう、「第3次所沢市子どもの 読書活動推進計画」に基づいて子ども向け事業、 学校との連携事業等を実施し、利用の拡大を図る。 子どもの読書活動推進連絡会の開催 おはなし 会・かがくあそび等子ども向け行事の開催 一般 向け普及・啓発事業の開催 学校との連携事業の 実施 ・中学生・保護者に読書アンケートの実施 学校業務連絡便の運行 ブックリスト「本がいっぱい」の発行、小中学校への配布 子ども向け広 報紙の発行		12,209千円 R4正規職員 人件費 R4子 従事	年職 0人 - その他職員 事割合 年職 0人	8,768人	489,0 R4目標 489,0 R5目標 489,0	R4実績	448,291冊	新型コロナウイルス感染拡大防止対策による行事の人数制限などから、一度離れた利用者が完全には戻ってきていないことや、対象年齢層の人口減少により年間貸出数が減少したこと、その他、児童生徒に一人1台端末の配布により学校での図書における調べ学習の比重が減ったことも原因の一つと考えられる。	所が付けている。 計画、を踏まえ、子どもたちに読 書の楽しさを伝えるために、学材 をはじめ、様々な関係部署と連 携を密に図り、子どもの読書活 動の推進に向けて努めていきた い。 評価者	後の課題解決に向けた取り組み 新型コロナウイルス感染拡大防止のため に規模を縮小していた行事を、感染前の 状況に戻し、離れてしまった利用者を呼び	理培を敕えることに 上11音
		実施計画ランク	事業の種別		,	夬算額	項目名	指標名	000 111		目標設定の考え方・根拠	71/1/公言站区 19年 / 1/10	R4年度に改善した点	』 質の言い数容をみんか
		-	自治事務		·	45,632千円		来館者数(本館)			本館の役割として、調査、読書相談、資料の館 内利用等の事業が重要となってきていることか	奉仕事業は、市民に対して適切なな 応が求められる、図書館業務の基本業務である。選書から貸し出しま で、職員の専門性を遺憾な〈発揮	調査・研究を目的とした凶言語利用に	4.質の高い教育をみんなに
			根拠法令 図書館法、所沢市立所沢図書館設置条例、同施行規則		R4丁昇境額 込み	49,100千円	貸出数 (本館での年間貸出数) 予約受付件数 (本館カウンターでの年間予 約受付・取消件数)				ら、来館者数を指標とする。新型コロナウイルス 感染症拡大の影響などを踏まえ、目標値を実績 値に近い数値として設定し、サービスの充実を 図っていきたい。	し、業務を遂行しなければならない。 殊にレファレンス業務は、経験や知 識が求められるため、職員の人材育 成を図る必要がある。現在、レファレ ンスについては、一定の件数を保っ	た。 利用者への課題解決支援サービスの周知を図るため、図書館HPにおいてレ 引ファレンス事例を公開するとともに、国立ス 国会図書館レファレンス協同データベース 本籍極めに掲載した。 相学に停電ス	
	所沢		事業の目的及び具体的な内容			その他職員 事割合	レファレンス件数 (本館受付件数)	R3目標	R3実績		R4目標値が未達成の理由·分析	ており、インターネット検索が手軽に できる現代において、図書館であれ ば信頼性の高い情報が得られると いうことについて、認知されつつある ものと思われる。また、国立国会図	ある方へのサービス周知のため、「障害者 福祉ガイド」、「翔びたつひろば」に情報を 掲載し、ポスター掲示やチラシ配布を行っ た。	
156	館	館内奉仕事業	市民の教養と文化の発展のため、資料及び情報を提供する。 図書(一般書、児童書、雑誌、紙芝居、絵本)を個人・団体に対し、閲覧・貸出利用に供する。 CDDVDを個人に対し、貸出利用に供する。 図書館資料について充分な知識を持った職員が、問い	般		年職 0人	実績	250,0 R4目標	000人 R4実績	193,333人	コンビニエンスストア図書等取次サービスが浸 透したことや、分館サービスの充実により利用者 が地域で図書館サービスを利用できるように	への掲載を積極的に進め、国立国会図書館より、一定の基準を満たし、評価(お礼状)を得ているのがら、更にレファレンス数を増やしながら、質の向上を日掲していくまた。最近	身近な生涯学習の拠点として、情報・資料等の充実を図り、その活用法を広く市民に	どのように貢献したか
			合わせ・読書相談や利用のための相談に応じる。 視覚に障害のある方に対して対面朗読サービス や録音図書を提供する。			その他職員 事割合	289,820 14,524	250,0	入000人	193,384人	なったこと、スマートフォンやパソコン等の普及により、簡単な情報が手軽に入手できるようになったことなどが要因であると考えられる。このことに加え、令和4年度も引き続き、新型コロナウイルス感染症対策の為、開館時における閲覧席の削減や各種行事の参加者人数に制限を設ける	は、対面朗読などのハンディキャップサービスへの要望も増えているため、ボランティアの育成等、受け入れ体制の整備を進める必要がある。	努の、今後は質の局い確実な情報か入手できる図書館の活用について、広報に努めている。また、感染症予防対策をしっかり取るとともに、利用者が安心・安全に利用できるよう努めている。感染症予防対策	市民の課題解決に対し支 援を行っている。
		期間				年職 0人	386	R5目標			おが、これを行ったことから、実績が目標値に達しなかったと考えられる。	評価者	→のため会場を変更していた、おはなし会室 →や対面朗読室などの部屋を徐々に感染前 →の状況に戻していくにあたり、感染状況を →鑑みながら、利用者が安心して利用できる	1% E 1 5 CV 5 %
		S39 ~			42,331千円			250,0	000人			所沢図書館長 橋本 浩志	よう変更していきたい。	
		実施計画ランク	事業の種別自治事務		R3予算現額 R3決 0千円	決算額 0千円	項目名	指標名			目標設定の考え方・根拠		R4年度に改善した点	11 住み続けられるまちづ 〈りを
			根拠法令		R4予算現額 R4決 込み	決算額(見 り)	更新整備実施台数	消防団車両適正台	計数の確保		複雑多岐にわたる災害に対処できる消防団体制の維持・強化を図る。		車両逸脱警報を装備 道路運送車両法の保安基準の一部改	
			消防組織法、消防力の整備指針		·	20,845千円						目標台数を確保できたため。	正 (第43条の6)により、安全装備が義務化されたことによる。	
161		消防車両更新整備 事業(消防団車両の	事業の目的及び具体的な内容	— 般	人件費 従事	その他職員 事割合		R3目標	R3実績		R4目標値が未達成の理由·分析	A	事業達成に向けての現在の課題及び今	
	=		消防の任務である国民の生命、身体及び財産を火 災から保護するとともに、火災又は地震等の災害を			年職 0人	実績	10台 R4目標	10台 R4実績				後の課題解決に向けた取り組み	どのように貢献したか
			防除し、これらの災害による被害を軽減するために 消防団車両の適正な維持管理を図るべく、所沢市 消防団車両管理要綱第20条に基づき各分団(全1		R4正規職員 R4そ	その他職員 事割合	1台	10台	10台		目標達成済		地域の特性に合わせた車両装備を考える と共に、車両積載資機材についても、大規 模災害発生時に活用できる資機材を都度	消防団車両の更新によ
		期間 H29 ~	0個分団)の消防団車両を16年毎に更新するものである。			年職 0人		R5目標 10台				評価者 危機管理担当参事兼危機管理 室長 森田 悟	侯火舌光王时に石用できる貝懐付を印度 検討し、導入に配慮していく必要がある。 	り、地域の消防力の維持につながった。

計画				経費			成果			評価及び次年度以降に	こ向けた課題・取り組みなど	SDGsへの貢献 (最大3つ)
コード	所属 名称	事務事業名称	事業概要(全体)	投入コスト	活動実績(R4)		成果	指標	総合評価	評価理由	現状の課題	事業自体が貢献する項目
		実施計画ランク	事業の種別自治事務	R3予算現額 R3決算8	項目名 0千円	指標名		目標設定の考え方・根拠			R4年度に改善した点	11 住み続けられるまちづ 〈りを
			根拠法令 消防組織法、消防力の整備指針	R4予算現額 R4決算額 込み) 31,080千円 22,27	項(見 入団者数 退団者数	消防団員の増減数 (入団者数 - 退団者数	女)	本事業は団員数の減少に歯止めをかけることにあり、 処遇改善により入団者数を増やすこと、また退団者数 を減らすことにより、相対的に増加を目指すもの。	t	入団者数は令和4年度中25人 となったものの、退団者数が37	広報ところろざわにて、「所沢市消防団人物名鑑」として12ヶ月にわたり連載し、入団促進につなげた。	
161	危機管理	向上推進事業(消防	事業の目的及び具体的な内容 全国的な消防団員数の減少や多発化・激甚化する 船	R3正規職員 R3その他 人件費 従事割合		R3目標	R3実績	R4目標値が未達成の理由・分析	В	人となり、団員数が減少したため。	車米等ボルウはアの頂かの領籍及びる	
	室	一環)	災害に対応する消防団員の負担が増加していることを踏まえ、消防庁は消防団員数の確保を目的とした「消防団員の処遇等に関する検討会」を開催した。その結果、消防団員の処遇改善のため従来の	0.00 人 会年職 0.01円	0人	R4目標	R4実績	 - 入団者数は、令和3年度中の12名か5令和4年			事業達成に向けての現在の課題及び今後の課題解決に向けた取り組み	どのように貢献したか
		#n GG	出動手当が見直され、出動報酬の創設等が決定された。 所沢市においても、消防団員の処遇の改善を図るべく、出動、訓練、その他の活動の実態に応じた	R4正規職員 R4その代 人件費 従事割合	37人	3人增加	12人減少	度中の25名と増加したものの、任期や生業上の 理由による退団者の他、活動が不十分である団 員の退団を促したことから退団者数が37名となり、結果として12名の減少となったものである。			 全国的に若年層の入団者数の大幅な減 -少が顕著に表れていることから、若者の集 まる施設等にて入団促進を行う。	消防団員を確保すること
		期間 R4 ~	報酬及び費用弁償の支給を行えるよう条例を改正し、今後の消防団員数の減少に歯止めをかけるものである。	0.45 人 会年職 員等	0人	R5目標 3人増加				評価者 危機管理担当参事兼危機管理 室長 森田 悟	なる) BX分にC人団に圧を11万。	により、地域の消防力の 維持につながった。
			事業の種別	R3予算現額 R3決算額		指標名		目標設定の考え方・根拠			R4年度に改善した点 災害対策本部訓練においては、埼玉県危	11 住み続けられるまちづ 〈りを
		重要	自治事務 根拠法令	762千円 41 R4予算現額 R4決算8 込み)	4千円 総合防災訓練参加者数 自主防災活動訓練実施場	市民及び関係機関、軍	職員の参加者合計	訓練参加者数の増加を図る。			機管理防災部から講師を招致し、市町村の受援計画について講義をおこなった。 自主防災活動訓練においては、感染症予防物品取扱訓練を新規訓練として追加した。	
	危機		災害対策基本法、所沢市災害対策本部条例、所沢 市災害対策本部要綱 事業の目的及び具体的な内容	5,406千円 5,04 R3正規職員 R3その代 人件費 従事割合		R3目標	R3実績	R4目標値が未達成の理由·分析		成果指標の目標値を達成しているため。	現地災害対策本部設置訓練においては、 令和4年度から運用を開始した移動系防 災行政無線を使用するとともに、エアーテ ント設置訓練を新規として追加した。	
161	室		災害対策本部設置訓練、防災関係機関等と市によ る大規模訓練(隔年実施)、各地区自治会・町内会 や自主防災組織による自主防災犯動訓練、現地災	0.77 人 会年職 員等	0.2	33,100人	-		A		事業達成に向けての現在の課題及び今後の課題解決に向けた取り組み	
			害対策本部設置訓練、指定避難場所参集訓練の5つの訓練形態で実施する。訓練日は、原則として防災の日である9月1日前後3日間の土曜日に開催する。 なお、自主防災活動訓練に対して、各行政区	6,145千円 R4正規職員 R4その代 人件費 従事割合	<u> </u> 也職員	33,600人	R4実績 37,730人	目標達成済			確認訓練等に加え、臨時災害FM放送受信訓練等、より実効性の高い訓練を設定するたちまに、出前議座の実施や広報紙	どのように貢献したか
		期間 H7 ~	ごとに交付金を交付している。	1.50 人 会年職員等	0.2	R5目標 34,100人				評価者	等の啓発活動を通じ、防災訓練への関心 や参加を促す。	災害に備えることで、有事の際にも住み続けられる対策を行っている。
			事業の種別	R3予算現額 R3決算額		指標名		目標設定の考え方・根拠			R4年度に改善した点	11 住み続けられるまちづ 〈りを
			自治事務 根拠法令 災害対策基本法、所沢市自主防災組織資機材交付要 網、所沢市自主防災会連合会交付金交付要網	R4予算現額 R4決算額 込み)	16千円 リーダー養成講座の開催 類 57千円	リーダー養成講座の閉	閉催実績	自主防災組織の育成を図る観点の指標として、リーダー養成講座の開催実績を指標とした。		新型コロナウイルス感染症対策	新型コロナウイルス感染症の対策を行い、冬に女性視点の防災をテーマに講座 を開催し、女性の参加を呼び掛けた。	
161	危機 管理	自主防災組織育成	事業の目的及び具体的な内容	R3正規職員 R3その他 人件費 従事割合		R3目標	R3実績	R4目標値が未達成の理由・分析		を行い、年間で講座を2回開催したため。		
	室		住民同士が自発的に自主防災組織を結成し、訓練 が研修会等を実施する。 市は、新規に結成された組織に防災資機材を交付する。また、交付金により防災意識の普及啓発のた	0.74 人 会年職 5,905千円		1回 R4目標	0回 R4実績				事業達成に向けての現在の課題及び今 後の課題解決に向けた取り組み	どのように貢献したか
			めのリーダー養成講座等を開催し、自主防災活動 を促進する。	R4正規職員 R4その化 人件費 従事割合	<u> </u>	1回	2回	目標達成等			地区により参加人数に偏りが出る場合も あり、会場の制限以内でなるべく多くの方 にご参加いただけるよう調整を行ってい	災害に備えることで、有事
		期間 H7 ~		0.75 人 会年職 6,002千円	0人	R5目標 2回				評価者 危機管理担当参事兼危機管理 室長 森田 悟	に <i>⊂≫л</i> н v いたにけ るみ J i i i 空 で1 J フ C V l る。	の際にも住み続けられる 対策を行っている。

計画				経費			成果			評価及び次年度以降に	このけた課題・取り組みなど	SDGsへの貢献 (最大3つ)
]]-h	所属 名称	事務事業名称	事業概要(全体)	投入コスト	活動実績(R4)		成果	指標	総合評価	評価理由	現状の課題	事業自体が貢献する項目
		実施計画ランク	事業の種別	R3予算現額 R3決算額	項目名	指標名		目標設定の考え方・根拠			R4年度に改善した点	11 住み続けられるまちづ 〈りを
		優先	自治事務	27,037千円 26,107日 R4決算額(吟 巛 生む無煩る ご	⇒ 4	防災行政無線からの放送は、災害時における重要な				\7%
			根拠法令 災害対策基本法、所沢市防災行政用無線局(固定系)運	R4予算現額 込み) 36,417千円 35,204日	機能確認回数【移動局】	防災行政無線の正常 【正常稼働日数/年	予修到华(%)	情報伝達手段の1つであるため、常に正常に稼働している状態を維持する。			3子局の増設を実施。これにより、市全体の音達状況が改善。(71.83%から73.82%へ)	
	合機		用要綱、所沢市防災行政用無線局管理運用規程事業の目的及び具体的な内容	R3正規職員 R3その他職		R3目標	R3実績	R4目標値が未達成の理由·分析		維持管理を適正に行っているた め。		
162	管理室	台 坯争未		0.75 人	実績	100.0%	100.0%		А		事業達成に向けての現在の課題及び今 後の課題解決に向けた取り組み	_
			部となる各まちづくりセンター及び関係課へ半固定型の無線機を18箇所に設置、可搬型の無線機を関係課4箇所に配備し、災害時に電話が不通になった	会年職 員等 5,985千円	\	R4目標	R4実績				DO BROSHING STATES	どのように貢献したか
			場合の連絡手段として活用するものである。 固定系無線については、指定緊急避難場所等(111	R4正規職員 R4その他職 人件費 従事割合		100.0%	100.0%	目標達成達成済			防災行政無線放送の市域面積に対する	
		期間	箇所)に設置しており、主に災害対策本部から各指 定避難場所等への情報伝達手段として活用するも のである。これらの防災行政無線が常時正常に作	0.90 人 会年職	人 12回	R5目標				評価者	音達状況を踏まえ、設置候補の調査を実施した。	災害に備えることで、有事 の際にも住み続けられる 対策を行っている。
		S62 ~	動するよう、維持管理を行っている。	7,202千円 員等	^	100.0%				危機管理担当参事兼危機管理 室長 森田 悟		7,3,1,2,1,3,2,1,3,1
		実施計画ランク	事業の種別	R3予算現額 R3決算額	項目名	指標名		目標設定の考え方・根拠			R4年度に改善した点	11 住み続けられるまちづ 〈りを
		優先	自治事務	1,530千円 984日 R4決算額(平常時から避難支援等関係者に名簿情報を提供する			windowsserver2012のサポート終了に伴	\9&
			根拠法令	R4予算規額 込み)		避難行動要支援者行	名簿同意者数	干市時から短無又接受病が自にも海情報を提供することができる人数			い、システム更新を行った。 また、名簿を更新し、自治会、町内会、民 生委員に配布した。	
	~ .w.		災害対策基本法 事業の目的及び具体的な内容	725千円 395 R3正規職員 R3その他職		R3目標	R3実績	R4目標値が未達成の理由・分析		目標としていた同意者数に達し ているため。	同意確認書類の取り込みにAI-OCRを活用し、入力業務委託料を削減した。	
163	危機 管理 室	避難行動要支援者 支援事業	災害発生時に自ら避難することが困難な方(避難 般行動要支援者)の名簿を作成し、平常時から避難	0.49 人	実績	7,000人	7,406人	17年日小赤色70万年110万年110万年110万年110万年110万年110万年110万年1	Α		事業達成に向けての現在の課題及び今後の課題を対した。	_
			支援関係者(自治会・町内会長及び民生委員等)に 対して名簿情報を提供することで、円滑かつ迅速な	一 一 一 一 一	A	R4目標	R4実績				後の課題解決に向けた取り組み	どのように貢献したか
			避難誘導や安否確認の実施を可能にし、避難行動 要支援者の生命・身体を災害から保護することを目 的とするもである。	R4正規職員 R4その他職 人件費 従事割合	7,083人	7,000人	7,083人	目標達成済			 引き続き個人情報の提供に関する同意確 認の作業及び避難支援関係者に対して名	
		期間		0.54 人 会年職		R5目標				評価者	簿情報を提供するとともに、個別支援計画 の作成促進を図る。	災害に備えることで、有事 の際にも住み続けられる 対策を行っている。
		H28 ~		4,321千円	人	7,000人				危機管理担当参事兼危機管理 室長 森田 悟		対象を行うている。
		実施計画ランク	事業の種別	R3予算現額 R3決算額	項目名	指標名		目標設定の考え方・根拠			R4年度に改善した点	11 住み続けられるまちづ
			自治事務	6,283千円 5,547号 R4決算額(東新の必無株外主の叶が北辺然とはようで見るとの				くりを
			根拠法令	K4丁昇現領 込み)		更新数		更新の必要性や市の財政状況等を踏まえて目標を設 定している。			 更新の優先順位が妥当かどうか現地を確 認し検討を行った。	
			災害対策基本法	8,072千円 7,087 R3正規職員 R3その他職		D2 - #	Do to the	ᇝᄱᄪᄷᄽᆉᆇᅷᇝᄪᅭᅟᄼᄯ		優先度の高い倉庫について更新 できたため。		
163	危機管理 室	防災倉庫等整備·管 理事業	事業の目的及び具体的な内容	人件費 従事割合	実績	1基	R3実績 1基	R4目標値が未達成の理由·分析	Α		事業達成に向けての現在の課題及び今	-
			ている。そのほとんどが設置から20年以上経過しているため、経年劣化による腐食や雨漏り等が激しく、修繕での対応が困難である。老朽化しているも		人	R4目標	R4実績				後の課題解決に向けた取り組み	どのように貢献したか
			のから順次更新していくものである。	R4正規職員 R4その他職 人件費 従事割合	員 1基	1基	1基	目標達成済			倉庫点検時に倉庫の老朽化を確認し、更	
		期間		0.69 人 今年時		R5目標				評価者	新計画を随時見直ししていく。	災害に備えることで、有事 の際にも住み続けられる
		H28 ~		5,521千円	A	1基				危機管理担当参事兼危機管理 室長 森田 悟		対策を行っている。

計画				経費	成果		評価及び次年度以降に	こ向けた課題・取り組みなど	SDGsへの貢献 (最大3つ)
コード	所属 名称	事務事業名称	事業概要(全体) 会計	投入コスト 活動実績(R4)	成果	指標 総合 評価	評価理由	現状の課題	事業自体が貢献する項目
			事業の種別自治事務	10,097千円 9,279千円	指標名	目標設定の考え方・根拠 避難住民用 = 9,200人×3食×1.5日 = 41,400食		R4年度に改善した点	11 住み続けられるまちづ 〈りを
			災害対策基本法	R4予算現額 R4決算額(見込み) 年度末備蓄食糧単年度購入食料 8,974千円 8,413千円	年度末備蓄食料数(食)	災害救助従事者用 = 27,000人 x 3食 x 3日 = 19,800食帰宅困難者用 = 27,000人 x 1食 = 27,000食合計:88,200食 90,000食	備蓄計画通り履行できているた ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	新型コロナウイルス感染症の自宅療養者への食糧支援は、当事業とは別事業として新たに予算編成を行った。	
163	危機 管理 室	応急物資備蓄·保守 事業	事業の目的及び具体的な内容 市内62箇所の防災備蓄倉庫、東部防災倉庫および西部防災倉庫等に、食料、毛布、簡易トイレ、カセットコンロ・ボンベ、車椅子、担架、投光機などを	0.28 人	R3目標 90,000食 R3実績 83,880食	R4目標値が未達成の理由·分析 A	<i>o</i> ,	事業達成に向けての現在の課題及び今 後の課題解決に向けた取り組み	
			備蓄する。 備蓄食料の有効活用のため、賞味期限を迎える ものから順次、防災訓練や出前講座等で使用す る。 投光機、カセットガス発電機の年次点検を行う。	2,287千円 見	R4目標 90,000食 90,000食	目標達成済		備蓄開始から20年程度経過している物品	どのように貢献したか 災害に備えることで、有事
		期間 H7 ~		0.49 人 会年職 員等 0人	R5目標 90,000食		評価者 危機管理担当参事兼危機管理 室長 森田 悟	(毛布等)の更新を検討していく。	及音に開えることで、行事 の際にも住み続けられる 対策を行っている。
			事業の種別		指標名	目標設定の考え方・根拠		R4年度に改善した点	11 住み続けられるまちづ 〈りを
		重要	自治事務 根拠法令 所沢市防犯協会交付金交付要綱	4,000千円 4,000千円 R4予算現額 R4決算額(見込み) 数 防犯街頭キャンペーン実施回数 の数 所沢市防犯のまちづくり市	市内の犯罪発生件数	本事業の目標は、犯罪発生の未然防止であるため、 市内の犯罪発生件数を指標とする。	成果指標の目標値を達成してお	・新型コロナウィルス感染症の拡大により 中止していた役員会や総会、市民大会な どの啓発活動を再開した。 ・特殊詐欺被害に遭わないよう、所沢警察 署と連携し、防犯協会各支部長を招集し、 犯罪の手口のレクチャーや啓発活動につ	
171	防犯 交通 安全	防犯协会亦付全	事業の目的及び具体的な内容	R3正規職員 R3その他職員 民大会の開催 人件費 従事割合	R3目標 R3実績	R4目標値が未達成の理由・分析	り、犯罪発生の未然防止に貢献している。	いて意見交換を行った。	
	安全課		市民の防犯意識を高め、犯罪を起こさせにくい地域 環境づくりを推進することで、犯罪の発生を未然に 防止し、安全で安心なまちづくりを推進する。 地域安全活動推進週間にあわせ、市内主要駅 等で街頭キャンペーンを実施 所沢市防犯のまち づくり市民大会を開催し、功労者等の表彰を行う	0.16 人 会年職 日等 0人	1932 1657 R4目標 R4実績 1657 1656	目標達成済		事業達成に向けての現在の課題及び今後の課題解決に向けた取り組み	どのように貢献したか
			青色回転灯装着パトロール車によるパトロールを 実施 地域安全ニュースを発行し、防犯情報を提供する。	人件費 従事割合 中止 0.30 人 会年職員等 0人	R5目標 1656	日孫廷ルが	評価者 防犯交通安全課長 足立 啓	犯罪発生件数の減少に向け、所沢警察署 - 及び防犯協会各支部と連携し、更なる啓 発活動等に努めていく。	犯罪発生を減らすことにより、市民の安心安全なまちづくりに貢献した。
			事業の種別 自治事務	R3予算現額 R3決算額 項目名 202千円 202千円	指標名	目標設定の考え方・根拠		R4年度に改善した点	11 住み続けられるまちづ 〈りを
			根拠法令 空家等対策の推進に関する特別措置法 所沢市空き家等の適正管理に関する条例	R4予算現額 R4決算額(見 込み) 当該年度の空き家につい ての相談受理数 当該年度に適正管理が行われた件数	解決率(%) (解決件数/受理件数)	空き家に関する相談受理数に対しての解決率を指標とする	相談件数は令和3年度(142件) と比較してほぼ変わらなものの、 土地所有者と建物所有者が異なる。	年度末に、過年度を含む未解決の案件 を、再度現地調査等を行い、再度の指導 等により、解決件数を増やした。	
171	防犯 交通 安全 課	空き家対策事業	事業の目的及び具体的な内容 空き家等が放置され、管理不全な状態が犯罪や放 火を招く恐れがあることから、近隣住民が安心して 生活できるよう生活環境の保全と防犯のまちづくり	R3正規職員 R3その他職員 (大件費 従事割合	R3目標 R3実績 80.0% 76.8%	R4目標値が未達成の理由・分析 A	るケースなど、年々解決困難な事例も増えてきている。 今後は、効果的な対応を検討し、実施していく。	事業達成に向けての現在の課題及び今 後の課題解決に向けた取り組み	
			を進めるため、所有者に適正管理を求めている。	7,820千円 ^{貝寺} R4正規職員 R4その他職員 139 人件費 従事割合 110	R4目標 R4実績 80.0% 79.1%	相談を受けた案件が解決に至るまでには、相当 期間が必要であり、令和4年度終盤に受理した 相談が多く、年度中に解決に至らなかったため。		空き家を所有し対処に困っている相談 者に対し、積極的に利活用の周知を図り、 空き家の発生そのものの減らす。	どのように貢献したか 管理不全な空き家を減ら
		期間 H22 ~		会年職 0人	R5目標 % 80.0%		評価者 防犯交通安全課長 足立 啓	空き家の早期解決を行えるよう、行政 指導等の工夫改善を行う。	すことで安全かつ快適な 住環境をつくる

計画				経費	成果		評価及び次年度以降に	こ向けた課題・取り組みなど	SDGsへの貢献 (最大3つ)
	所属 名称	事務事業名称	事業概要(全体) 会計	発 十 投入コスト 活動実績(R4)	成果	指標 総合 評価		現状の課題	事業自体が貢献する項目
			事業の種別自治事務	R3予算現額 R3決算額 項目名 888千円 432千円	指標名	目標設定の考え方・根拠		R4年度に改善した点	11 住み続けられるまちづ 〈りを
		里女	根拠法令 所沢市防犯のまちづくり推進条例	R4予算現額 R4決算額(見 込み)	自主防犯組織数	自主防犯組織が多く存在することは、地域での防犯 意識の高揚、そして犯罪や事件の発生防止につなが るため、自主防犯組織の数を指標とする。	の影響で停滞傾向にあった自主 防犯団体の活動が再開され、令	従来、防犯指導者養成講座の講師を2名招いて、半日ずつ別々の内容で講義をお願いしていたが、講師を1名にし、1日の講義をお願いしたことにより、一連の流れで講義が行われ、理解しやすくなった。また開催に関する負担を減らすことができ	
474	防犯 交通	地域安全活動推進	事業の目的及び具体的な内容	R3正規職員 R3その他職員 人件費 従事割合	R3目標 R3実績	R4目標値が未達成の理由·分析	た。 今後も防犯意識の向上につなが	t.	
171	安全課	事業	犯罪や事件の発生を防止するため、行政と地域が 一体となって事業を推進し、市民の安全で安心な生 活を確保する。	0.68 人	222 221	A	るよう自主防犯活動の支援等を していきたい。	事業達成に向けての現在の課題及び今 後の課題解決に向けた取り組み	
			各地域の自主防犯組織拡大を図るために防犯 講座を開催。 防犯パトロールを実施する自治会・ 町内会・ボランティア団体等の自主防犯団体に対 し、防犯資器材の貸出しを実施。 防犯フェア等を	5.426千円 R4正規職員 R4その他職員 213 人件費 従事割合	R4目標 221 221	目標達成済		自主防犯団体活動を実施する地域住民の 高齢化と、コロナ禍で活動を自粛していた ことにより、防犯活動の担い手が減少する	どのように貢献したか
		期間	開催し、情報提供、ボランティア団体の紹介等により、啓発活動を実施。 防犯啓発グッズの配布や、 様々な広報媒体等により防犯意識の高揚を図る。	0.90人 全任職 3.7	R5目標		評価者	- ことが懸念される。 このため、所沢警察署とも連携を強め、自 主防犯団体の活動支援をより強化してい	犯罪や事件の発生を防止 し、安全で安心な生活を確 にする
		H16 ~	IN CONTINUE OF THE PROPERTY OF	7,202千円	221		防犯交通安全課長 足立 啓	きたい。	M 9 0 0
		実施計画ランク	事業の種別	R3予算現額 R3決算額 項目名	指標名	目標設定の考え方・根拠		R4年度に改善した点	10 人や国の不平等をなく
		重要	自治事務	13,802千円 12,451千円 相談件数	上 □・地 A 37 ~ → → (0 /)	消費者と事業者との消費問題を解決することが	相談件数は県内でさいたま市、	新型コロナウイルス感染症の影響で電話	そ う
			根拠法令 消費者基本法、消費者安全法、所沢市市民相談実施要領、所沢市市民相談員設置要網	R4予算現額 R4決算額(見 込み) 解決件数 解決件数 如理不要・処理不能件数	相談解決率(%) (解決件数÷相談件数×100)	消費者の利益を守り、消費生活の安定と向上を確保することにつながるため、相談解決率を指標とする。	談解決率は高い水準を維持でき		4 質の高い教育をみんな に
173	市民相談		事業の目的及び具体的な内容	R3正規職員 R3その他職員 - 人件費 従事割合	R3目標 R3実績	R4目標値が未達成の理由·分析	ている。新手な消費者被害も見受けられることから、対応すべく 積極的な研修の受講など職員、	た。	
173	課		消費者の利益を守り、消費生活の安定と向上を確保することを目的とする。 電話又は面接により消費生活相談員が消費者と事	0.90 人 実績 実績	100.0% 96.9%		消費生活相談員の資質向上を 図っていく。	事業達成に向けての現在の課題及び今 後の課題解決に向けた取り組み	
			業者との取引や契約に関する相談を受け、相談者 自身で自主交渉できるよう助言や情報提供を行う。 相談内容によっては、他の専門相談窓口への紹介	7,182千円 ^{貝守}	R4目標	相談者と連絡が取れなくなり処理が不能になっ			どのように貢献したか
			や事業者との解決に向けた「あっせん」を行う。	R4正規職員 R4その他職員 2,358件 人件費 従事割合 2,267件		たもの、消費者被害に遭いそうになったとの情報 提供をしただけなど、処理を望まない処理不能 があったため。		複雑化する消費者トラブルに対応すべく研修等に積極的に参加してより一層の職員 並びに消費生活相談員の資質向上を図っ	11 沿弗夫と車柴夫の問
		期間		0.95 人 会年職 員等 6人 87件	R5目標		計順省	TII(.	を埋めることで公正・健全 な社会の八手に寄与し
	-	S47 ~ 実施計画ランク	事業の種別	7,602千円 7,602千円 R3 7 7,602千円 R3 7 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	100.0%	目標設定の考え方・根拠	市民相談課長 守谷 秀明	R4年度に改善した点	<u>た。</u>
			自治事務	1,751千円 1,440千円	<u> </u>	日信息及とりであるが、収拠		N4年及にX普Uに無	12 つくる責任 つかう責任
			根拠法令	R4決算額(見 定期検査	量目検査適正商品率(%) 適正商品数÷量目検査商品数×100)	適正な計量を確保するため、商品量目立入検査における適正計量率を指標とする。	商品量目立入検査を継続的に実施し、不適正商品を監視することで事業者の正確計量の音識	計量器定期検査については、感染防止のため検査時の消毒の徹底などを行った。	
			計量法、所沢市計量法関係手数料条例	込み (定期検査支検	過止向由效÷里白快直向由效×100/	17 の地上 日 里平で1日 宗 に す る。	を高め、目標値はほぼ達成している。 電気・水道・ガスメーターや体重	そのほか、定期検査の受検漏れを防ぐた め、インターネットや広告などにより、新規	11 住み続けられるまちづ くりを
	市民		事業の目的及び具体的な内容	R3正規職員 R3その他職員 人件費 従事割合	R3目標 R3実績	R4目標値が未達成の理由・分析	計など、消費者の身近なところで計量器が使用されている。暮らし	可事未別の文代を促りた。	
173	相談課		適正な計量の実施を確保することを目的とし、取引 般又は証明用に使用する計量器の定期検査、計量器 使用事業所のの立入検索を実施する	1.41 人	100.0% 99.6%	A	の安心・安全を守る計量制度の 信頼性を損なうことがないよう、 適正な計量の実施に努めてい	事業達成に向けての現在の課題及び今 後の課題解決に向けた取り組み	
			使用事業所への立入検査を実施する。	11,252千円 員等 1人	R4目標 R4実績	車業施による同代記字の担けいキロの白みギ	ర .		どのように貢献したか
				R4正規職員 R4その他職員 755個 従事割合 671個	100.0% 99.7%	事業所による風袋設定の誤りや商品の自然乾燥による内容量の減少により、不適正商品が 有った為。		計量知識や技術の承継が課題であるが、組織的な協力体制によって人員不足を補	長〈住み続けられるまちづ
		期間		1.41 人 会年職 員等 0人 669個	R5目標		評価者	い、「計量制度」の信用・信頼の為、計量 業務を確実に進めていく。	くりの為、適正な計量を実施することによって、市民の安全を確保した。
		H14 ~		11,283千円	100.0%		市民相談課長 守谷 秀明		

計画				経費			成果			評価及び次年度以降に	このけた課題・取り組みなど	SDGsへの貢献 (最大3つ)
コード	所属 名称	事務事業名称	事業概要(全体) 会 計	投入コスト 活動	実績(R4)		成果	指標	総合評価	評価理由	現状の課題	事業自体が貢献する項目
			事業の種別 法定受託事務 + 附加		·消費生活用製	指標名		目標設定の考え方・根拠			R4年度に改善した点	12 つくる責任 つかう責任
			根拠法令 食品表示法に基づ〈事務処理要領、所沢市家庭用品品質表示法に基づ〈事務処理要領、外	R4予算現額 R4決算額(見 込み) ける検査個額	注における事 子	適正表示率(%) (適正表示数÷検査·調	查数×100)	表示の適正化及び消費者の安全と利益を確保するため、適正表示率を指標とする。		令和4年年度は引き続き新型コロナウイルス感染症の影響があり、計画どおりの立入検査の実施が難しかったが、3年振りに実施することができた。令和5年度	新型コロナウイルス感染症の影響で令和2年度、3年度は立入を実施しなかった。令和4年度は引き続き新型コロナウイルス感染症の影響は残っていたが、当初の予定を縮小しながらではあるが実施することが	
173	市民相談	消費生活に関する表	事業の目的及び具体的な内容	R3正規職員 R3その他職員 適正表示 人件費 従事割合		R3目標	R3実績	R4目標値が未達成の理由·分析	Δ	以降も新型コロナウイルス感染症の状況を見極めながらになるが、 当費者の安全と対益の確保	できた。	
170	課		品質表示等の適正化を図り、消費者の安全・利益 を確保することを目的とする。 店頭販売商品について各法律に基づく表示義務遵	会年職 0.23 人 会年職 0人		100.0%	実施していない			のため可能な限り実施に努めていく。	事業達成に向けての現在の課題及び今 後の課題解決に向けた取り組み	
			守がされているか確認するため、立入検査を実施 する。	1,835千円 1,835千円 R4正規職員 R4その他職員 792個		R4目標 100.0%	R4実績 100.0%	目標達成済			 新型コロナウイルス感染症の状況を見極	どのように貢献したか
		期間		人件費 従事割合 104個 0.29 人 会年職 0.1 896個		R5目標	-	,			めてにはなるが、消費者の安全と利益の 確保のため、可能な限り立入検査の実施 を行っていく。	消費者が商品を購入する際の安全性の確保及び自主的かつ合理的な商品の選択の機会の確保に努め
		H13 ~		2,321千円		100.0%				市民相談課長 守谷 秀明		選択の機会の確保に労めた。
		実施計画ランク	事業の種別	R3予算現額 R3決算額 項目名		指標名		目標設定の考え方・根拠			R4年度に改善した点	4 質の高い教育をみんな に
		優先	根拠法令	D/子管用菇 八子八子识(元)	寅会参加者	消費生活講座·講演会問	閉催回数(同)	講座・講演会を開催することにより、消費者被害の未然防止・被害拡大防止のための知識を深め、様々な		講座に関しては、高齢者だけで な〈家庭教育学級や障害者に対	消費生活展の日数を2日間から3日間の開	
			消費者基本法、消費者安全法	1/(0+)	展来場者数	MATINAT MAN		消費者問題への対応力向上を図る。		して実施するなど消費者被害の 未然防止の観点から幅広〈実施 することができ、実施回数も目標	催とし、引き続き所沢警察、市防犯対策室 と連携し消費者被害の防止のためパネル 展示や啓発品頒布などの啓発活動を行っ	
174	市民相談		事業の目的及び具体的な内容	R3正規職員 R3その他職員 人件費 従事割合	自じっし 女X	R3目標	R3実績	R4目標値が未達成の理由·分析		値に達することができた。消費生活展においては、引き続き所沢 警察者や市防犯対策室と連携し	<i>I</i>	
174	課		日常生活を送る中で発生する、様々な消費者問題 般に対応できる消費者を育成することを目的とする。 講座、消費生活展等を開催し、消費者が自ら考え、	会年職 員等 0人		12回	12回			て消費者被害や特殊詐欺の未 然防止に関する啓発活動ができ た。	事業達成に向けての現在の課題及び今 後の課題解決に向けた取り組み	
			判断しうる能力を高めることにより、消費者被害を未然に防止する。	6,224千円 R4正規職員 R4その他職員 247人		R4目標 13回	R4実績 13回	目標達成済			高齢者からの相談が全体の約半数を占めており、引き続き講座や広報誌などを通じ	どのように貢献したか
		期間		人件費 従事割合 500人 0.79 人 人 TPM 44 400/F		R5目標	13回	日1家廷以内			て啓発活動を行っていく。また成年年齢引 下げに伴い、若年者を狙った消費者被害 の未然防止のため二十歳のつどいなどに	ともに、消費者が自らの利し 益の擁護及び増進のためし
		S47 ~		会年職 員等 0人 11,400個		14回				市民相談課長 守谷 秀明	おいて啓発活動を行っていく。	自主的かつ合理的に王道 できるよう支援した。
		実施計画ランク	事業の種別	R3予算現額 R3決算額 項目名		指標名		目標設定の考え方・根拠			R4年度に改善した点	3 すべての人に健康と福 祉を
			自治事務	6,108千円 51,241千円 5加人数		交通安全教室及び高齢	者,子供自転車免許制	所沢市の交通事故の死傷者として、自転車の事故に よるものが増加している。交通事故を減らすために				ш.с
			根拠法令 交通安全対策基本法	び通安全 (本土・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	教室開催回数 子供自転車免許	度に基づ〈講習回数		は、幼児・小学生・高齢者を対象とした交通安全教室 等の実施が必要である。		に増加傾向にある。高齢者の関	コロナの感染拡大状況を考慮して、申込 団体の要望に応じて交通安全教室を柔軟 に実施した。	11 住み続けられるまちづ 〈りを
	防犯 交通	交通安全教育推進	事業の目的及び具体的な内容	R3正規職員 R3その他職員 人件費 従事割合		R3目標	R3実績	R4目標値が未達成の理由·分析		係する交通事故が増えているため、コロナ禍で自粛していた高齢 者向けの交通安全に関する啓発		
181	安全課	事業	幼児、児童、生徒及び高齢者に対して交通安全教 室等を実施することによって、交通事故を未然に防 ぎ、減少させる。	三 0.55 人 会年職 実績		130回	78回		С	活動を行う必要がある。	事業達成に向けての現在の課題及び今 後の課題解決に向けた取り組み	
			・保育園・幼稚園・小学校・中学校等で、交通安全 教室等の実施及び小学校通学路の危険箇所等に 交通指導員を配置し、立哨指導を行っている。	4,389千円 員等 の PA を PA		R4目標	R4実績	新型コロナウイルス感染症の拡大防止に配慮しながら小学校や保育園・幼稚園での交通安全教			☆·薬内入薬中(こ)・マード・ナー・・・・	どのように貢献したか
		期間	・福祉施設での交通啓発活動及び高齢者自転車免 許制度に基づく講習を実施する。	人件費		130回 R5目標	114回	室を実施をしたが、取り止めた小学校等もあった ことからコロナ禍前までの実施回数まで戻らな かったため。			交通安全教室について、どこまでコロナ以前の回数を実施できるか、学校や保育 園、幼稚園等と調整して実施を増やしてい	コロナ禍ではあるが、でき る範囲で交通安全教室を
		S47 ~		9,202千円 会年職 0人 22回		130回				防犯交通安全課長 足立 啓	\°	実施した

計画	所属名称	事務事業名称		経費	成果		評価及び次年度以降に	SDGsへの貢献 (最大3つ)	
コード			事業概要(全体) 会計	投入コスト 活動実績(R4)	成果	総合 評価	評価 理由	現状の課題	事業自体が貢献する項目
			事業の種別自治事務	R3予算現額 R3決算額 項目名 3,452千円 3,395千円	指標名	目標設定の考え方・根拠		R4年度に改善した点	3 すべての人に健康と福 祉を
		D. 交通安全運動推進	根拠法令 交通安全対策基本法 所沢市交通安全推進協議会規約	R4予算現額 R4決算額(見 込み) 交通安全運動参加人数 交通事故発生(負傷者数 交通事故発生(免亡者数			外出する機会が増えたため、負 傷者数も増えたが、引き続き交 通安全関係団体と連携を図り、 各季の交通安全運動に加え、状	コロナの感染拡大状況に応じて、啓発の 規模等柔軟に対応した。	
181	防犯 交通 安全 課		事業の目的及び具体的な内容 市民に交通安全思想の普及・浸透を図り、交通 ルールの遵守と正しい交通マナーの実践を習慣付	R3正規職員 R3その他職員	R3目標 R3実績 50人 17人	R4目標値が未達成の理由・分析 C	況に応じた交通事故防止の啓発 活動していく。なお、コロナ禍で と 規模を縮小していたが、状況を 見ながら拡大していく。	事業達成に向けての現在の課題及び今 後の課題解決に向けた取り組み	
			け、交通事故死傷者数を減少させる。 ・所沢市交通安全推進協議会加盟団体と協力し、 交通安全パレードや街頭における交通安全啓発活動等を実施する。 ・市広報やホームページ等を利用しての交通安全	会年職 員等 0人 4,389千円 119人	R4目標 R4実績 S0人 48人	コロナ禍での外出自粛等の影響から令和2年度 に大き〈減少した結果、コロナ禍が続いた令和3 年度は減少幅が小さなり、令和4年度は外出す		コロナ後を見据え、警察、教育委員会及び 交通関係団体などを交えた啓発活動を模 索するとともに、ホームページ等の充実を 図る。	どのように貢献したか
		期間	啓発活動を行う。	0.75 人 会年職 員等 0人 3人	R5目標 50人	る機会が増え、負傷者数も増えた。ただし、コロ すみ前の令和元年度と比較した場合は、265名 減少している。			コロナ禍ではあるが、できる範囲で交通安全に関する啓発活動を実施した。
		実施計画ランク	事業の種別	R3予算現額 R3決算額 項目名	指標名	目標設定の考え方・根拠		R4年度に改善した点	3 すべての人に健康と福
		重要	自治事務	736千円 626千円					社を
			根拠法令 所沢市交通遺児手当支給条例施行規則 所沢市交通遺児奨学基金条例	R4予算現額R4決算額(見 込み)交通遺児数 手当支給額(合計)677千円477千円奨学金支給額	対象の支給者	交通事故により保護者を失った遺児全員に奨学金及 び遺児手当を支給する。		交通遺児の対象となる幼稚園、保育園、 小学校、中学校への啓発をするとともに、 市民課への案内により令和4年度は新た に1名の交通遺児に対し、手当の支給を 始めることができた。	
181	防犯 交通 安全	至 交通遺児対策事業	事業の目的及び具体的な内容	R3正規職員 R3その他職員 人件費 従事割合	R3目標 R3実績	R4目標値が未達成の理由・分析 A	が0円となっている。		
	課		交通事故により保護者を失った遺児に対し遺児手 当及び奨学金を支給し、その福祉の増進を図る。 ・交通遺児手当は、義務教育終了までの期間、遺	0.25 人 会年職 員等 0人	100.0%	目標達成済		事業達成に向けての現在の課題及び今 後の課題解決に向けた取り組み	
			児一人に対し月額5,000円を支給する。 奨学金は、遺児一人に対し、小学校及び中学校 入学者に50,000円を、高等学校入学者に80,000円 を支給する。	1,995千円 R4正規職員 R4その他職員 後事割合 425千円	R4目標 R4実績 100.0% 100.0%			交通遺児に対して遺児手当及び奨学金を 支給することは、交通遺児家庭への援助 となっていることから、今後も事業を継続 する。また、未支給者がいないよう、引き 続き学校等の関係機関への周知を行って いく	どのように貢献したか 新たに交通遺児となった
		期間 S45 ~		0.40 人 会年職 員等 0人 0千円	R5目標 100.0%				家庭に手当を支給するとともに把握しうる交通遺児に対し、手当及び奨学金を支給した。
		実施計画ランク	事業の種別	R3予算現額 R3決算額 項目名	指標名	目標設定の考え方・根拠		R4年度に改善した点	3 すべての人に健康と福 祉を
			自治事務	48,960千円 15,769千円 加入者数		過去の交通災害共済加入率で高かった数値を設定し		中込音のレイア・ファを調整して、高齢者で も見やすいように配慮した。	祖在
			根拠法令 所沢市交通災害共済条例及び施行規則	R4予算現額 込み) 共済会費収入 53,520千円 15,477千円 見舞金支給件数	交通災害共済加入率	た。	である。		
181	防犯 交通 安全 課	交通災害共済事業	事業の目的及び具体的な内容 特 人件費 従事制 加入者の相互扶助により、交通事故による災害を 別 0.90 人	テ 人件費 従事割合 0.90 人 宇结	R3目標 R3実績 30.0% 11.6%	R4目標値が未達成の理由・分析 C		事業達成に向けての現在の課題及び今後の理覧がよった。	
	HAT.		スパル音で大学などを表演する。このため、サイズ 済加入者を募集し、その会費収入を原資として、交 通事故により災害に遭った会員に死亡又は傷害の 程度に応じて見舞金を支給することで、市民の生活 の安定と福祉の増進に寄与することを目的とする。	会年職 員等 7,182千円 R4正規職員 R4その他職員 36,370人	R4目標 R4実績 30.0% 10.6%	新型コロナウイルスの感染拡大に伴い、自治会 等を通じての加入者が減少しているため。また、 自転車事故を起こした際の高額な損害賠償に備		加入率が年々低下しており、加入者を増一やす必要があることから、交通災害共済についてより市民に周知する。	どのように貢献したか
		期間 S42 ~		人件費 従事割合 20,318,850円 1.00 人 会年職員等 1.58人 174件	R5目標 30.0%	え、民間の損害賠償付き保険へ移行する傾向が みられるため。			交通事故によりケガをした加入者に対し、適切に見舞金を支給した。

計画	ī	事務事業名称	経費				成果			評価及び次年度以降に向けた課題・取り組みなど			SDGsへの貢献 (最大3つ)
=-	所属 名称		事業概要(全体)	投入コスト 活動実績(R4)		成果指標		総合評価	評価理由	現状の課題	事業自体が貢献する項目		
182		実施計画ランク	事業の種別		R3決算額	項目名	指標名		目標設定の考え方・根拠			R4年度に改善した点	11 住み続けられるまちづ 〈りを
			自治事務 根拠法令 所沢市自転車駐車場条例	R4予算現額 込み) 設数 54,698千円 54,657千円 R3正規職員	市営自転車駐車場等の収	市営自転車駐車場月平均利用台数		市営自転車駐車場の収容可能台数を目標値と して設定している。 市が整備している自転車駐車場を最大限に利 用していただくよう、指定管理者のノウハウを活 用して、利用を促進していく。		場の利用などにより利用者が 年々減少しているが、昨年度に 比べ自転車駐車場の利用台数	1台あたりの自転車と原動機付自転車の 駐車枠の基準を定め収容台数を見直し た。 また、小手指駅北口第3と南口第3の2段 式サイクルの上段を撤去し大型自転車の		
	防犯 交通 安全		事業の目的及び具体的な内容 駅にアクセスするための交通手段である自転車の 駐車スペースを確保し、駅周辺の自転車の駐車秩		実績	R3目標 22.354台	R3実績 10.984台	R4目標値が未達成の理由·分析	С	今後は新型コロナウイルス感染 症の感染症法上の位置付けが5 C 類感染症に引き下げられたこと	受け入れ可能台数を増やした。		
	林		序を図る。 ・各駅周辺における適切な規模の自転車駐車場を設置し、維持管理を行う。 ・管理運営は指定管理者制度を取り入れ、市民	8,459千円	会年職 員等 0人 R4その他職員	他職員 合 18,279台	R4目標	R4実績	在宅勤務やリモートワークにより市内各駅の乗降人員が減少していことや、市営より駅に近い		れる。	駐輪場の閉鎖を想定し、収容台数を維持 する必要がある。一方ではチャイルドシー	どのように貢献したか
		期間	サービスの向上と経費の削減を図る。	人件費 0.91 人	従事割合 今年職		22,354台 R5目標	10,925台	民営駐輪場を利用している方も多く、利用者が 年々減少している。		評価者		ことで、自転車利用の増加 と放置自転車を減少を図 り、駅周辺の生活環境を
		S50 ~		7,282千円	貝寸		18,279台				防犯交通安全課長 足立 啓		改善した。
182		実施計画ランク	事業の種別自治事務	R3予算現額 ————————————————————————————————————	R3決算額 44,585千円		指標名		目標設定の考え方・根拠			R4年度に改善した点	11 住み続けられるまちづ 〈りを
		通 放置自転車対策事 全 業	根拠法令 所沢市自転車駐車場の整備及び自転車の放置の 防止に関する条例	年間撤去日数 46,229千円 45,060千円 R3正規職員 人件費 R3その他職員 (従事割合 上 の.75 人 会年職 員業 1人	自転車放置台数		11月の晴天の平日午前11時頃に自転車放置禁止区域に放置された自転車の数	自転車放置台数は目標を大幅		秋津駅北口に放置自転車指導員を配置 し、放置自転車の指導を強化した。また、 経年劣化した放置禁止区域である旨の標 識を交換した。			
	防犯 交通 安全		事業の目的及び具体的な内容		1 C \$X	R3目標	R3実績	R4目標値が未達成の理由·分析	A	に下回っている。引き続き放置 自転車減少に向け対策を講じていく。			
	安全 課		放置自転車禁止区域での立哨指導や放置自転車 の撤去により、駅周辺の良好な生活環境を保持す る。 ・駅周辺に放置自転車指導員を配置し、放置自転		実績	37台以下	7台		A		事業達成に向けての現在の課題及び今 後の課題解決に向けた取り組み	10-134- 	
			車防止の指導及び自転車駐車場への誘導を行う。 ・自転車放置禁止区域等の放置自転車の撤去を定期的に実施する。	5,985千円 R4正規職員 人件費	R4その他職員 従事割合	送事割合 <u>_</u>	R4目標 37台以下	R4実績 7台	目標達成済		評価者 防犯交通安全課長 足立 啓	新型コロナウイルス感染拡大防止により 人流が減ったことに伴い放置自転車が 減ったものと考える。 一人流が増えても放置自転車が増えない様 に、駅周辺に放置自転車指導員を効率的 に配置し、放置自転車防止の指導及び自 転車駐車場への誘導を行う。。	即周辺の放置白転車を減
		期間 S50 ~	・自転車保管場所に移動した自転車の所有者について警察に照会し、はがきを送付して返還する。	0.56 人	人 会年職 員等 1人 9台	9台	R5目標 37台以下						
183		実施計画ランク	事業の種別自治事務	R3予算現額 64,160千円			指標名		目標設定の考え方・根拠			R4年度に改善した点	3 すべての人に健康と福 祉を
	道維持課		根拠法令 道路法 道路構造令、所沢市道路の構造の技術的基準等を定める条例、所沢市移動円滑化のために必要な道路の構造に関する 基準を定める条例、交通安全対策基本法	R4予算現額 59,689千円	R4決算額(見 込み)	道路反射鏡整備数(修繕・新設) 道路区画線等の路面標示 要望・通報件数	要望・通報に対する割合		交通事故の多い危険箇所に対し、通行の安全性を確保するための道路安全施設の設置及び適切な管理をすることが目的となっているため、要望・通報件数に対して処理した件数の割合を指標とする。		安全施設の要望は増加している	道路反射鏡の設置については、前年度に 引き続き、優先順位を決めて対応した。 通学路の安全対策について、翌年度以降 の計画を立て、計画的に行えるように備え た。	11 住み続けられるまちづ 〈りを
		直路安全施設整備 東兴	事業の目的及び具体的な内容 交通事故の多い危険箇所における、通行の安全性 船	R3正規職員 - 人件費	R3その他職員 従事割合		R3目標	R3実績	R4目標値が未達成の理由·分析		中で、対応に時間を要するもの もある。 B	事業達成に向けての現在の課題及び今	16 平和と公正をすべての 人に
	11/1		を確保するため、道路反射鏡や道路区画線などを 設置。さらに設置した交通安全施設を適切に管理 する。	るため、追加及引號で追加と幽縁なこと 一 全任職 一	実績	100.0%	85.0%				後の課題解決に向けた取り組み	ドのトンに 幸むしゃ か	
					R4その他職員 従事割合	101箇所 - 14.230.9m	R4目標 100.0%	R4実績 84.0%	安全施設に関する要望は優先順位をつけて対応している。昨年度と同様に推移しているが、財政状況に限りがあるため、年度内の処理ができていない案件があり、次年度に早急に対応す			安全対策に関する要望件数は多く、また、 現場状況に応じた対策の決定に時間を要	どのように貢献したか 交通事故発生の危険箇所
		期間		2.43 人	会年職 0人	024/#	R5目標		[a,		1- 1- 1- 1.	することがあるが、優先順位をつけより効果の高い安全対策を実施していく。	に対し安全施設の設置や 修繕を実施し、交通の安 全を確保した。
		S57 ~		19,445千円	員等		100.0%				道路維持課長 山田 和弘		⊥ CHEIN U/C₀